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ВСТУП 

 

2023 р. пройшов в умовах воєнного стану… На психоемоційний стан співробітників 

негативно пливала велика кількість повітряних тривог та інших небезпек, що відбуваються 

під час воєнного стану. Протягом 2023 р. у Харкові перебувало 47 співробітників з 63. 

Робота проводилася в змішаному форматі: за графіком в бібліотеці та дистанційно. При 

виконанні роботи та проведенні освітньо-наукового процесу головною умовою вважаємо 

безпеку. 

У 2023 р. основна увага концентрувалася на виконанні практичних актуальних 

завдань Університету через застосування доступних засобів та технологій.  

У 2023 р. вперше в історії бібліотеки маємо такі результати: 

‒ рекорд з поповнення електронного каталогу НТБ (81 993 записи); 

‒ рекорд з поповнення Електронного репозитарію Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» (11175 записів/матеріалів); 

‒ рекорд з проведення заходів – Науково-технічна бібліотека організувала та 

провела 98 заходів. 

Це результат наполегливої та злагодженої праці кожного співробітника 

бібліотеки! 

 

За результатами 2023 р. робимо висновки та плануємо подальшу роботу. 

Змістовне наповнення терміну «БІБЛІОТЕКА» змінилося. Відбувся перехід від звичного 

сприйняття змісту терміну «БІБЛІОТЕКА» – це «ІНФОРМАЦІЯ» до нового змісту 

«БІБЛІОТЕКА» – це «ПРО ІНФОРМАЦІЮ». 

1) Користувач 

Існує безліч форм та форматів представлення інформації; безліч місць знаходження 

інформації, які не мають географічних кордонів; безліч інструментів для комунікації, обміну 

та обробки інформації.  

Глобальні електронні ресурси можна віднести до «BIG DATA». Тому змінилися 

підходи до систематизації та формування оптимальних алгоритмів пошуку. Активно 

застосовується можливості штучного інтелекту, які не завжди дають вірні результати. 

Завданням бібліотек є дослідження ключових зміни у поведінці й запитах 

користувачів та на їх основі запровадження нових підходів до обслуговування. 

2) Автори та Університет 

Розвиваються підходи до представлення авторами-ученими інформації про діяльність: 

ресурси, реєстрація, наповнення, підтримка, зворотній зв'язок. Все це вимагає знання правил 

та часу на виконання, адже управління профілем доступне лише автору. Рейтинг авторів 

складається в рейтинг Університету. 

На допомогу авторам бібліотекою підготовано інструкції щодо роботи з профілями та 

проводиться консультативна підтримка. У 2024 р. бібліотека, як учасник Національного 

консорціуму ORCID, планує забезпечити автоматичне наповнення профілів ORCID шляхом 

інтеграції інформації з Електронного репозитарію Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут». 

Завданням бібліотеки є допомога у забезпеченні представлення політехніків та їх 

досліджень у в основних академічних глобальних ресурсах. 

3) Видання Університету 

Існування хижацьких видань можливе за недостатньої обізнаності про них. Іноді 

користувачі відносять до цієї категорії академічні видання, що приділяють недостатньо уваги 

якісним показникам роботи видавництва. Практичний досвід роботи з зовнішніми 

джерелами інформації дозволяє реалізувати якісну технологічну підтримку періодичних та 

книжкових (план 2024 р.) видань Університету, забезпечити їх достовірність та цілісність. 

Завданням бібліотек є адаптація та упровадження досвіду провідних академічних 

організацій та видавництв світу в роботу з підтримки видань Університету. 
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4) Комунікація 

На якість комунікації впливає технологічний та психологічний аспект. У 2022 р. році 

основний акцент припав на технології: оволодіння навичками роботи в усіх програмних 

додатках та засобах, які застосовують користувачі; передача інформації у форматах, які може 

опрацювати користувач, тощо. У 2023 р. започатковано роботу за психологічним аспектом, у 

напряму розвитку менеджменту гостинності. Сформовано концепцію бібліотечної 

гостинності. Бібліотечна гостинність - це концепція, яка вказує на тепле, відкрите та 

гостинне ставлення до користувачів бібліотеки. Це означає створення атмосфери 

доброзичловості, прийняття та підтримки в бібліотеці з метою забезпечення задоволення 

потреб та очікувань відвідувачів. 

Завданням бібліотек є формування інклюзивного середовища, яке можливе за 

реалізації концепції бібліотечної гостинності. 

 

Велика кількість запитів, що надійшли до бібліотеки за різними напрямами роботи 

свідчать про інтегрованість бібліотеки в процеси Університету. Колектив бібліотеки 

відповідально ставиться до поставлених завдань. 

Відповідно до запитів користувачів та потреб Університету співробітники бібліотеки 

оволодівають новими знаннями та навичками. Цей процес не зупиняється. Колектив 

бібліотеки активно підвищував свою кваліфікацію у 2023 р. і планує продовжувати 

підвищувати кваліфікацію у 2024 р. 

 

У звітному році колектив отримав зовнішню оцінку, надаємо фрагмент висновку 

Міжнародної агенції Zeva з акредитації освітніх програм щодо оцінки роботи бібліотеки: 

«Високо мотивовані співробітники бібліотеки склали незабутнє враження в їх місії 

забезпечити користувачів необхідними виданнями». 

 

 

 

P.S.: Щиро дякую співробітникам бібліотеки за небайдужість у ставленні до 

користувачів та самовіддану працю! Бажаю нам всім разом реалізовувати нашу місію в 

Мирному 2024 році та наступних Мирних роках! 
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І. ОБСЛУГОВУВАННЯ ЧИТАЧІВ 
 

Воєнний стан створив умови, які змінили фізично та змістовно основні функції 

бібліотеки. Показники, заплановані у мирний час, не були виконані в повному об’ємі, але 

були замінені виконанням інших актуальних завдань. 

Робота відділів обслуговування була спрямована на: обслуговування існуючих 

користувачів; підвищення обізнаності про послуги бібліотеки в умовах дистанційного 

навчання; залучення нових читачів.  

Традиційно 1 вересня, представники бібліотеки взяли участь у Святкових зборах для 

студентів 1 курсу всіх спеціальностей. Ці зустрічі сприяють залученню першокурсників до 

користування бібліотекою. 

 

1.1. Обслуговування читачів у підрозділах 

 

Обслуговування читачів здійснювалось у змішаному режимі на 6 абонементах 

(абонемент наукових видань, 3 абонементи навчальних видань, абонемент художньої 

літератури, абонемент підготовчого відділення для іноземних громадян факультету 

міжнародної освіти) та у 7 читальних залах (загальний читальний зал, зал періодичних 

видань, зал довідкових видань, читальний зал відділу рідкісних видань електронний 

читальний зал та 2 зали контрольного примірника при абонементах, статистичні показники 

яких обраховуються у показниках цих абонементів). 

2 робочі місця доступні у відділі з обмеженим доступом до документів. Звітні 

показники з кількості читачів, відвідувань та книговидачі у відділі з обмеженим доступом до 

документів не обраховуються за умовами роботи даного підрозділу. 

Електронний читальний зал надає консультації щодо пошуку інформації у власних БД 

та у зовнішніх відкритих ресурсах, але облік завантажених документів не веде. 

Кількість користувачів за єдиним обліком у 2023 р. склала 16 786 (99% до плану — 

16 900), з них сторонніх осіб — 4, віддалених авторизованих (філії) — 2 834. 

Віртуальних користувачів (ІР-адреси, зареєстровані в облікових веб-файлах) — 

52 152. 

Проведення щорічної планової роботи з контингентом студентів НТУ «ХПІ» 

впродовж останніх років, а саме: робота Інституту бібліотекара-куратора, своєчасне 

поповнення БД «Читачі» даними про зарахованих студентів, забезпечило майже 100% 

охоплення цієї категорії користувачів. Завдяки ефективній роботі бібліотекарів-кураторів 

залучено 2 035 читачів-студентів 1 курсу стаціонару та 1 748 студентів-магістрів 5 курсу. 

Станом на кінець 2023 р. із 13 837 загальної кількості студентів НТУ «ХПІ» — 13 716 

є читачами бібліотеки. Показник охоплення складає 99%, що на 1% більше порівняно з 

2022 р. (98%). Протягом 2023 р. 1 792 читачів розірвали відносини з Університетом та 

Бібліотекою (підписали обхідні листи), з яких 1 695 були зареєстрованими читачами 

бібліотеки (БД «Читачі»). 

За звітній період на території бібліотеки (офлайн) обслуговано за єдиним обліком 232 

науковця, викладача та співробітника Університету. Охоплення складає 7% від контингенту 

3 196 особи на кінець 2023 р. Переважна більшість співробітників отримувала інформаційну 

підтримку з використанням інформаційно-комунікаційних технологій (Розділ VI). 

Загальний показник охоплення контингенту НТУ «ХПІ» за звітній період складає 

99% (16 786 користувачів при контингенті 17 033 особи), що на 14% більше порівняно з 

2022 р. (85%). 

Своєчасно отримано інформацію про студентів філій НТУ «ХПІ». В БД «Читачі» 

зареєстровано 2 834 віддалені користувачі. Здійснено зворотній зв’язок з ними, надіслано 

дані для авторизації у власних інформаційних ресурсах бібліотеки. Традиційно контингент 

віддалених авторизованих користувачів складається з Полтавського політехнічного фахового 

коледжу (1 170 осіб), Комп’ютерно-технологічного фахового коледжу НТУ «ХПІ» (1 179 

осіб). та курсантів, аспірантів, викладачів Військового інституту танкових військ НТУ «ХПІ» 
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(393 особи). Реєстрація курсантів 1 курсу ВІТВ НТУ «ХПІ» до БД «Читачі» у 2022/2023 та у 

2023/2024 н. р. не проводилася. 

Інформаційно-ресурсним центром «Без бар’єрів» залучено 92 віддалених користувачи. 

З урахуванням руху навчального контингенту Університету (випуск магістрів 2023 р. 

— 1 725 осіб) та зовнішніх суспільних обставин, у 2024 р. планується кількість 

користувачів за єдиним обліком — 15 400 (Додаток 1, таблиця 1). 

Усіма підрозділами бібліотеки, без урахування показників пунктів видачі при 

кабінетах кафедр Університету, обслуговано 17 102 користувача, що становить 72% плану 

(23 870). Це на 7% менше порівняно з 2022 р. (79% плану). 

У 2024 році планується обслуговувати всіма підрозділами бібліотеки 17 120 читачів 

(Додаток 1, таблиця 2). 

Відвідування бібліотеки та web-ресурсів становить 219 368, що складає 55% до 

плану (397 500) та на 28% менше порівняно з 2022 р. (83% плану). 

У 2024 році планується 227 900 відвідувань (Додаток 1, таблиця 3). 

Книговидача становить 719 100, що складає 87% до плану (819 850) та на 5% 

більше порівняно з 2022 р. (82% плану). 

У 2024 році план з книговидачі складає 727 600 (Додаток 1, таблиця 4). 

Статистичні показники книговидачі за цільовим призначенням, за мовами, за видами 

представлені в Додатку 2. 

Фондом відділу рідкісних видань з науковою метою скористалися 15 дослідників, що 

складає 30% плану (50 користувачів). Користувачі отримали на запити розширені тематичні 

довідки в автоматизованому режимі через недоступність (консервацію) фонду на час 

воєнного стану. 

У 2024 році відділ рідкісних видань планує обслуговування 20 користувачів. 

 

1.2. Інформаційно-ресурсний центр «Без бар’єрів» 

 

Одним із пріоритетних напрямків роботи бібліотек є бібліотечно-інформаційне 

обслуговування користувачів з особливими потребами, забезпечення їм вільного доступу до 

інформації, реалізації їх прав на отримання якісних послуг. Супровід цієї категорії — це 

створення комплексної допомоги при навчанні та умов, які сприяють успішній адаптації 

студентів, їх психологічній реабілітації й особистісному становленні в соціумі. У воєнний 

час особливої підтримки потребує більшість студентів та співробітників. Тому, Бібліотека 

продовжила активну роботу з виявлення користувачів з ООП серед контингентну НТУ 

«ХПІ». На сьогодні в обробці інформація щодо 198 осіб. У 2024 р. планується продовжити 

збір інформації щодо контингенту здобувачів освіти та співробітників з ООП. 

З метою сприяння доступності інформаційних ресурсів та задля формування 

інклюзивного середовища, в бібліотеці з 2022 р. функціонує Інформаційно-ресурсний 

центр «Без бар’єрів» (ІРЦ, http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_home), який є 

позаструктурним підрозділом НТБ НТУ «ХПІ». До роботи в ІРЦ залучаються співробітники 

з різних структурних підрозділів на постійних або тимчасових засадах відповідно до завдань. 

Методичною радою бібліотеки затверджено Положення про Інформаційно-ресурсний центр 

«Без бар’єрів» (http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/polozhennya_pro_irc.pdf). 

Співробітники ІРЦ виконують завдання, спрямовані на створення безбар’єрного 

середовища; забезпечення безперешкодного доступу до інформаційних ресурсів; сприяння 

мотивації здобувачів освіти до навчання та самореалізації, організації фізичного та 

віртуального майданчика для співпраці університетських спільнот, громад міста, країни, 

світу з питань інклюзії. ІРЦ спрямовує роботу у напряму розвитку менеджменту гостинності, 

який відноситься до сфери бібліотечного обслуговування. Практичний досвід з реалізації 

цього напряму представлено на науково-практичних конференціях (Бібліотечна гостинність 

у час кризи, https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/73276). 

Співробітники Інформаційно-ресурсного центру «Без бар’єрів» протягом року 

надавали психосоціальну підтримку місцевому населенню та ВПО Харкова та Харківської 

області; проводили заходи з просвітницької діяльності науково-технічної бібліотеки та 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_home
http://library.kpi.kharkov.ua/files/documents/polozhennya_pro_irc.pdf
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/73276
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профорієнтації учасників освітнього процесу закладів загальної середньої освіти; патріотичні 

та бібліотечні заняття з популяризації української мови, літератури, культури та історії 

України; під час інформаційних сесій розповідали про визначні події в країні та світі, зміни в 

законодавстві, в сфері освіти; ознайомили з техніками самодопомоги в кризових ситуаціях та 

надання першої психологічної допомоги тощо.  

У 2023 р. започатковано проєкт Бібліотечний арт-простір 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_project). Бібліотека позиціонує себе як  місце 

творчості, читання, психологічної підтримки, спілкування та наповнення ресурсом. 

Бібліотечний арт-простір –  це територія творчості та мистецтва для користувачів бібліотеки 

з вільним, безкоштовним доступом, де відбуватимуться художні виставки, лекції, групи 

психологічної підтримки, майстер-класи, бібліотерапія, музикотерапія, літературні читання, 

круглі столи, презентації, літературні вечори, історичні хронографи тощо. 

За 2023 р. ІРЦ проведено (детальніше у Розділі V, Розділі VIII): 

38 заходів за різною тематикою та у різних форматах (групи емоційної підтримки –18, 

флешмоб – 1, круглий стіл – 2, інші форми – 17), їх  відвідали 1 227 осіб; 

21 вебінар для представників ЗЗСО (учні та викладачі). 

З 19 січня 2023 року, на постійній основі, працювала онлайн-група психологічної 

підтримки дітей з особливими освітніми потребами та їх родин «Емоційне 

перезавантаження» у КЗ «Крисинський ліцей» Богодухівського району Харківської області. 

(проведено 9 онлайн-груп), також групи емоційної підтримки «Зцілення емоцій» для 

місцевого населення та внутрішньо-переміщених осіб під час війни – 7 заходів в бібліотеках 

та 2 – в терцентрі. 

Під час проведення заходів ІРЦ популяризується НТУ «ХПІ», інформаційні ресурси 

бібліотеки та читання, формується позитивний імідж освіти та науки університету, 

проводиться профорієнтаційна робота. 

ІРЦ надаються методичні консультації ЗЗСО з питань інклюзії; здійснюється 

постійний моніторинг інформації з питань інклюзії та реабілітації; проводиться регулярна 

робота з групою «З толерантністю в серці» в Фейсбук. 

У 2023 році укладено угоди про співпрацю НТБ НТУ «ХПІ» з установами освіти та 

культури. Підписано 7 угод, з них 4 — ЗЗСО та 2 — ЦБС (11 бібліотек), 1 — територіальний 

центр (Додаток 3). 

Робота з забезпечення якісного обслуговування користувачів з особливими освітніми 

потребами потребує особливої теоретичної та практичної підготовки, тому підтримується 

робота віртуального майданчика — група Facebook «З толерантністю в серці» 

(https://www.facebook.com/groups/358209122773207). В очному форматі проведено круглі 

столи «Інформаційний безбар’єрний простір» (2 заходи) у Покотилівська бібліотека-філія 

для дорослих та Територіальному центрі надання соціальних послуг Слобідського району м. 

Харкова (березень, червень). 

Протягом року отримали 7 подяк на ім’я керівництва Університету щодо роботи ІРЦ:  

1. Подяка від Начальника управління освіти, молоді та спорту Богодухівської 

міської ради Харківської області за небайдуже ставлення до становлення вмотивованої 

особистості підростаючого покоління в умовах сьогодення, за високий професійний рівень та 

великий творчій потенціал. 

2. Подяка від Директора КЗ «Крисинський ліцей» Богодухівської міської ради за 

надання психологічної допомоги при подоланні кризових ситуацій у воєнний час та 

проведення тренінгів для здобувачів освіти. 

3. Подяка від Директора КЗ «Крисинський ліцей» Богодухівської міської ради за 

співпрацю та проведення тренінгів для дітей з особливими освітніми потребами 

4. Подяка від Директора КЗ «Публічна бібліотека Височанської селищної ради» 

Харківського району за спільно проведені заходи з мешканцями місцевої громади та ВПО. 

5. Подяка від Директора КЗ «Публічна бібліотека Височанської селищної ради» 

Харківського району за співпрацю та проведення тренінгів групи психологічної підтримки 

для мешканців місцевої громади та ВПО. 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers_project
https://www.facebook.com/groups/358209122773207
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6. Подяка від Директора ХСШ I-III ступенів № 114 Харківської міської ради за 

проведення різноманітних заходів для учасників освітнього процесу. 

7. Подяка від Директора КЗ «Дергачівський ліцей № 3» Дергачівської міської ради. 

Завдяки активній роботі ІРЦ, у 2023 р. Науково-технічна бібліотека отримала від 

громадської організації «Безбарʼєрність» подарунок — друковану версію «Довідника 

безбарʼєрності» 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%

D0%B8%D0%BA-

%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%B1%D0%B0%D1%80%CA%BC%D1%94%D1%80%D0%BD%D0%

BE%D1%81%D1%82%D1%96). 

Проєкт «Інформаційно-ресурсний центр «Без бар’єрів» у 2023 р., рішенням 

Методичної ради бібліотеки, висунуто на конкурс «Бібліотекар року» у номінації «За кращій 

інноваційний проєкт». 

 

1.3. Центр реєстрації користувачів 

 

У Центрі реєстрації користувачів зосереджено роботу на реєстрації користувачів, 

оформленні обхідних листів та підтримці БД «Читач» в актуальному стані (таблиця 1.1). З 

об’єктивних причин друк абонентських карток не виконувався.  

Таблиця 1.1 

Центр реєстрації користувачів (процеси) 
Процес: Виконання 

2022 

План 

2023 

Виконання 

2023 

План 

2024 

Запис нових користувачів (додаткове зарахування) 5 0 5 0 

Підпис обхідних листів 2 190 2 500 1 792 2 500 

 

За звітній період проводилися планові роботи з актуалізації записів у БД «Читачі». 

Восени 2023 р. Центром реєстрації та відділами обслуговування опрацьовано 474 накази 

(1 612 записів користувачів) відповідно до даних навчальної частини та відділу кадрів щодо 

руху контингенту. Залишок наказів планується опрацювати у 2024 р. Крім того, 

відредаговано 980 дублетних записів, з яких 349 записів першокурсників, у зв’язку з 

поновленням навчання, та 631 — у зв’язку зі зміною індексування навчальних груп 

магістрів.  

 

1.4. Робота з боржниками 

 

Наявність читацької заборгованості значно ускладнює обслуговування в усіх 

підрозділах бібліотеки. На 2023/2024 н. р. подовжено навчання в дистанційному форматі, а 

повернення друкованих видань потребує фізичної присутності здобувачів освіти в бібліотеці.  

2 194 читача мають поточну заборгованість, з яких: студентів — 1 674, співробітників 

та викладачів — 520. Протягом року ліквідували заборгованість 386 осіб, що на 264 більше, 

ніж у попередньому році. 

Загальна кількість боржників у 2023 р. збільшилася на 447 осіб (1 747 боржників у 

2022 році): боржників-науковців зменшилася на 7, боржників-студентів збільшилася на 454 

особу порівняно з минулим роком (у грудні 2022 р. боржників-науковців — 527, боржників-

студентів — 1 220).  

Ситуацію зі збільшення кількості боржників зумовлено динамічними зовнішніми 

обставинами: продовження воєнного стану в Україні; переміщення населення в безпечні 

регіони та за межі країни; використання дистанційного формату освітнього процесу в 

Університеті. Також зберіглася тенденція зміни одних боржників іншими. 

Протягом року укладено і подано до директоратів та випускаючих кафедр 11 списків 

боржників. 

 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%B1%D0%B0%D1%80%CA%BC%D1%94%D1%80%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%B1%D0%B0%D1%80%CA%BC%D1%94%D1%80%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%B1%D0%B0%D1%80%CA%BC%D1%94%D1%80%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%B1%D0%B0%D1%80%CA%BC%D1%94%D1%80%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
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У 2024 р. планується: 

‒ укласти 16 оновлених списків боржників, поінформувати керівництво інститутів 

та кафедр про стан заборгованості викладачів та студентів; 

‒ направити 2 200 електронних листів-нагадувань; 

‒ провести онлайн-зустрічі зі старостами академічних груп та заступниками 

директорів навчально-наукових інститутів. 

 

1.5. Обслуговування читачів і абонентів за системою міжбібліотечного 

абонементу та електронної доставка документів 

 

Сектор міжбібліотечного абонементу (МБА) забезпечує виконання запитів 

користувачів щодо отримання видань та електронних копій документів з фондів інших 

бібліотек й наукових установ міста, України, інших країн. Бібліотека співпрацювала з НБУ 

ім. В. І Вернадського, Інститутом проблем матеріалознавства ім. І. Н. Францевича НАНУ, 

Українським державним університетом науки і технологій (м. Дніпро) тощо.  

Запити читачів були виконані за електронною доставкою документів (ЕДД). 

 

Таблиця 1.2 

Статистика обслуговування читачів і абонентів МБА та ЕДД 
обслуговування читачів і абонентів МБА та ЕДД Виконання 

2022 

План 

2023 

Виконання 

2023 

План 

2024 

кількість абонентів МБА 4 10 0 10 

кількість документів, отриманих з інших 

бібліотек / у т. ч. за ЕДД 

15/0 25/25 14/14 25/25 

у т. ч. сторінок електронних копій 0 300 238 300 

кількість документів, виданих іншим 

бібліотекам / у т. ч. за ЕДД 

4/2 20/20 0/0 20/20 

у т. ч. сторінок електронних копій 11 200 0 100 

кількість читачів МБА 6 10 7 10 

 

У 2023 р. маємо збільшення кількості виконаних замовлень.  

 

1.6. Книгозабезпеченість 

 

БД «Книгозабезпеченість» включає 3082 дисципліни. Показники роботи з БД 

«Книгозабезпеченість» наведено у таблиці 1.3.  

Таблиця 1.3 

Показники за видами робіт 

Назва процесу План 

2023 

Виконання 

2023 

План 

2024 

Додано інформацію за новими навчальними дисциплінами  303  

Скорегована службова інформація за навчальними 

дисциплінами (код та назва кафедри, інституту, семестр 

вивчення, форма навчання, код та назва спеціальності) 

550 909 1000 

Переглянуто навчальних видань за дисциплінами  5300  

Ідентифіковано навчальних видань за дисциплінами  4827  

Відкорегована інформація за КЗ в навчальних виданнях   6406  

Поповнено БД новими навчальними виданнями  4720  

 

Привели у відповідність з новими навчальними планами назви дисциплін у 

АРМ «Книгозабезпеченість»  994 дисципліни (2022 р. - 580 дисциплін). 
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ІІ КОМПЛЕКТУВАННЯ ФОНДУ 
 

2.1. Надходження до фонду за джерелами комплектування документів (без 

мережевих документів) 
 

За заявками кафедр до БД «Замовлення» внесені 24 назви видань.  

За звітний період до фонду надійшло 235 прим. на суму 46997,71 грн. 

 

Таблиця 2.1 

Статистичні показники надходжень за джерелами комплектування 
№ Джерело комплектування примірники вартість без ПДВ 

1.  Закупівля видань — — 

2.  За передплатою — — 

3. Отримані на заміну втрачених 26 4261,00 

4. Передані від кафедр у-ту — — 

5. Книгообмін  9 1065,32 

 із них: книг 6 990,48 

 із них: журналів 3 74,84 

6. Друкарня НТУ «ХПІ»  12 2445,72 

 із них: книг 2 772,00 

 із них: журналів 10 1673,72 

7. Дар 97 20102,34 

 із них: книг 71 15343,50 

 із них: журналів 26 4758,84 

8. Інші 91 19123,33 

 із них: книг 72 16828,29 

 із них: журналів 19 2295,04 

 УСЬОГО 235 46997,71 

 

У 2024 р. планується поповнити фонд 500 прим. (план може бути змінений залежно 

від ситуації в країні, місті.) 

Читачі, які втратили видання з бібліотечного фонду робили благодійні внески для 

бібліотеки на рахунок ГО «Асоціація випускників НТУ «ХПI». Сума внесків на кінець 2023 

року становить близько 100 000,00 грн. Ці кошти планується витратити на придбання нових 

видань. 

 

2.2. Надходження за різними ознаками 

 

Таблиця 2.2 

Статистичні показники надходжень за різними ознаками 

Основні показники Виконання 

2022 

План 

2023 
Виконання 

2023 

План 

2024 

Усього надійшло назв  135 250 137 250 

із них : державною мовою 93 170 115 220 

російською 38 70 14  

іноземними 4 10 8 30 

Примірників 184 500 235 500 

За видами:                                 книг 129 450 175 420 

брошур 36  2 30 

газет (комплектів)     

журналів 19 50 58 30 

сd     

нтд     

дисертацій    20 

авторефератів     
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інші     

За типами:                                  наукова 74 150 156 200 

 навчальна  80 250 52 290 

            з них українською мовою  67  44  

 художня                      9 50 1 10 

 інші 21 50 26  

За мовами:                          українською  128 320 179 450 

іноземними 56 180 56 50 

у т. ч. російською 50 150 20  

Зарубіжна 3 30  35 

 

Фонд рідкісних та цінних видань у 2023 р. не поповнювався. 

 

Періодичні видання 

 

Фонд періодичних видань поповнився 58 прим. вітчизняних журналів.  

 

Обмінний фонд 

 

До основного фонду за книгообміном надійшли 9 прим. на суму 1065,32 грн з 

обмінних фондів ОКЗ ХОУНБ, НБ ДВНЗ «Ужгородський національний університет», НБ ім. 

Максимовича КНУ ім. Шевченка. 

 

Облік 

 

Усі видання, які надійшли до фонду бібліотеки обліковуються індивідуально та 

сумарно. 

За звітний період інвентаризовано 233 прим. Видання, які надійшли до бібліотеки 

без супровідних документів, оцінено комісією. Укладено 4 оціночних акти.  

Усі надходження (137 назви) звірено на дублетність з ЕК, 235 прим. розподілено за 

місцем зберігання. Дані бібліотечного обліку звірено з даними обліку бухгалтерії, про що 

складено 3 акти звірки. 

Періодичні видання обліковуються в реєстраційних картотеках газет і журналів, 

реєструються в ЕК БД GJUR. 

З облікових документів вилучено 258 прим. застарілих за змістом, зношених та 

втрачених читачами видань. При підготовці до списання звірено з обліковими документами 

22442 прим. 

У 2024 р. плануємо вилучити з облікових документів 15000 прим., для підготовки 

до списання звірити 20000 інвентарних номерів. 
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ІІІ. СТВОРЕННЯ ДОВІДКОВО–ПОШУКОВОГО АПАРАТУ 
 

До довідково-пошукового апарату бібліотеки відносимо карткові каталоги та 

мережеві ресурси власної генерації, які використовуються для інформаційного 

обслуговування користувачів: 

‒ електронний каталог науково-технічної бібліотеки; 

‒ електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут». 

Пріоритетним завданням щодо розвитку мережевих ресурсів власної генерації є: 

‒ доступність для користувачів; 

‒ забезпечення дистанційного доступу до повнотекстових матеріалів; 

‒ 100 % відображення відомостей про фонд бібліотеки; 

‒ доступність інформації через вторинні джерела інформації (пошукові системи, 

директорії, реєстри академічних ресурсів). 

3.1. Електронний каталог науково-технічної бібліотеки. 

 

Електронний каталог (ЕК) науково-технічної бібліотеки реалізований на базі САБ «ІРБІС» 

(таблиця 3.1). Доступ здійснюється через Web-додаток на сайті НТБ та через АРМ на 

території бібліотеки та налаштовані дистанційно. Протягом 2023 р. через Web-додаток 

зареєстровано 178 061 запитів (пошуків) (2022 р. – 293 927) у електронному каталозі від 

15 483 авторизованих користувачів (2022 р. – 19 766). Причина зменшення пошукових 

запитів в ЕК – фізична недоступність бібліотеки та її фондів. ЕК відображає відомості про 

традиційні документи з фонду НТБ, і лише 10 514 записів (1,3 % від загальної кількості 

записів ЕК, Повнотекстова БД навчальних видань, Повнотекстова БД праць вчених НТУ 

«ХПІ») мають посилання на повний текст документа, які доступні після авторизації. 

У 2022 р. виконано рекомендації Міністерства культури та інформаційної політики 

України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської 

федерації проти України (https://mkip.gov.ua/files/pdf/rekomendacii.pdf) сформовано перелік 

видань (2415 джерел/найменувань на 31.12.2022), які повинні бути вилучені з використання. 

Проводиться робота по вилученню та переносу записів з основної бази даних (БД) 

електронного каталогу «Неперіодичні видання (навчальна, наукова, художня література)» до 

службової БД ЕК «Вилучені видання» (MOVE). Станом на 31 грудня 2023 р. до БД ЕК 

«Вилучені видання» перенесено 215 назв видань, які рекомендовано не залишати у 

бібліотечному фонді на підставі листа Міністерства культури та інформаційної політики 

України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією РФ проти 

України. У 2024 р. роботу буде продовжено. 

В Університеті освітній процес організовано в асинхронному дистанційному режимі, 

тому головна увага приділялася забезпеченню вільного доступу до повнотекстових ресурсів. 

 

Таблиця 3.1 
Обсяг та поповнення БД САБ «ІРБІС» (записи) 

Ти

п 
Назва БД 

Обсяг 

2022  

Поповненн

я 2022 

План 

2023 

Обсяг 

2023  

Поповне

ння 2023 

План 

2024 

Е
л
ек

тр
о

н
н

и
й

 к
а
та

л
о

г 

BOOK — Неперіодичні 

видання(навчальна, 

наукова, художня 

література) 

296102 31638   322009 25907  

GJUR — Періодичні видання 431235 26409   486697 55462  

REDK — Рідкісна книга  12339 5   12339 0  

RESUD — Ресурси 

віддаленого доступу  
357 14   386 29  

FULLT — Повнотекстова БД 

навчальних видань 
5134 0   5134 0  

https://mkip.gov.ua/files/pdf/rekomendacii.pdf
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Ти

п 
Назва БД 

Обсяг 

2022  

Поповненн

я 2022 

План 

2023 

Обсяг 

2023  

Поповне

ння 2023 

План 

2024 

TUXPI — Повнотекстова БД 

праць вчених НТУ «ХПІ» 
4785 334   5380 595  

Усього ЕК  749952 58400 824940 831945 81993 880000** 

С
л
у

ж
б

о
в
і 

RDR — БД «Читачі» 36911 4005 - 33445* -3466 - 

CMPL — БД 

«Комплектування»  
33919 190 - 34079 160 - 

ATHRA — Авторитетна БД 

«Індивідуальних авторів» 
4733 0 - 4733 0 - 

ATHRU — Авторитетна БД 

«АПП к УДК» 
505 0 - 505 0 - 

ATHRB — Авторитетна БД 

«АПУ к ББК» 
768 0 - 768 0 - 

UKRAN — БД «Українська 

аналітика» 
17702 0 - 17702 0 - 

KADR — БД «Кадри» 66 -1 - 63 -3 - 

Усього Службові 94604 4194 - 91295 -3309 - 

*кількість записів в БД «Читачі» залежить від руху контингенту 

**заплановано загальний обсяг БД електронного каталогу, загальне поповнення 48055 

 

До ЕК відносяться 6 бібліографічних баз даних (таблиця 3.1). Обсяг ЕК склав 831 945 

записи, поповнення протягом звітного періоду – 81 993, що значно збільшилося та складає 

140 % від поповнення (записів) попереднього 2022 р. Основа поповнення – ретроввод та 

аналітичний опис видань. План перевиконано на 7 005 записів. Виконання плану забезпечила 

злагоджена робота залучених до формування ЕК співробітників відділів: комплектування 

документів, наукової обробки документів та організації каталогів, обслуговування науковою  

літературою, обслуговування навчальною літературою, культурно-просвітницької роботи, 

інформаційно-бібліографічного відділу. 

За останні два роки зберігається гарна динаміка формування ЕК: 2021 – поповнення 

складає 235 % від 2020 р.; 2022 – поповнення складає 148 % від 2021 р., 2023 – поповнення 

складає 140 % від 2022 р. Налаштування робіт в дистанційному режимі дозволило не 

припиняти цю роботу в умовах війни. 

Динаміку поповнення ЕК за останні сім років представлено на рисунку 3.1. 

 

 

 
 

Рисунок 3.1. Динаміка поповнення електронного каталогу у 2017-2023 рр. 

 
У 2023 р. маємо найбільше поповнення ЕК за весь період інформатизації бібліотеки! 

Детальніше у таблиці 3.2. 
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Таблиця 3.2 

Загальний обсяг та порівняння поповнення електронного каталогу науково-

технічної бібліотеки у 2017-2023 рр. 

ЕК НТБ, записи 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

Загальний обсяг 559605 594716 635412 652195 691552 749952 831945 

Поповнення 34904 35111 40696 16783 39357 58400 81993 

 

Роботи з внесення записів на ретроспективний фонд проводилися з наступними 

розділами: 

абонементу № 1 — А6, У06, 33, 539.17, 62-52, 621.4, 628, 629, 668, 67, 669.2, 669.3;   

абонементу № 6 — І (Іноземна), У (Українська);  

читальний зал № 1 — продовжена робота зі створення записів на дисертації. 

 

На базі САБ «ІРБІС» ведуться службові БД, які забезпечують автоматизацію 

бібліотечних процесів. Обсяг 7 службових баз даних складає 91 295 записів, поповнення 

протягом звітного періоду — -3 309 записів. 

З 2017 року в Україні припинено використання Бібліотечно-бібліографічної 

класифікації та впроваджено Універсальну десяткову класифікацію 

(https://www.kmu.gov.ua/npas/249842722). З 2017 р. Авторитетна БД «АПУ к ББК» не 

поповнюється, тому з 2024 р. буде виключена з обліку службових баз даних. 

Актуалізовані записи в БД «Читач». В автоматизованому режимі імпортовано 3 293 

записів, що містять відомості про студентів, зарахованих на 1 та 5 курси. З БД «Читач» 

вилучено записи студентів, що завершили навчання та/або оформили обхідний лист. Робота з 

наказами щодо змін контингенту користувачів проводилася планово та своєчасно (Розділ І, 

1.2 Центр реєстрації). 

 

3.2. Карткові каталоги 

 

У 2023 р. робота виконувалася дистанційно, тому було призупинено виконання 

наступних технологічних процесів щодо ведення карткових каталогів (КК): 

‒ редагування карткових каталогів (карток); 

‒ оформлення етикеток та роздільників КК; 

‒ вилучення номерів на списані видання з КК. 

Показники роботи з картковими каталогами представлені в таблиці 3.3 

Таблиця 3.3 

Статистика виконання процесів роботи з КК 

№  Процес  
План   

2023  

Виконання 

плану 2023  

План  

2024  

1.  
Формування та друк:  

каталожних карток  

350  290  300  

2.  книжкових формулярів  700  317  400  

3.  топографічних карток  1800  311  1800  

4.  Поповнення карткових каталогів (карток)  350  290  300  

5.  Поповнення АПП новими рубриками  10  0  0  

 

3.3. Електронний репозитарій Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» 

 

У 2023 р. продовжено роботу за напрямами:  

1) пріоритетне внесення до репозитарію нових документів;  

2) обов’язкове доповнення записів метаданими українською мовою; 

3) оптимізація загального процесу збору документів для внесення до репозитарію. 

 

https://www.kmu.gov.ua/npas/249842722
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У наповненні репозитарію приймає участь відділ електронних ресурсів, та 

співробітники інших відділів у зв’язку з плановою заміною видів виконуваних робіт. 

Забезпечено оперативне розміщення книжкових та періодичних видань Університету, 

збірників наукових конференцій, текстів дисертаційних досліджень та супровідні документи 

до них, навчально-методичних матеріалів та публікацій вчених університету задля підтримки 

освітньо-наукового процесу в дистанційному режимі. 

Наповнення репозитарію вирішує одне із завдань Центру публікаційної підтримки 

щодо просування та популяризації наукового доробку учених НТУ «ХПІ» серед академічної 

спільноти. 

Електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут», ISSN 2409-5982 (Репозитарій), як відкритий академічний ресурс 

зареєстрований у ROAD – Directory of Open Access Scholarly Resources. Ресурси Репозитарію 

доступні на умовах ліцензії Creative Commons «Attribution-NonCommercial» 4.0 Всесвітня. 

У квітні 2023 р. оновлено програмне забезпечення Репозитарію до версії DSpace 7.6.1, 

яка має значні відмінності в інтерфейсі та технології наповнення. Для її упровадження 

проведено організаційну та методичну роботу: 14 методичних нарад; 3 оновлені інструкції; 3 

в опрацюванні. 

Постійно проводиться робота з актуалізації структури Репозитарію відповідно до змін 

в Університеті (ННІ, кафедри). У 2023 р. оновлено відомості про кафедри (108 кафедр) – 

додано посилання на кафедри та короткий опис щодо діяльності кафедри (рисунок 3.2). 

Основні джерела наповнення у 2023 р.: 

1. Наукові збірки та наукові видання Університету, розміщуються як окремим 

випуском (номером) так і постатейно (потезисно). 

2. Опрацювання списків праць співробітників (подовження та заміщення посади, 

отримання вчених звань) – 340 списків. 

3. Розміщення матеріалів навчально-методичного комплексу. 

4. Індивідуальні запити від авторів. 

Розширено відомості про видання в розділи «Вісники НТУ «ХПІ», 16 колекцій за 2023 

рік (рисунок 3.2) 

 

 

 
 

 

Рисунок 3.2. Відомості про видання  

 

Під час редагування документів за попередні роки в розділі «Вісники НТУ «ХПІ» до 

публікацій додаються метадані українською мовою: назва, анотація, ключові слова. Це 

забезпечує ефективний пошук термінами українською мовою. 

Сформовано нові розділи: «Видання НТУ «ХПІ» (прийнято рішення про формування 

з січня 2023 р. окремих колекцій для всіх періодичних видань університету), «Центр 

публікаційної підтримки». 

Обсяг репозитарію 69 012 записів, у 2023 р. поповнення — 11 175 записів (223 % від 

попереднього року), відредаговано 3 659 записи (216 % від попереднього року). Детально 

порівняння кількісних показників за 2022 та 2023 рік представлено в таблиці 3.4. У 2023 р. 

планується поповнення Репозитарію на 6 888 документи (записи) – 10 %. 
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Таблиця 3.4 

Кількісні показники Репозитарію 

Репозитарій, 

документів 

План 

2022 
2022 

% від 

плану 

План 

2023 
2023 

% від 

плану 

План 

2024 

Виконання 58200 57837  63620 69012  75900 

Поповнення 5363 5000 98 % 5783 11175 223 % 6888 

 

У 2023 р. маємо найбільше поповнення Репозитарію за весь період його існування! 

Динаміку поповнення по роках за 5 років представлено в таблиці 3.5 та на рисунку 3.3. 

Таблиця 3.5  

Загальний обсяг та порівняння поповнення електронного репозитарію у 2019-2023 

рр. 
Репозитарій, 

документів 
2019 2020 2021 2022 2023 

Загальний обсяг  41344 47747 52837 57837 69012 

Поповнення 4168 6403 5090 5000 11175 

 

 

 
Рисунок 3.3. Динаміка поповнення електронного каталогу у 2019-2023 рр. 

 
 

За бажанням авторам надається право депонування робіт у Репозитарії. У 2023 р. 

самоархівовано авторами 629 документів, що на 265 більше (172 % від 2022 р.), ніж у 2022 

році. Після рецензування співробітниками бібліотеки документи публікуються в колекціях 

кафедр. 

Стабільне та швидке поповнення репозитарію забезпечує збільшення позитивної 

динаміки індексації його зовнішніми інформаційними системами. Особливу увагу було 

приділено індексації Google Scholar, як джерела даних для глобальних академічних рейтингів 

та наукометричних досліджень (3.4. Популяризація документів Електронного репозитарію 

НТУ «ХПІ»).  

Опрацьовано 100 % файлів, що були накопичені у відділі електронних ресурсів 

протягом попередніх років (станом на 31.12.2021 р. – 5300 файлів).  

З 2022 р для визначення показників використання репозитарію та сайту бібліотеки 

(Розділ VII, 7.5. Сайт) було обрано популярний та авторитетний сервіс Google Analytics. Він 

є вільно доступним традиційним інструментом веб аналітики, який використовується для 

ресурсів у різних сферах. 

Показники використання репозитарію у 2022 р. за даними сервісу Google Analytics 

представлені в таблиці 3.6. 

В 2023 р. введено в дію Google Analytics 4, завдяки чому вирішено проблему 

попередніх років, яка стосувалася завищеного показника «звернення» до Репозитарію (Звіт 

про роботу НТБ НТУ «ХПІ» у 2022 р. та план роботи на 2023 р., 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63491).  
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Таблиця 3.6 

Показники використання репозитарію у 2022 та 2023 рр. 
 Показники 2022 Показники 2023 

Завантаження* 562012 553547 

Звернення** 255458 140416 
*за завантаження приймається показник «переглад сторінок» сервісу Google Analytics 4 

**за звернення приймається показник «сеанси» сервісу Google Analytics 4 

 

У 2022 р. для отримання повноти даних про використання ресурсів репозитарію, крім 

загальнодоступного інструменту Google Analytics 4, розпочато використання внутрішньої 

статистики Dspace. Особливістю репозитарію є те, що основна інформація міститься не в 

html сторінці (пошуковий інтерфейс, метадані), а в pdf файлі, який містить повний текст. У 

звязку зі зміною версії, використання внутрішніх статистичних показників Dspace, зокрема 

Bitstream Views (кількість відкритих у браузері pdf файлів) було недоступне. За 

технологічними можливостями Google Analytics 4 аналізує сторінки, які містять код 

лічильника, а це саме html сторінки. Тому вважаємо, що показники (таблиця 3.6) не є 

повними та не відображають дійсний стан використання документів Репозитарію. У 2024 р. 

планується дослідження додаткових інструментів для представлення повної статистики 

використання Репозитарію. 

 

 

3.4. Популяризація документів Електронного репозитарію НТУ «ХПІ» 

 

У 2023 р. пріоритетні напрями не змінилися – забезпечення працездатності та 

технологічних можливостей на виконання вимог міжнародних реєстрів та агрегаторів 

академічної інформації задля входження у склад зовнішніх ресурсів академічної інформації. 

Для популяризації наукового доробку політехніків, розширення доступу та сприяння 

збільшенню використання документів репозитарію постійно підтримується виконання 

якісних вимог до подібних ресурсів. Такий підхід забезпечує: 

‒ наповнення інформацією про публікації політехніків глобальних академічних 

ресурсів, у тому числі тих, що використовуються для аналітичних досліджень та глобальних 

рейтингів; 

‒ видимість ресурсу через вторинні джерела інформації для сприяння активізації 

використання (пошукові системи, директорії, реєстри академічних ресурсів).  

 

Однією з доступних систем, що використовується для оцінки наукової діяльності 

науковців та академічних установ є Google Scholar. Репозитарій є джерелом для індексації 

матеріалів та ефективним інструментом для забезпечення наповнення авторських профілів в 

проєкті Google Scholar Profiles. Документи, розміщені в репозитарії, автоматично додаються 

до профілів авторів та забезпечують не лише наповнення профілів, а й підрахунок цитування 

та наукометричних індексів. У 2023 р. бібліотекою продовжено індивідуальну підтримку 

авторів шляхом розміщення кожної публікації окремо зі збірників та журналів НТУ «ХПІ». 

Подокументна обробка збірників та журналів НТУ «ХПІ» оптимізує збір інформації та 

пришвидшує наповнення авторських профілів політехніків в проєкті Google Scholar Profiles. 

Незважаючи на воєнний стан та складні умови роботи, співробітники Університету 

доклали максимум зусиль для забезпечення позитивної динаміки наповнення репозитарію. 

Ця робота отримала високу світову оцінку: 

‒ Інституційний репозитарій «Електронний архів Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут», за даними TRANSPARENT 

RANKING: All Repositories (February 2023), який визначає рівень індексації даних, посів 54 

місце (покращення на 18 позицій) серед 3922 репозитаріїв у світовому загальному переліку 

(https://repositories.webometrics.info/en/node/32); 

‒ eNTUKhPIIR забезпечує індексацію документів Google Scholar та наповнення 

авторських профілів політехніків, що представлені у Google Scholar Citations. Результатом є 

https://repositories.webometrics.info/en/node/32
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утримання позицій НТУ «ХПІ» у TRANSPARENT RANKING: Top Universities by Citations 

in Top Google Scholar profiles (https://www.webometrics.info/en/transparent, july 2023). 

Університет посів 3 місце серед університетів України та збільшив загальну кількість 

цитувань до 161 856 (2022 р. – 119 377 цитувань), при цьому протягом року поповнення – 

42 479 цитувань, що в 2 рази більше ніж за попередній період. 

Загальна динаміка індексації ресурсів репозитарію в системі Google Scholar у 2023 р. 

представлена на рисунку 3.4. Після оновлення версії ПЗ Репозитарію у квітні-травні 

відбулося падіння індексів, але індексація відновилася та перевищила на кінець року 

показник травня. 

 
Рисунок 3.4 – Динаміка індексації репозитарію в системі Google Scholar 

 

Важливою характеристикою є рівень індексації ресурсу. У таблиці 3.7 представлено 

рівень індексації у деяких зовнішніх системах станом на 31.12.2023 р. Показники 

демонструють уповільнення темпів індексації. Це може пов’язано з оновленням версії ПЗ 

Репозитарію.  

 

Таблиця 3.7 

Рівень індексації у зовнішніх системах 

 

Усього 

документів 

в 

репозитарії 

Кількість 

проіндексованих 

(інтегрованих) 

2022 

Кількість 

проіндексованих 

(інтегрованих) 

2023 

Рівень індексації 

(інтеграції)  

2023 

Google Scholar 

69012 

50300 56300 81 % 

OpenAire 48036 48571 70 % 

Bielefeld Academic Search 

Engine 

54120 56301 81 % 

 

Таким чином головним завданням 2024 р. є збереження динаміки наповнення та 

використання репозитарію, що має значний вплив на рівень та динаміку індексації ресурсу в 

цілому. 

 

Репозитарій Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут» зареєстрований у реєстрах та директоріях: 

1. Directory of Open Accesss Scholarly Resources. (http://road.issn.org/issn/2409-5982-

electronic-national-technical-university-kharkiv-polytechnic-institute-institutional-

repository#.VIhID7ccSYO); 

2. Open Archives Initiative 

(https://www.openarchives.org/Register/BrowseSites?viewRecord=http://repository.kpi.kharkov.ua/

oai/request); 
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https://www.openarchives.org/Register/BrowseSites?viewRecord=http://repository.kpi.kharkov.ua/oai/request
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3. Directory of Open Access Repositories (OpenDOAR) 

(http://v2.sherpa.ac.uk/id/repository/3033); 

4. Registry of Open Access Repositories (ROAR) (http://roar.eprints.org/8213/, 

http://roar.eprints.org/id/celestial/5459); 

5. Registry of Open Access Repositories Mandatory Archiving Policies (ROARMAP) 

(http://roarmap.eprints.org/view/country/804.html, http://roarmap.eprints.org/664/). 

 

Метадані Репозитарію Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» інтегруються або індексуються: 

6. Агрегатор академічних робіт з відкритим доступом, CORE (https://core.ac.uk) 

7. Система пошуку у відкритих архівах України 

(http://oai.org.ua/index.php/browse/index/57); 

8. OpenAire 

(https://explore.openaire.eu/search/dataprovider?datasourceId=opendoar____::272e11700558e27be

60f7489d2d782e7); 

9. Google Scholar 

(https://scholar.google.com.ua/scholar?hl=ru&q=site%3Arepository.kpi.kharkov.ua&btnG=); 

10. Bielefeld Academic Search Engine (BASE) (https://www.base-search.net/). 

 

Репозитарій Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут» присутній у переліках: 

11. Репозитарії України (Wikipedia): Українські інституційні репозитарії 

(https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0

%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%

D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF

%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0; 

12. Реєстр користувачів системи DSpace 

(https://duraspace.org/registry/entry/3177/?pagenum=2). 

http://v2.sherpa.ac.uk/id/repository/3033
http://roar.eprints.org/8213
http://roar.eprints.org/id/celestial/5459
http://roarmap.eprints.org/664/
https://core.ac.uk/
http://oai.org.ua/index.php/browse/index/57
https://explore.openaire.eu/search/dataprovider?datasourceId=opendoar____::272e11700558e27be60f7489d2d782e7
https://explore.openaire.eu/search/dataprovider?datasourceId=opendoar____::272e11700558e27be60f7489d2d782e7
https://scholar.google.com.ua/scholar?hl=ru&q=site%3Arepository.kpi.kharkov.ua&btnG=
https://www.base-search.net/
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%97&stable=0
https://duraspace.org/registry/entry/3177/?pagenum=2
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IV. ОРГАНІЗАЦІЯ І ЗБЕРІГАННЯ КНИЖКОВОГО ФОНДУ 
 

Фонд бібліотеки на матеріальних носіях на 01.01.2024 р. складає 1 342 921 прим. 

 

4.1. Бібліотечний фонд та його структура (без мережевих документів) 

 

Бібліотечний фонд на матеріальних носіях та його структура представлено  

в таблиці 4.1. 

 

Таблиця 4.1 

Бібліотечний фонд та його структура (без мережевих документів) 
Фонд 

 

Виконання  

усього 2022 

План 

надходж. 

2023 

План 

вибуття 

2023 

План 

усього 

2023** 

Виконанн

я  усього 

2023 

План 

надходж. 

2024   

План 

вибуття 

2024 

План 

усього 

2025** 

Усього прим. видань 1342712 500 15000 1328212 1342921 500 15000 1328421 

За видами:            Книги 840703 450 10500 830653 840854 420 10500 830774 

Брошури 108631 0 2000 106631 108631 30 2000 106661 

Газети: усього 

комплектів 

157 0 30 127 157 0 30 127 

Журнали 289939 50 2470 287519 289997 30 2470 287557 

CD-ROM та дискети 268 0 0 268 268 0 0 268 

НТД 75732 0 0 75732 75732 0 0 75732 

Дисертації 5004 0 0 5004 5004 20 0 5024 

Автореферати 9761 0 0 9761 9761 0 0 9761 

Інші 12517 0 0 12517 12517 0 0 12517 

За типами:         Наукові 475329 150 4500 470979 475485 200 4500 471185 

Навчальні 759718 250 7500 752468 759745 290 7500 752535 

Художня 76089 50 2000 74139 76089 10 2000 74099 

Інші 31576 50 1000 30626 31602 0 1000 30602 

За мовами:Українською  145041 470 1000 144511 145212 450 1000 144662 

Іноземними 1197671 30 14000 1183701 1197709 50 14000 1183759 

у т. ч. Російською  1029568 0 13500 1016068 1029571 0 13500 1016071 

Зарубіжна 166493 30 500 166023 166493 35 500 166028 

** План може бути змінений залежно від ситуації в країні, місті. 

 

4.2. Вилучення видань з фонду НТБ 

 

У 2023 р. списано 26 документів, що втрачені користувачами (план списання на 2024 

р. – 15000 прим.). Проведено підготовчу роботу до вилучення видань, укладено 43 акти 

списання – 17849 прим. документів. 

 

Таблиця 4.2 

Підготовча робота до вилучення видань у 2024 р. за підрозділами бібліотеки (До списання за 

актами, укладеними у 2023 р.): 

Підрозділ Вид документів 

Книг НТД Брошур Усього 

Абонемент № 2 983  163 1146 

Абонемент № 4 1078  2 1080 

Абонемент № 6 307  2 309 

Резервний фонд 13906 7 1401 15314 

УСЬОГО 16274 7 1568 17849 
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Таблиця 4.3 

Підготовча робота до вилучення видань у 2024 р. за причинами вилучення (До списання за 

актами, укладеними у 2023 р.) 

Причина вилучення Вид документів 

Книг НТД Брошур Усього 

Застарілі видання 2061  165 2226 

Зношені видання 14213 7 1403 15623 

УСЬОГО 16274 7 1568 17849 

 

Проведена робота з фондом щодо вилучення зношених та застарілих документів та 

укладання списків для списання. Укладено 12 списків на вилучення 10399 прим. документів. 

У 2024 р. робота буде продовжена. 

 

4.3. Роботи з топографічним каталогом книг 

 

У 2023 р. роботи з топографічним каталогом не проводились. 

 

4.4. Роботи зі службовою картотекою періодичних видань 

 

Поповнення службової картотеки періодичних видань новими надходженнями  

за рік - 39 прим. 

 

4.5. Переоблік фонду у підрозділах НТБ  
 

Роботу з переобліку фонду не проведено у запланованому об’ємі у зв’язку з 

обмеженим доступом до робочих місць (таблиця 4.4). 

 

Таблиця 4.4 

Статистика виконання робіт з переобліку фонду 

Назва підрозділу Виконання 

2023 р. 

План 

2024 р. 

Пасивний фонд (Аб. № 3,4,6) 28248 21000 

*Роботи з переобліку у підрозділах проводилась у січні та лютому 2022 р. 

 

4.6. Переоблік бібліотечного фонду пунктів видачі при кафедрах 
 

Роботи з переобліку у підрозділах не проводяться. Читальні зали при пунктах видачі 

при кафедрах протягом звітного року не працювали. 

 

4.7. Рух фонду 

 

У відділи бібліотеки передано 257 прим. книг та 39 прим. періодичних видань нових 

надходжень (план 2023р - 500 прим.). 

 

4.8. Упорядкування фонду 

 

Таблиця 4.5 

Статистика виконання робіт з упорядкування фонду 
Назва процесу Виконання 2022 План 2023 Виконання 2023 План 2024 

розстановка фонду 66 868 122 700 15 042 22 525 

переміщення фонду 34 015 106 700 41 502 52 000 

перевірка правильності 32 826 179 600 36 991 178 100 
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розстановки 

знепилення фонду 43 083 269 600 39 937 268 600 

переміщення до інших 

підрозділів 

131 200 0 200 

оформлення поличних 

роздільників 

145 520 291 450 

 

Переміщення фондів відділу обслуговування навчальною літературою до нової 

будівлі бібліотеки не відбулося через об’єктивні обставини. 500 399 одиниць зберігання 

залишаються у старих приміщеннях. Переміщення цього фонду до нового корпусу 

бібліотеки планується після відміни воєнного стану. 

Велика кількість видань потребує оправи. Протягом року відремонтували 839 видань. 

У 2024 р. планується відремонтувати 900 прим. 

Роботи з упорядкування фонду цінних та рідкісних видань не проводилися через 

консервацію на час воєнного стану 

 

4.9. Штрих-кодування 

 

У 2023 р. продовжено роботу з підготовки фондів НТБ до автоматизованої 

книговидачі. Проводяться роботи з присвоєння штрих-кодів виданням (таблиця 4.6). 

 

Таблиця 4.6 

Статистика виконання робіт з присвоєння штрих-кодів виданням  
Підрозділи Виконання 

2022 

План 2023 Виконання 

2023 

План 2024 

відділ наукових видань 1 395 3 000 1 576 1 600 

навчальних видань 488 4 000 11 50 

відділ комплектування 299 600 235 500 

відділ наукової обробки та 

каталогізації 

2 638 4 300 0 0 

науково-методичний відділ 16 0 0 0 

Усього: 4 836 11 900 1 822 2 150 
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V. КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЯ РОБОТА 
 

Протягом 2023 р. науково-технічна бібліотека організувала та провела 98 заходів: 

‒ соціокультурні – 51; 

‒ вебінари для ЗЗСО – 21; 

‒ науково-практичі – 22 (Розділ VIII); 

‒ безпекові – 4.  

Інформацію про заходи представлено за формами проведення (п. 5.1, п. 5.2) та за 

тематичними напрямами (п. 5.3).  

 

5.1 Соціокультурні заходи, екскурсії 

 

У 2023 р. організацію та проведення заходів забезпечено співпрацею внутрішніх 

підрозділів бібліотеки з залученням адміністрації бібліотеки та співробітників з різних 

відділів (інформаційно-ресурсний центр «Без бар’єрів», відділ культурно-просвітницької 

роботи, інші) (Додаток 4). 

Проведено 47 заходів за культурно-просвітницькою тематикою, 1 художню та 3 

фотовиставки. Усього: 51 соціокультурний захід (Додаток 5). 

Усього 1 458 осіб відвідали соціокультурні заходи бібліотеки у 2023 р. 

 

 

Таблиця 5.1 

Статистика соціокультурних заходів та екскурсій 
Проведено: Виконання 

2022 

Кількість 

присутніх 

2022 

План 

2023 

Виконання 

2023 

Кількість 

присутніх 

2023 

План 

2024 

соціокультурні акції 2 114 2 3 327 3 

літературних вечорів та 

творчих зустрічей 

0 0 3 5 110 4 

святкових вечорів 0 0 2 3 123 3 

екскурсій, культпоходів 

до театрів, філармонії, 

музеїв 

2 95 3 0 0 0 

екскурсій бібліотекою 0 0 150 2 21 2 

виїзний семінар 0 0 1 34 877 20 

Усього: 4 209 161 47 1 458 32 

 

5.1.1. Соціокультурні акції, літературні та тематичні вечори, творчі зустрічі 

 

Таблиця 5.2 

Соціокультурні акції 
№ 

з/п 

Назва Дата 

проведення 

Місце 

проведення 

Присутні 

1.  Коштовний скарб народу! До Міжнародного 

дня рідної мови 

‒ музика внутрішнього спокою (гітара, 

флейта); 

‒ поезія українських класиків; 

‒ психологічний тренінг з техніки 

самодопомоги для зняття емоційного 

напруження 

лютий Покотилівська 

бібліотека-

філія для 

дорослих 

22 

2.  Вишиванка — духовна броня українців! 

‒ челендж «Україна моя вишивана!»; 

‒ вірші про вишиванку; 

травень Покотилівська 

бібліотека-

філія для 

254 
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‒ танцювальний флешмоб; 

‒ спільна творчість «Розмальовка-

вишиванка» 

дітей, онлайн 

3.  Бібліотечний арт-простір «Там, де 

здійснюються мрії…» до Міжнародного дня 

захисту дітей 

‒ пісні; 

‒ танці; 

‒ вірші; 

‒ вікторина; 

‒ ігри-руханки; 

‒ арт-терапія 

червень Покотилівська 

бібліотека-

філія для 

дітей 

51 

 Усього — 3   327 

 

Таблиця 5.3 

Соціокультурні акції (план 2024 р.) 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

проведення 

Місце проведення 

1.  Вишиванка — святиня України! До 

Всесвітнього дня вишиванки 

травень Покотилівська бібліотека-

філія для дітей 

2.  Дитинство — яскрава мить! До дня 

захисту дітей 

червень Покотилівська бібліотека 

для дітей 

3.  Дайте миру шанс! До Всесвітнього дня 

миру 

вересень Покотилівська бібліотека-

філія для дітей 
 Усього — 3   

 

Таблиця 5.4 

Літературні та тематичні вечори, творчі зустрічі 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

проведення 

Місце проведення Присутні 

1.  Словом торкнутися 

душі... Літературний 

вечір до Всесвітнього 

дня поезії 

березень ЦДБ Слобідського району м. Харкова 23 

2.  Турбота про себе у 

кризові часи. До 

Всесвітнього дня 

психічного здоров’я 

жовтень КЗ «Публічна бібліотека Височанської 

селищної ради Харківського району 

Харківської області» 

19 

3.  У ріднім слові цілий 

світ… До Дня 

української писемності 

та мови 

жовтень Покотилівська бібліотека-філія для 

дітей, «Покотилівський ліцей № 2 

Височанської селищної ради 

Харківського району Харківської 

області» 

21 

4.  Злочин проти нації. 

Вечір-реквієм до 90-

річчя Голодомору 

листопад Покотилівська бібліотека-філія для 

дітей, «Покотилівський ліцей № 2 

Височанської селищної ради 

Харківського району Харківської 

області» 

22 

5.  Магія зимових свят. 

Брейн-ринг 

грудень Онлайн. Крисинський ліцей № 2» та 

«Покотилівський ліцей № 2» 

25 

 Усього — 5   110 
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Таблиця 5.5 

Літературні та тематичні вечори, творчі зустрічі (план 2024 р.) 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

проведення 

Місце проведення 

1.  Соборність рідної землі — основа нації 

народу! 

січень Територіальний центр надання 

соціальних послуг 

Слобідського району 

м. Харкова 

2.  Серце нації б’ється у слові! лютий Територіальний центр надання 

соціальних послуг 

Слобідського району 

м. Харкова 

3.  Поезія — слово, поезія — пісня, поезія 

— вільна! 

березень Територіальний центр надання 

соціальних послуг 

Слобідського району 

м. Харкова 

4.  «Учитеся, читайте, чужого навчайтесь, 

свого не цурайтесь…» До 210-річчя від 

дня народження Тараса Шевченка 

(1814–1861) 

жовтень Покотилівська бібліотека-філія 

для дітей 

 Усього — 4   

 

5.1.2. Святкові вечори 

 

Таблиця 5.6 

Святкові вечори 
№ 

з/п 

Назва Дата 

проведення 

Місце проведення Присутні 

1.  Нехай Вам посміхається весна! березень Центр психологічної 

допомоги «Світло 

надії» ХСШ № 114, 

м. Харків 

22 

2.  Святкуємо разом Всеукраїнський день 

бібліотек 

вересень НТБ НТУ «ХПІ», 

онлайн. 

54 

3.  Суперзірки в об’єктиві грудень НТБ НТУ «ХПІ», 

онлайн. 

47 

 Усього — 3   123 

 

Таблиця 5.7 

Святкові вечори (план 2024 р.) 
№ 

з/п 

Назва Дата проведення Місце проведення 

1.  Жінка — загадка природи… березень конференц-зал 

2.  Бібліотека: сучасна, креативна, твоя! вересень конференц-зал 

3.  Сяйво новорічних свят грудень конференц-зал 

 Усього — 3   

 

 

5.1.3. Екскурсії, культпоходи до театрів, філармонії, музеїв 

 

У 2023 р. проведено 2 екскурсії для гостей НТУ «ХПІ». 

Інформаційно-ресурсним центром «Без бар’єрів» за звітний період проведено 34 

виїзних семінари. 

У 2023 р. екскурсії, культпоходи до театрів, філармонії, музеїв не організовувалися. 
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У 2024 р плануються 20 виїзних семінарів у рамках роботи Інформаційно-ресурсного 

центру «Без бар’єрів». 

 

5.1.4. Художні виставки 

 

За звітній період було організовано 1 образотворчу та 3 фотовиставки (у 2024 році 

планується організувати 1 образотворчу та 2 фотовиставки). 

 

Таблиця 5.8 

Художні та фотовиставки 
Художні виставки Виконання 

2022 

Кількість 

експонатів 

План 

2023 

Виконання 

2023 

Кількість 

експонатів 

План 

2024 

виставок живопису та 

прикладного мистецтва 

2 130 2 1 20 1 

фотовиставок 1 30 1 3 70 2 

Усього: 3 133 3 4 90 3 

 

Таблиця 5.9 

Образотворчі виставки 
№ 

з/п 

Назва Термін Місце 

проведення 

Кількість 

експонатів 

1.  Світ книги. Виставка статуеток, що читають з 

колекції проф. В. У. Кизилова 

червень хол НТБ 20 

 Усього — 1   20 

 

Таблиця 5.10 

Образотворчі виставки (план 2024 р.) 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата 

проведення 

Місце 

проведення 

1.  Королівство дитячих мрій. Виставка дитячих робіт до 

Всесвітнього дня захисту дітей 

червень онлайн 

 Усього — 1   

 

Таблиця 5.11 

Фотовиставки 
№ 

з/п 

Назва Дата Місце 

проведення 

Кількість 

експонатів 

1.  НЕЗЛАМНИЙ ХАРКІВ — НЕЗЛАМНА 

ХАРКІВЩИНА! 

вересень онлайн 20 

2.  Наше майбутнє очима дітей... листопад онлайн 30 

3.  Квіти серед війни листопад онлайн 20 

 Усього — 3   70 

 

Таблиця 5.12 

Фотовиставки (план 2024 р.) 
№ 

з/п 

Назва Дата 

проведення 

Місце 

проведення 

1.  Жіноча краса через віки. Фотовиставка Володимира 

Оглобліна 

березень конференц-

зал, аб.1 

2.  Мій світ. Фотовиставка Дмитра Черниха вересень онлайн 

 Усього — 2   
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5.2. Виставкова діяльність 

 

Усього організовано 1 тематичну виставку та 2 відкритих перегляди, на яких 

представлено 186 документів, (план 2024 р. — 5 виставок, 1 відкритий перегляд;  

видань — 170). 

У 2023 р. на виставках та переглядах не було представлено рідкісні та цінні видання. 

У 2024 р. з фондів відділу рідкісних та цінних видань планується підготувати 1 відкритий 

перегляд. 

Загальна кількість виставок, що організували за звітній період — 55 (8 330 прим.), 

план 2024 р. — 31 (3 170 прим.). 

Таблиця 5.13 

Виставкова діяльність 
виставки та 

перегляди: 

План 

2023 

Кількість 

джерел 

Виконання 

2023 

Кількість 

джерел 

План 

2024 

Кількість 

джерел 

книжкових 

тематичних 

54 1 500 1 28 5 140 

відкритих 

переглядів видань 

1 30 2 158 1 30 

віртуальних 

виставок 

53 6 000 52 8 144 25 3 000 

Усього 108 7 530 55 8 330 31 3 170 

 

5.2.1. Книжкові виставки 

Таблиця 5.14 

Тематичні книжкові виставки 
№ 

з/п 

Назва Дата Місце 

проведення 

Кількість 

джерел 

1.  Understanding EU Law / Розуміння законодавства 

ЄС 

вересень аб.1 28 

 Усього — 1   28 

 

Таблиця 5.15 

Тематичні книжкові виставки (план 2024 р.) 
№ 

з/п 

Назва Дата Місце 

проведення 

1.  До Дня Чорнобильської трагедії — найбільшої 

екологічної катастрофи 

квітень аб.1 

2.  До 175-річчя від дня народження Панаса Мирного — 

українського прозаїка, драматурга (1849–1920) 

травень аб.6 

3.  До Дня Європи в Україні / To Europe Day in Ukraine травень аб.1 

4.  До Дня Незалежності України серпень аб.1 

5.  До 130-річчя від дня народження Олександра Довженка  

— українського прозаїка, кінорежисера, кінодраматурга, 

класика світового кінематографа (1894–1956). 

День українського кіно. 

вересень аб.6 

 Усього — 5   

 

5.2.2.Відкриті перегляди видань 

Таблиця 5.16 

Відкриті перегляди видань 
№ 

з/п 
Назва 

Дата 

проведення 

Кількість 

документів 

Кількість 

присутніх 

1.  Економічні науки серпень 58 10 

2.  Історія НТУ «ХПІ» вересень 100 5 

 Усього — 2  158 15 
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Таблиця 5.17 

Відкриті перегляди видань (план 2024 р.) 
№ 

з/п 

Назва виставки Дата 

проведення 

Місце проведення 

1.  Історія НТУ «ХПІ» у рідкісних виданнях з фондів НТБ вересень ч.з.3 

 Усього — 1   

 

5.2.3. Віртуальні виставки та фотозвіти, медіа-огляди 

 

На сайті представлено 450 віртуальних виставок, які розкривають відомості про 

видатних особистостей Університету та його історію. У 2023 р. додано нових — 52. 

Також на сайті НТБ представлені 26 медіа-оглядів, у 2023 р. додано 6 у формі 

презентацій: 

‒ Медіа-огляд «Сила слова» (85 років від дня народження Василя Семеновича 

Стуса); 

‒ Медіа-огляд «Спогади про Крим» (з нагоди відзначення Дня спротиву окупації 

Автономної Республіки Крим та міста Севастополь у 2023 р.); 

‒ Медіа-огляд «Наш Харків — місто-герой!» (видання про історію та сьогодення 

Харкова, знаменні та пам'ятні місця, найвидатніших представників: науковців, письменників, 

митців); 

‒ Медіа-огляд «І буде мир… і вишні зацвітуть» (з нагоди Всесвітнього дня Миру, 

про події російсько-української війни, що розпочалася у 2014 році й досі триває…); 

‒ Медіа-огляд «Є така професія — вчитель!» (з нагоди Дня працівників освіти 

України, образ вчителя в художній літературі); 

‒ Медіа-огляд «Свічка пам'яті не згасне...» (з нагоди Дня пам'яті жертв 

голодоморів). 

 

Таблиця 5.18 

Віртуальні виставки 
№ 

з/п 

Назва проекту/виставки Дата Кількіс

ть 

матеріа

лів 

Бібліограф

ічні 

матеріали, 

тексти 

 Віртуальні виставки поза проектами, нових — 2    

1.  Невідома подорож харків’ян до Німеччини 

http://library.kpi.kharkov.ua/ru/Kharkiv_residents_in_Berl

in 

січень 25  

2.  Харківський технологічний інститут в хроніці 

найважливіших фактів та подій міста Харкова та 

Харківської губернії (1913 рік) 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Chronicle_of_events_1913 

листопад 

– грудень 

120  

   145  

 ПРОЕКТИ    

 Жінки – гордість ХПІ. Усього у проекті представлено 

22 виставок, нових — 4 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi_vid 

   

3.  Філатова Ганна Євгенівна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/філатова-

ганна-євгенівна  

березень 7 200 

4.  Підбуцька Ніна Вікторівна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/підбуцька-
листопад 12 287 

http://library.kpi.kharkov.ua/ru/Kharkiv_residents_in_Berlin
http://library.kpi.kharkov.ua/ru/Kharkiv_residents_in_Berlin
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Chronicle_of_events_1913
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi_vid
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/філатова-ганна-євгенівна
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/філатова-ганна-євгенівна
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/підбуцька-ніна-вікторівна
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ніна-вікторівна 

5.  Ігнатюк Ольга Анатоліївна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/ігнатюк-ольга-

анатоліївна 

листопад 9 298 

6.  Владленова Іліана Вікторівна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/владленова-

іліана-вікторівна 

грудень 8 135 

   36 920 

 Наукова школа хімії ХПІ. Усього у проекті 

представлено 61 виставку (з них посилання на проект 

«Ректори» — 1), нових — 17  

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry/main 

   

7.  Кричковська Лідія Василівна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Krychk

ovskaLV 

січень 13 283 

8.  Бухкало Світлана Іванівна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Bukhka

loSI# 

січень 13 291 

9.  Лобойко Олексій Якович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Loboyk

oOYa 

лютий 15 221 

10.  Борис Іванович Байрачний 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Bayrach

nyiBI 

лютий 12 330 

11.  Бережной Анатолій Семенович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Berezhn

oiAS 

березень 11 87 

12.  Мірошниченко Денис Вікторович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Mirosh

nichenkoDV 

квітень 5 218 

13.  Циганков Олександр Валерійович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Tsygan

kovAV 

квітень 6 83 

14.  Пітак Ярослав Миколайович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_PitakYa

M 

травень 5 144 

15.  Лідов Олександр Павлович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_LidovO

P 

червень 6 110 

16.  Близнюк Ольга Миколаївна 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Blyzny

uk_Olga_Mykolayivna 

вересень 5 192 

17.  Панасенко Володимир Олексійович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Panasen

koVO 

жовтень 6 82 

18.  Шапорев Валерій Павлович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Shapore

vVP 

листопад 5 209 

19.  Гончаренко Григорій Костянтинович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Goncha

renkoGK 

листопад 7 98 

20.  Рищенко Ігор Михайлович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Rysche

грудень 7 139 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/підбуцька-ніна-вікторівна
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/ігнатюк-ольга-анатоліївна
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/ігнатюк-ольга-анатоліївна
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/владленова-іліана-вікторівна
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/womenhpi/владленова-іліана-вікторівна
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry/main
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_KrychkovskaLV
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_KrychkovskaLV
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_BukhkaloSI
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_BukhkaloSI
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_LoboykoOYa
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_LoboykoOYa
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_BayrachnyiBI
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_BayrachnyiBI
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_BerezhnoiAS
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_BerezhnoiAS
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_MiroshnichenkoDV
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_MiroshnichenkoDV
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_TsygankovAV
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_TsygankovAV
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_PitakYaM
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_PitakYaM
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_LidovOP
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_LidovOP
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Blyznyuk_Olga_Mykolayivna
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Blyznyuk_Olga_Mykolayivna
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_PanasenkoVO
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_PanasenkoVO
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_ShaporevVP
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_ShaporevVP
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_GoncharenkoGK
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_GoncharenkoGK
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_RyschenkoIM
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nkoIM 

21.  Юхновський Григорій Лазаревич 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Yukhno

vskyiHL 

грудень 9 89 

22.  Гундер Олександр Йосипович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Hunder

OI 

грудень 10 21 

23.  Мухін Іван Микитович 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_Mukhin

IM 

грудень 9 45 

   144 2 642 

 Учені НТУ «ХПІ» — освіті, науці, промисловості: 

кращі видання. Усього у проекті представлено 177 

видань на 18 сторінках, нових — 18. Інформацію про 

16 видань опубліковано на англомовному інтерфейсі 

сайту. Сторінка проекту: 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/best_edition 

   

24.  Великі наукові ідеї, які змінили Світ 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20426  

січень 8 266 

25.  Розрахунок і проектування обладнання 

вуглепідготовчих і коксових цехів коксохімічних 

виробництв 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20517  

лютий 7 299 

26.  Технічні засоби автоматизації 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20539  

лютий 9 435 

27.  Моделювання зубчастих коліс та валів 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20754  

квітень 5 67 

28.  Графічний редактор Inkscape. Побудова фракталів та 

фільтрів 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20763  

квітень 5 63 

29.  Аналіз та моделювання проблемно-орієнтованих 

програмних систем 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20808  

квітень 5 72 

30.  Гнучкі виробничі системи 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20812  

квітень 7 159 

31.  Комплаенс программа 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20877  

травень 7 767 

32.  Технологічні основи машинобудування 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20880  

травень 7 159 

33.  Гідро- та пневмосистеми в автотракторобудуванні  

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20936  

травень 5 321 

34.  Основи наукових досліджень. Моделювання процесів 

обробки металів різанням 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21000  

травень 7 159 

35.  Хімія елементів: авторський лекційний курс 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21017  

червень 5 627 

36.  Нариси історії Харківського політехнічного інституту 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21021  

червень 5 121 

37.  Збірник задач з електротехніки 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21139 

липень 6 327 

38.  Удосконалення технологічної підготовки адитивного 

виробництва складних виробів 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21351 

жовтень 6 117 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_RyschenkoIM
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_YukhnovskyiHL
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_YukhnovskyiHL
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_HunderOI
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_HunderOI
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_MukhinIM
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/school_chemistry_MukhinIM
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/best_edition
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20426
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20517
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20539
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20754
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20763
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20808
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20812
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20877
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20880
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20936
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21000
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21017
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21021
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21139
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21351
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39.  Динаміка руху колісних тракторів 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21423 

листопад 6 89 

40.  Оцінка бізнесу 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21455 

грудень 6 175 

41.  Економіка підприємництва 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21464 

грудень 6 175 

   112 4 398 

 Книги, що зігрівають серця Усього у проекті 

представлено 91 виставок на 9 сторінках, нових — 11. 

Літературно-художній проект представляє інформацію 

про видання, яка супроводжується переліком та 

посиланнями на інші видання автора з фонду 

бібліотеки, цікавими цитатами з книг, що спонукають 

читачів до читання. Сторінка проекту: 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/quotations 

   

42.  Василь Стус «Терпи, терпи — терпець тебе шліфує» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20387  

січень 1 13 

43.  Валентин Чемерис «Амазонка» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20481  

лютий 1 9 

44.  Остап Вишня «Крим» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20579  

лютий 1 13 

45.  Володимир Кільченський «Присмак волі» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20795  

квітень 1 13 

46.  Анджей Сапковський. Відьмак. Сезон гроз 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20997  

травень 1 67 

47.  Василь Земляк «Лебедина зграя» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21119 

липень 1 7 

48.  Володимир Короленко «Сліпий музикант» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21299 

вересень 1 24 

49.  Роман Іваничук «Бо війна — війною...» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21343 

жовтень 1 11 

50.  Марко Вовчок «Три долі» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21390 

листопад 1 13 

51.  Улас Самчук «Марія» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21413 

листопад 1 5 

52.  Іван Котляревський «Енеїда» 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21477 

грудень 1 9 

   11 184 

 Усього нових віртуальних виставок — 52  448 8 144 

     

 *Студенти та випускники ХТІ (біографічний словник) 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/alphabet 

Нових матеріалів — 176, фотоматеріалів — 167, 

відкориговано матеріалів — 95 

   

 

*Продовжувався збір відомостей про випускників Харківського технологічного 

інституту. Робота з поповнення та редагування біографічного словника «Студенти і 

випускники ХТІ» має велике значення при вивченні історичної спадщини Університету. 

Усього відредаговано: 95 персоналій. Особливу увагу у 2023 р. приділено формуванню 

відомостей українською мовою (текст у першоджерелах викладено російською). 

У 2024 р. планується 25 віртуальних виставок з представленням 3 000 документів.  

Також на сайті представлено 77 фотозвітів про культурно-масові заходи та цікаві 

події в бібліотеці, нових — 3. 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21423
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21455
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21464
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/quotations
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20387
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20481
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20579
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20795
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20997
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21119
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21299
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21343
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21390
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21413
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21477
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/alphabet
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Таблиця 5.19 

Фотозвіти 
№ 

з/п 

Назва Дата Кількість 

матеріалів 

1.  НЕЗЛАМНИЙ ХАРКІВ — НЕЗЛАМНА ХАРКІВЩИНА! 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_BeLikova 

вересень 23 

2.  Наше майбутнє очима дітей... 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_Our%20future%20throug

h%20the%20eyes%20of%20children 

листопад 37 

3.  Квіти серед війни 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_Flowers_of_war 

листопад 22 

 Усього — 3  82 

 

 

  

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_BeLikova
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_Our%20future%20through%20the%20eyes%20of%20children
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_Our%20future%20through%20the%20eyes%20of%20children
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_Flowers_of_war
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5.3. Виховна робота за напрямами 

 

Однією з важливих функцій бібліотеки є реалізація культурно-просвітницької роботи, 

яка проводиться за основними напрямами: естетичне та патріотичне виховання, 

профорієнтаційна робота. В 2023 р. робота проводилася не лише дистанційно, а й в 

доступних локаціях: НТУ «ХПІ», виїзні майданчики в Харкові та Харківській області надані 

партнерами. 

У 2023 р. у відповідь на зовнішні виклики додався новий напрям роботи – навчання 

безпековій поведінці та підтримка психологічного здоров’я в умовах воєнного стану. 

Загальна статистика заходів за напрямами: 

‒ Психологічна підтримка: 15; 

‒ Безпека: 4; 

‒ Естетичне виховання: 12; 

‒ Профорієнтаційна робота: 29 (8 заходів, 21 вебінар для ЗЗСО) 

‒ Патріотичне виховання: 16 

 

5.3.1. Психологічна підтримка та безпека 

 

З напряму психологічної підтримки проведено 15 заходів. 

Важливою умовою для підтримки освітньо-наукового процесу в університеті є 

забезпечення безпеки для всіх учасників. Протягом 2023 року проведено 4 заходи за 

безпековою тематикою з залученням провідних фахівців: 

1. 12 квітня, онлайн-вебінар «Єдиний урок безпеки» з питань пожежної охорони та 

цивільного захисту для співробітників та здобувачів освіти НТУ «ХПІ» 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20777). 

2. 23 червня, веб-семінари «Ризики, пов'язані з вибухонебезпечними предметами» 

від Гуманітарна організація ХАЛО Траст в Україні запланувало проведення таких занять для 

студентів НТУ «ХПІ» з мінної безпеки. 

3. 8 листопада, онлайн-вебінар за темою «Дії під час об’явлення повітряної тривоги, 

мінна безпека, дії при знаходженні вибухонебезпечних предметів, основні вимоги правил 

пожежної безпеки в побуті, правила користування вогнегасниками». 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21386). 

4. 18 грудня, онлайн-вебінар з представниками благодійної організації 

«Швейцарський фонд з протимінної діяльності FSD Ukraine» за темою «Мінна безпека».  

З метою підвищення рівня компетентностей у сфері кібербезпеки та на виконання 

рекомендацій Харківської обласної військової адміністрації, Департаменту цифрової 

трансформації регіону (лист № 02.01-25/492 від 2.10.2023), співробітників та студентів 

університету було залучено до перегляду освітніх серіалів «Обережно! Кібершахраї» та/або 

«Кіберняня». Перегляд профільного освітнього серіалу на платформі Дія.Освіта здійснило 

більше 1 500 студентів та співробітників. 

 

5.3.2. Естетичне виховання 

 

За напрямом з естетичного виховання проведено 12 заходів. 

Про деякі детальніше: 

21 березня на базі Центральної бібліотеки ЦБС Слобідського району м. Харкова 

відбувся літературний вечір «Словом торкнутися душі...», присвячений Всесвітньому дню 

поезії. Під час заходу були представлені твори видатних українських поетів, таких як Ліна 

Костенко, Василь Симоненко, Борис Олійник, Василь Стус, Володимир Сосюра. Вони 

вражають своєю щирістю, проникливістю, виразністю та експресивністю почуттів. 

Літературний вечір був спрямований на вшанування поетичного слова, яке першим реагує на 

зміни і події людського життя та передає душу народу. 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20777
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21386
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У листопаді, до Всесвітнього дня дитини, на сайті НТБ розміщено віртуальну 

фотовиставку «Наше майбутнє очима дітей...» 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_Our%20future%20through%20the%20eyes%20of%20ch

ildren). Тільки краще, світле, яскраве, добре та щасливе повинно відображатися в очах та 

серці дитини! Експозиція організована у рамках проекту «Бібліотечний арт-простір». 

 

22 грудня пройшов брейн-ринг «Магія зимових свят» 

(https://www.youtube.com/watch?v=uc3IQL8LL3k). До заходу долучилися команди учнів КЗ 

«Крисинський ліцей № 2 Богодухівського району Харківської області» та КЗ 

«Покотилівський ліцей № 2 Харківського району Харківської області». 

Народні свята, традиції, звичаї та вірування… Все це — духовні скарби українського 

народу. І дійсно, взимку майже щодня свято: День святого Миколая, Новий рік, Різдво 

Христове, Щедрий вечір (свято Меланки), святого Василія Великого, покровителя 

хліборобства (Новий рік за старим стилем), Богоявлення або Водохреща, Стрітення 

Господнє. 

Саме з цим казковим часом року були пов’язані питання, що підготував у рамках 

заходу Михайло Красиков, професор кафедри Українознавство, культурологія та історія 

науки НТУ «ХПІ», провідний методист Харківського обласного організаційно-методичного 

центру культури та мистецтва, почесний членом Всеукраїнської спілки краєзнавців. 

Команди дізналися багато цікавого про історію українського народу, звичаї та обряди. 

Свята несуть із собою добро, мир, світлі надії і родинний затишок. А кожне свято має свій 

національний колорит та історію. 

 

Залучення до читання: з 11 до 17 грудня НТБ долучилася до акції Українського 

інституту книги (УІК) —Національний тиждень читання. Національний тиждень читання — 

це щорічна акція, яку УІК проводить з метою привернути увагу до українських книжок, 

наявних у бібліотечних фондах України, популяризувати читання як життєву практику серед 

українців та посприяти розвитку популярної літератури українською мовою. 

 

Протягом звітного періоду бібліотека також плідно співпрацювала з такими 

культурними установами та організаціями України та Харківщини: 

Всеукраїнська спілка краєзнавців; 

Харківський обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва; 

Управлінням у справах сім’ї та молоді Харківської міської ради; 

Молодіжна рада при Харківському міському голові; 

Харківський міський центр дозвілля молоді; 

Харківський етнографічний музей «Слобожанські скарби» ім. Гната Хоткевича; 

Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка; 

Харківська спеціалізована школа I-III ступенів №114 м. Харкова; 

КЗ «Крисинський ліцей» Богодухівської міської ради Богодухівського району 

Харківської області; 

КЗ «Дергачівський ліцей № 3» Дергачівської міської ради Харківської області; 

КЗ «Покотилівський ліцей № 2» Височанської селищної ради Харківського району 

Харківської області; 

Колектив «Крапельки» Покотилівського будинку культури; 

КЗ «Публічна бібліотека Височанської Селищної ради» Харківської області; 

Центральна дитяча бібліотека ЦБС Слобідського району м. Харкова; 

Палац студентів НТУ «ХПІ»; 

Прес-служба НТУ «ХПІ». 

 

У зв’язку з військовим станом цикл заходів «Кінозустрічі», який є популярною та 

дієвою формою естетичного виховання молоді, не відбувся. Кінолекторій «Кіно починається 

в бібліотеці» планується провести у 2024 р. 

 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_Our%20future%20through%20the%20eyes%20of%20children
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/foto_zvit_Our%20future%20through%20the%20eyes%20of%20children
https://www.youtube.com/watch?v=uc3IQL8LL3k
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5.3.3. Профорієнтаційна робота 

 

Профорієнтаційна робота забезпечує проведення інформаційно-рекламної кампанії 

Університету. Бібліотека активно долучається до профорієнтаційної роботи шляхом 

супроводу та участі у профорієнтаційних заходах.  

Для учнів ЗЗСО Харківщини, з якими укладено Угоди, ІРЦ організовано та проведено 

21 вебінар (Додаток 6): 4 — з академічної культури, 4 з циклу «Розпочни свою кар’єру в 

НТУ «ХПІ» у рамках заходів «Канікули з Політехом», 13 — різнотематичні за участі 

фахівців кафедри педагогіки та психології управління соціальними системами 

ім. акад. І. А. Зязюна НТУ «ХПІ». 

02 квітня — День відкритих дверей НТУ «ХПІ, презентація бібліотеки Університету 

«Інформаційна екосистема НТУ «ХПІ»». 

Протягом року з потенційними абітурієнтами було організовано 8 заходів), деякі з 

них: 

‒ серія заходів для учнів та вчителів Харківської спеціалізованої школи I-III 

ступенів №114 Харківської міської ради: презентація ІРЦ «Без бар’єрів» НТБ НТУ «ХПІ» у 

рамках проекту «Зимові канікули з Політехом», у тому числі тренінг «Техніки самодопомоги 

для зняття емоційного напруження» (січень); 

‒ 15 березня — тренінг з профорієнтації для учнів 11 класів «Досягнення мети»; 

‒ 07 липня відбулася презентація «Розпочни свою кар'єру в НТУ «ХПІ»: освіта без 

меж протягом життя» для читачів Центральної дитячої бібліотеки ЦБС Слобідського району 

м. Харкова; 

‒ 13 вересня — бібліотечний урок з профорієнтації до Дня фізичної культури і 

спорту «Здоровий спосіб життя» для учнів 8–11 класів КЗ «Покотилівський ліцей № 2» та 

читачів Покотилівської бібліотеки-філії для дітей тощо; 

 

Завдяки активній роботі Інформаційно-ресурсного центру «Без бар’єрів» укладено 

угоди з 4 ЗЗСС та маємо звернення від закладів середньої освіти про співпрацю в напряму 

інклюзії та інформаційній підтримці. Плануємо продовжувати цю роботу у 2024 році. 

Залучення користувачів та абітурієнтів здійснюється шляхом інформування через 

соціальні мережі бібліотеки: 

‒ Facebook https://www.facebook.com/librariankhpi?fref=ts 

‒ Youtube https://www.youtube.com/user/LibraryKhPI 

‒ Instagram https://www.instagram.com/biblioteka_ntu.khpi/ 

‒ Telegram https://t.me/library_khpi 

 

 

5.3.4.Патріотичне виховання 

 

Задля виховання любові, поваги до Батьківщини, бачення перспектив особистого 

розвитку, реалізації молоді в Україні, популяризації значущих подій з історії та сьогодення 

бібліотека впровадила комплекс заходів. Тематика відповідає плану виховної роботи НТУ 

«ХПІ», сприяє національно-патріотичному вихованню студентства, виховує найкращі 

почуття, притаманні українському народу. 

Провідне місце в роботі НТБ зайняли такі комплексні заходи, як соціально-

культурні акції. 

У зв’язку з військовим станом та онлайн-навчанням студентів, цього року заходи 

проходили віртуально та на виїзних майданчиках Харкова та області. 

За напрямом з патріотичного виховання проведено 16 заходів. 

Про деякі детальніше: 

21 лютого 2023 р. на базі Покотилівської бібліотеки для дорослих відбулася 

соціокультурна акція для учнів старших класів КЗ «Покотилівський ліцей №2 Височанської 

селищної ради Харківського району Харківської області» та внутрішньо переміщених осіб 

https://www.youtube.com/user/LibraryKhPI
https://www.instagram.com/biblioteka_ntu.khpi/
https://t.me/library_khpi
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«Коштовний скарб народу», яка була присвячена Міжнародному дню рідної мови. Метою 

заходу було підкреслити значення мови як історії народу, його світогляду, інтелектуального 

та духовного результату. Мова є найважливішим засобом спілкування людей і пізнання 

світу, а також передачі досвіду з покоління в покоління. Знання, збереження і примноження 

рідної мови є обов'язком кожної людини. 

18 травня 2023 р. пройшла соціокультурної акції «Вишиванка — духовна броня 

українців!». Вишиванка є символом національної гордості та патріотизму, яке об'єднує 

українців у відчутті належності до країни та її культури. Захід об'єднав студентів Політеху, 

учнів КЗ «Покотилівський ліцей № 2 Височанської селищної ради Харківського району 

Харківської області» та КЗ «Крисинський ліцей Богодухівської міської ради Богодухівського 

району Харківської області». Програма заходу була насиченою і включала різноманітні 

активності, які допомагали зберегти та прославити національну культуру. 

З 10 по 30 квітня 2023 р. бібліотека провела творчій онлайн-конкурс «Мрій про 

майбутнє — наближай ПЕРЕМОГУ!». У заході взяли участь представники Волині, Києва, 

Херсону, Харкова та області. Мета конкурсу — побачити красу рідного краю, незважаючи на 

будь-які обставини, пам’ятати своє коріння та зміцнити віру українців у краще майбутнє! 

«Ми усі різні, як і наша Батьківщина. Але ми усі щиро любимо її степи та гори, моря та 

ріки, її неосяжне сине небо та яскраве сонце, що зігріває нас усіх однаково! Давайте разом 

МРІЯТИ! І скрутні часи згинуть назавжди! І МИР прийде до кожного з нас! І ЩАСТЯ 

оселиться у кожній домівці!» (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20675, 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21012). 

20 вересня 2023 р. — виїзний семінар «Хто сіє мир — посіє щастя!» до 

Міжнародного дня миру в Покотилівській бібліотеці-філії для дорослих та Покотилівській 

бібліотеці-філії для дітей («Нас об’єднала любов до рідного краю, інтерес до постаті 

Григорія Сковороди, наша мета НТБ НТУ "ХПІ" спільно з партнерами Покотилівська 

бібліотека-філія для  

дорослих та Покотилівська бібліотека-філія для дітей, інформувати про відновленні 

пам’ятки, традиції, українську культуру та туризм на Харківщині», 

https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/769637331630382/). 

З 25 листопада по 10 грудня 2023 р. проходила Всеукраїнська акція «16 днів проти 

насильства». Науково-технічна бібліотека разом з партнерами, Соціально-психологічною 

службою КЗ «Покотилівський ліцей № 2» та КЗ «Крисинський ліцей», організували акцію та 

об’єдналися у флешмобі «Діти проти насилля!» 

https://www.youtube.com/watch?v=CdQi6SDHKwk. 

 

У 2023 р. з 26 лютого до 26 березня проведено інформаційну кампанію «Земле моя 

кримська, земле українська...», з метою виконання рекомендацій, зазначених у листі «Про 

відзначення Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополь у 

2023 р.» № 1/10855-22 від 16.09.2022., в НТУ «ХПІ». Заходи тривали до 26 березня 2023 р. та 

включали: медіа-огляд «Земле моя кримська, земле українська...»; розміщення інформації за 

темою на офіційному сайті науково-технічної бібліотеки у розділах «Книги, що зігрівають 

серця» та «Новини»; інформування про заходи з коротким описом подій у соціальній мережі 

Facebook та на каналі Telegram; розсилка з використанням корпоративної системи 

комунікації. 

 

Любов до рідної землі, прагнення миру, свідоме сприйняття всіх громадян України, як 

єдиної нації, завжди були, є і будуть головними в українському суспільстві. Тому виховання 

у студентської молоді бачення реалізації свого майбутнього через розбудову майбутнього 

Рідної країни є головним завданням виховного процесу. 

 

 

 

  

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20675
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21012
https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/769637331630382/
https://www.youtube.com/watch?v=CdQi6SDHKwk
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VI. ДОВІДКОВО–БІБЛІОГРАФІЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 
 

6.1. Довідкове обслуговування 
 

У зв’язку з особливими умовами роботи під час воєнного стану маємо особливості 

виконання довідок:  

‒ користувачі та співробітники бібліотеки використовували усі доступні засоби та 

пристрої (ПК, мобільні пристрої, месенджери, соціальні мережі, електронна пошта); 

‒ збільшилася кількість співробітників, які взяли участь у виконанні запитів на 

звернення користувачів; 

‒ довідки надавалися цілодобово. 

Протягом 2023 р. надано 10 485 інформаційних довідок (2022 р. – 11399), з них в 

автоматизованому режимі – 8299 (2022 р. – 6386). План на 2024 р. – 11000.  

Через послугу «Віртуальна довідка», розміщену на сайті бібліотеки 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/question) – надано 16 довідок (у 2024 р. плануємо 15).  

Укладено усього 93 (4144 джерел) бібліографічних списки (план  на 2024 р. – 100), з 

них: 

за запитами користувачів — 31 (423 джерел) (план  на 2024 р. – 30);  

в межах підготовки матеріалів для проєктів — 40 (2149 джерел);  

відредаговано — 22 (1572 джерел) (план на  2024 р. – 70). 

У звітному році у 3 рази збільшилась кількість запитів на складання тематичних 

списків літератури.  

Роботи виконувалися за вимогами користувачів або відповідно до правил проєктів з 

виконанням ДСТУ ГОСТ 7.1–2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 

вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 «Інформація та документація. 

Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень в українській мові. Загальні вимоги 

та правила», ГОСТ 7.82–2001 «Библиографическая запись. Библиографическое описание 

электронных ресурсов», ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання» та міжнародними стилями АРА та 

IEEE. 

За запитами користувачів науковим документам присвоєно 273 індекси  

УДК (порівняно з 2022 р. – 91). 

Підготовано 10 довідок щодо книгозабезпеченності навчальних дисциплін для 

акредитації освітніх програм: 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальностей каф. Туризму і готельно-ресторанного бізнесу: 241 «Готельно-ресторанна 

справа» - 178 назви; 242 «Туризм і рекреація» - 216 назв. 

другого (магістерського) рівня вищої освіти каф. Педагогіки та психології управління 

соціальними системами за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» - 340 назв. 

З використанням можливостей Microsoft Office 365 здійснено 60 групових розсилок 

інформації: інформування про заходи, інформаційні ресурси та сервіси. Загальна кількість 

користувачів на одну розсилку – близько 2000 політехніків. 

За звітній період організовано 1 інформаційну виставу, представлено 28 видань (план 

2024 р. — 2 експозиції, 60 прим.). 

 

Таблиця 6.1 

Статистика інформаційних виставок 
Організовано: План 

2023 

Кількість 

джерел 

Виконання 

2023 

Кількість 

джерел 

План 

2023 

Кількість 

джерел 

інформаційних 

виставок 
27 600 1 28 2 60 

 

 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/question
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6.2. Консультування 
 

Протягом 2023 р. консультації користувачам надавалися у змішаному режимі.  

 

У 2023 р. започатковано роботу Центру публікаційної підтримки (ЦПП, 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_about). Мета центру – упорядкований 

та системний підхід до комплексу питань: сприяння публікаційній активності науково-

педагогічних працівників Університету та здобувачів освіти, збільшення кількості статей у 

провідних наукових виданнях задля забезпечення присутності Університету в академічних 

рейтингах світу. Завдання ЦПП сформовані на основі систематизованих високочастотних 

запитів від користувачів: 

• забезпечення актуальних інформаційних потреб користувачів, сприяння доступності 

та допомога у використанні інформаційно-аналітичних систем Web of Science, Scopus, 

SciVal, Google Scholar, Dimensions; 

• навчання академічним навичкам (інформаційна грамотність та грамотність при роботі 

з даними); 

• експертний аналіз наукових видань для публікацій, інформація про квартилі видань, 

формування стратегії публікацій; 

• методична допомога при виконанні формальних вимог до наукових публікацій 

(зокрема, оформлення references); 

• підтримка роботи наукових видавництв НТУ «ХПІ»; 

• комплексна підтримка з організації представлення автора в інформаційних системах 

(авторські профілі та ідентифікатори); 

• моніторинг та коригування відомостей про авторів та публікації на основі авторських 

профілів; 

• популяризація та сприяння дотриманню принципів академічної доброчесності та 

етики наукових публікацій; 

• забезпечення просування наукового доробка НТУ «ХПІ» в глобальні інформаційні 

академічні ресурси та системи (входження, інтеграція та індексація); 

• формування позитивного наукового бренду НТУ «ХПІ». 

Робота проводиться з використанням інформаційно-комунікаційних технологій: 

створено інструкції (11 інструкцій) та упорядковано рекомендації від координаторів 

інформаційно-аналітичних систем на сайті бібліотеки для самостійного виконання завдань 

користувачами, налагоджено систематичне індивідуальне консультування викладачів та 

науковців (більше 300), подаються запити до служб підтримки щодо коригування даних у 

авторських профілях та надання роумінгового (віддаленого) доступу до наукометричних 

систем співробітникам НТУ «ХПІ».  

Продовжено проведення комплексу заходів для забезпечення коректності та 

повноти даних про НТУ «ХПІ» у аналітично-інформаційних системах, показники яких 

використовуються при формальній оцінці діяльності Університету. Заходи проводилися як за 

запитами авторів, так і самостійно на основі офіційних даних про авторів та їх публікації.  

Робота з упорядкування загального профілю НТУ «ХПІ» у Scopus/WoS (збір назв, 

коригування, вилучення чужих назв, запити на додання альтернативних назв, тощо). Загалом 

опрацьовано:   

– Scopus – 165 назв;   

– WoS – 860 назв.  

Індивідуальні запити науковців – 127 запитів. Листування щодо індивідуальних 

запитів (більше 200 листів).    

Запит кафедр на пошук документів в наукометричних системах за  

темами – 4 кафедри / 5 тем.  

Допомога в підготовці Заявки на отримання фаховості для наукових періодичних 

видань – перевірка та пошук відомостей про – 56 осіб, які є членами редколегій (Scopus 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_about
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Author ID та/або посилання на профіль,  Web of Science ResearcherID та/або посилання на 

профіль, три останні публікації  Web of Science Core Collection та/або Scopus). 

Виконано роботу з упорядкування авторських профілів науковців НТУ «ХПІ» у 

наукометричній БД Scopus та Web of Science (редагування, поєднання/розрізнення 

публікацій, зміна афіліації, надання доступу тощо):   

• надіслано 334 запити;  

• перевірено на поєднання – 448 профілів;  

• складено/надіслано листів щодо уточнення авторства – 69 шт.;  

• перевірено нових публікацій (2023 р.) на дублетність профілів – 236 публ. / 589 

авторів.  

На запити проводилася підготовка аналітичних звітів (WoS CC, Scopus,  

SciVal, тощо) - 36.  

У липні, на запит Центральної приймальної комісії підготовлено відомості про авторів 

НТУ «ХПІ», що мають 5 та більше публікацій в Scopus та/або Web of Science CC. У перелік 

увійшли 540 авторів (524 стор.), номери їх авторських профілів, перелік п’яти їх останніх 

публікацій. Було вивантажено та опрацьовано дані з 2 270 авторських профілів Scopus. 

Сформований список поповнювався протягом 2-го півріччя. На кінець 2023 р. список склав 

698 осіб. Він буде основною під час подачі інформації у 2024 р.  

Перевірено на наявність авторських профілів (Scopus, WoS, ORCID, Google Scholar) та 

некоректної інформації в них співробітників університету за наданими переліками (190 

нових науково-технічних працівників, Формуляр науково-педагогічних кадрів НТУ «ХПІ») 

Були упорядковані дані щодо 9 інститутів та їх кафедр. Створений окремий перелік до 

Формуляру НДПКІ «Молнія». Додані дані щодо НДЧ НТУ «ХПІ», новостворених кафедр 

ННМІ та наукових співробітників НТУ «ХПІ». Особовий склад інститутів та кафедр звірений 

згідно з розкладом на 22/23 навчальний рік. Загалом опрацьовані дані щодо авторських 

профілів – 1 749 осіб. 

Вищевказану роботу буде продовжено у 2024 р. 

Виконано рекомендації, визначені у листі Міністерства освіти і науки України «Про 

впорядкування профілів дослідників» №1/13268-23 від 04.09.2023 р.: 

‒ проведено заходи з навчання правилам формування авторських профілів 

науковців (ORCID, Google Scholar, WoS CC, Scopus); 

‒ складено та опубліковано інструкції для самостійної роботи науковців з 

профілями у різних системах (ORCID, Google Scholar, WoS CC, Scopus); 

‒ налаштовано технологію інтеграції описів публікацій з Репозитарію до 

авторських профілів науковців ORCID; 

‒ ведеться підготовка до наповнення порталу члена Національного консорціуму 

ORCID. 

Загальна інформація щодо публікаційної діяльності за даними профілів університету в 

БД Scopus та Web of Science CC представлена в таблиці 6.2. 

Таблиця 6.2 

Показники БД Scopus та Web of Science CC (WoS CC) 

  WoS 

CC 

2022 

WoS CC 

2023 

WoS CC 

2023 

приріст 

Scopus 

2022 

Scopus 

2023 

Scopus 2023  

приріст 

h-індекс 50 53 3 56 58 2 

Публікацій (усього) 4459 4633 174 5894 6628 734 

Цитувань (усього) 19329 21047 1718 27021 32006 4985 

Середнє цитування 4,33 4,54 0,21 4,58 4,82 0,24 

 

Динаміка поповнення БД Scopus та Web of Science CC публікаціями авторів НТУ 

«ХПІ» по роках представлена на рисунку 6.1. 

 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_Google%20Scholar
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_Google%20Scholar
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Рисунок 6.1 – Поповнення БД Scopus та Web of Science CC публікаціями авторів  

НТУ «ХПІ» за роками 

 

 

Для підвищення рейтингу публікацій при виборі видань автори враховують такі 

напрями: публікація у виданнях 1 та 2 квартилів та залучення співавторів за міжнародною 

співпрацею. Динаміка загальної статистики публікацій у виданнях, які індексуються Scopus, 

за останні 5 років з розподілом за квартилями за даними SciVal (2018-2023 рр.) представлено 

в таблиці 6.3. 

 

Таблиця 6.3 

Динаміка публікацій авторів НТУ «ХПІ» за квартилями видань БД Scopus 

 

 

 
Рисунок 6.2 – Динаміка публікацій авторів НТУ «ХПІ» за квартилями видань БД Scopus по 

роках 
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Наукометричні показники публікацій, створених за різними видами взаємодії, у тому 

числі в співпраці з національними та зарубіжними колегами за даними SciVal (2020-2023 рр.) 

представлені в таблиці 6.4. Показники демонструють, що міжнародна співпраця в 2 рази 

покращує використання та цитування публікацій.  

Таблиця 6.4 

Наукометричні показники публікацій, створених за різними видами співпраці 

Metric  

Scholarly 

Output Citations 

Citations per 

Publication 

Field-Weighted 

Citation Impact 

International collaboration 22.3% 669 2940 4,4 0,95 

Only national collaboration 44.1% 1326 4093 3,1 0,82 

Only institutional 

collaboration 28.8% 865 1768 2 0,6 

Single authorship (no 

collaboration) 4.9% 146 357 2,4 0,48 

 

6.3. Наукові періодичні видання НТУ «ХПІ» 

 

У 2023 р. для підтримки редакційних колегій наукових видань організовано роботу за 

двома новими напрямами:  

1) розміщення видань на офіційних сайтах (Open Journal Systems (OJS)); реєстрація 

Digital Object Identifier (DOI), актуалізація та коригування інформації про журнал. Робочою 

групою (4 співробітники) за 2023 рік внесено нових номерів – 10 (157 статей), відредаговано 

номерів – 35 (312 статей), зареєстровано DOI для 16 номерів (238 статей). 

2) розміщення видань на платформі «Наукова періодика України» в Національній 

бібліотеці України імені В.І. Вернадського НАН України відповідно до Порядку формування 

Переліку наукових фахових видань України. Роботи та обсяги виконання наведено в таблиці 

6.5 

Таблиця 6.5 

Перелік та обсяг основних робіт з розміщення видань на платформі «Наукова 

періодика України» в НБУ ім. В.І. Вернадського НАН України 

  Назва процесу 
Виконання  

2023  

1.   
Проведено моніторинг представлення електронних версій та паперових 

періодичних видань НТУ «ХПІ» у фондах НБУ ім. В.І. Вернадського 
17 назв  

2.   
Підготовлено електронні версій періодичних видань до публікації на 

платформі «Наукова періодика України» в НБУ ім. В.І. Вернадського   

назв/номерів/файлів статей/ файлів описових  

6 назв 

/48 вип. 

/706 + 

/48 описових 
файлів  

3.   
Сформовано та надіслано комплекти документів (анкети, обкладинки, 

свідоцтва про реєстрацію, рішення Національної ради).  
6 комплектів  

 

Бібліотекою в співпраці з Науково-дослідною частиною надавалися консультації 

редакціям щодо створення умов для забезпечення конкурентоспроможності наукових 

видань НТУ «ХПІ» (журнали, збірки наукових праць, матеріали конференцій), їх 

популяризації та створення передумов для вступу до наукометричних баз даних Web of 

Science та Scopus: 

• координація робіт за Угодою про членство в PILA Учасника, Представленого 

Асоціацією користувачів Української науково-освітньої телекомунікаційної мережі УРАН; 

• координація робіт з використання видавничої платформи (OJS) для 

автоматизації діяльності, публікації електронних версій видань, інтеграції даних до 

зовнішніх систем (26 видань) та платформи для конференцій (OCS) — 4 конференції. Робота 

проводиться в межах проєктів видавничої служби УРАН. 
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У зв’язку з воєнним станом період реєстрації DOI за Договором 2022 р. було 

подовжено на 2023 р., тобто на 2022-2023 рр. отримано ліміт 1500 DOI. Ліміт виконано в 

повному обсязі – зареєстровано усього 1 517 ідентифікаторів, що відповідає умовам 

Договору 2022 р. (750 DOI) та Договору 2023 р. (750 DOI).  

У 2023 р. продовжено співробітництво за міжнародною Угодою про членство в 

Publishers International Linking Association (PILA). Забезпечено координацію та методичну 

підтримку щодо передачі та депонування метаданих статей в CrossRef. Дані щодо динаміки 

використання DOI, наведено у таблиці 6.6. У 2023 р. заплановано реєстрацію 750 DOI та 

розширення співпраці з видавничою службою УРАН щодо впровадження технології роботи з 

книжковими виданнями. 

Таблиця 6.6 

Динаміка використання DOI по роках 

Рік Кількість DOI Кількість видань 

2023 750 24 

2022 750 24 

2021 750 24 

2020 750 23 

2019 750 22 

2018 1000 18 

2017 500 8 

2016 500 7 

 

6.4. Забезпечення імплементації принципів академічної доброчесності (бібліотечна 

складова) 

 

Робота бібліотекарів-кураторів 

 

Восени 2023 р., традиційно, розпочав роботу у новому навчальному році Інститут 

«Бібліотекар-куратор». Робота інституту «Бібліотекар-куратор» має на меті сприяння 

швидкій адаптації студентів в Університеті.  

9 бібліотекарів-кураторів супроводжували першокурсників з 228 академічних груп 

(182 — денної та 46 — заочної форми навчання) та вперше здійснювали супровід студентів 5 

курсу з 214 академічних груп (162 — денної та 52 — заочної форми навчання). Куратори 

надають особисті контакти студентам та відповідають на їх запити: допомагають 

зорієнтуватися у ресурсах бібліотеки, ознайомитися з послугами та особливостями 

використання сайту, репозитарію, повнотекстових баз даних. Увага приділяється 

дистанційно доступним ресурсам та послугам. Поширеними формами роботи є групові та 

індивідуальні бесіди та консультації, зустрічі зі старостами та керівництвом інститутів, 

використання онлайн-комунікацій. 

Один бібліотекар-куратор був закріплений за англомовними іноземними студентами 

всіх інститутів задля сприяння кращій орієнтації іноземців щодо отримання послуг та 

доступу до ресурсів бібліотеки під час навчання в Університеті. 

Основний акцент зосереджено на індивідуальній роботі. Бібліотекари-куратори 

провели 611 індивідуальних бесід-консультацій для 2 035 першокурсників та 1 748 

студентів 5 курсу. 

 

Бібліотекою проведено комплекс заходів для сприяння академічній 

доброчесності.  

 

Студентам 1 курсу всіх спеціальностей з жовтня по грудень 2023 р. проведено 9 

онлайн-лекцій «Академічна культура: академічна доброчесність, академічні навички, 

академічне письмо» до дисципліни «Вступ до фаху». Усього, у 2023 р. для студентів 1 

курсу проведено 18 лекційних годин занять, у тому числі потокові (для першокурсників всіх 

інститутів) та за замовленням для окремих груп. Для організації лекцій використано 
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можливості системи корпоративної комунікації Університету: запрошення першокурсників 

електронною поштою; запис лекції в Microsoft Teams. У 2024 р. планується оновити й 

затвердити на Методичній раді бібліотеки матеріали до практичних занять з «Академічної 

культури», розмістити їх на сайті у відповідному розділі. 

Забезпечено комплекс заходів з координації та консультаційного супроводу роботи 

відповідальних осіб кафедр з перевірки кваліфікаційних робіт на наявність подібностей у 

текстах та завантаженні їх на безтермінове зберігання до Електронного репозитарію 

кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти у Національному технічному 

університеті «Харківський політехнічний інститут». Виконано: 

‒ оформлено накази щодо призначення уповноважених осіб від кафедр 

(депозиторів) відповідно до Положення про Електронного репозитарію кваліфікаційних 

випускних робіт здобувачів вищої освіти у Національному технічному університеті 

«Харківський політехнічний інститут»; 

‒ проведено 24 листопада 2023 р. методичну нараду з депозиторами та 1 тренінг з 

роботи в системі Unicheck; 

‒ організовано колекції весняного та осіннього семестрів в репозитарії 

кваліфікаційних випускних робіт та забезпечено доступ депозиторів до них. 

Також забезпечено: 

‒ консультування депозиторів щодо використання антиплагіатної системи Unicheck, 

‒ внесення кваліфікаційних робіт до Електронного репозитарію кваліфікаційних 

випускних робіт здобувачів вищої освіти у Національному технічному університеті 

«Харківський політехнічний інститут» планово за запитами. 

У співпраці з Науково-дослідною частиною у 2023 р. укладено Договір з ТОВ 

«ПЛАГІАТ» щодо використання в Університеті системи StrikePlagiarism. Бібліотека 

виконувала роль адміністратора системи: реєстрація та координація роботи користувачів, 

навчання та методична підтримка (1 дистанційне заняття для представників редакційних 

колегій міжнародної конференції MicroCAD-23). Система StrikePlagiarism активно 

використовувалася для перевірки наукових документів. 

Індивідуально вирішувалися питання стосовно отримання підручників за запитами 

студентів. Куратори інформували першокурсників про наявність та місце видачі необхідних 

видань, заходи в бібліотеці, запрошували долучатися до їх організації та проведення, 

здійснювали моніторинг повернення до фондів видань підвищеного попиту задля 

подальшого інформування студентів. 

Організовано індивідуальні та групові онлайн консультації з технології пошуку 

навчальних та наукових видань у базах даних у час вільний від занять. 

Для сприяння дотримання академічної доброчесності та проведення експертизи на 

академічний плагіат забезпечувалась робота Електронного репозитарію кваліфікаційних 

випускних робіт здобувачів вищої освіти Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIRGT) (Розділі VII). 

У 2023 році бібліотека виступила організатором (співорганізатором) 22 науково-

практичних заходів (1900 учасників) за темою «академічна культура» та спорідненими 

темами (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/conference). Детальніше у Розділі VIII. 

 За темою «Академічна доброчесність» у зоні простору вільного спілкування 

розміщено колекцію з 24 постерів. Актуальні тексти внутрішніх нормативних документів 

Університету та додаткові корисні матеріали за темою «Академічна доброчесність» постійно 

висвітлювались у відповідному розділі (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Academic_Goodness) 

на сайті бібліотеки. 

Дні інформації у 2023 році не проводилися. 
 

6.5. Доступ до інформаційних та повнотекстових ресурсів 
 

Для забезпечення повноти інформації організовано доступ та навчання користувачів 

роботі з зовнішніми академічними ресурсами. Перелік та умови доступу: 

http://library.kpi.kharkov.ua/files/news/naukovo_tehnichna_biblioteka.pdf#overlay-context=uk. 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/conference
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Academic_Goodness
http://library.kpi.kharkov.ua/files/news/naukovo_tehnichna_biblioteka.pdf#overlay-context=uk
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Під час воєнного стану забезпечено віддалену роботу користувачів з ресурсами, зазначеними 

у пунктах 2, 3, 4, 5, 6. 

Правова інформація  

1. Інформаційно-правова система «ЛІГА: ЗАКОН» (Україна).  

Інформаційно-аналітичні системи 

2. Платформа Web of Science (https://www.webofscience.com).  

3. Scopus (http://scopus.com/).  

4. SciVal (https://www.scival.com/home). 

Повнотекстові ресурси 

5. ScienceDirect (https://www.sciencedirect.com/),  

6. Research4Life (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21120).  

7. Bentham Science (https://benthamscience.com/, з локальної мережі університету, 

тестовий).  

8. Springer Nature (http://link.springer.com/, з локальної мережі університету)  

Платформи дистанційного навчання 

‒ Coursera (https://www.coursera.org/) Власний кампус Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» на порталі. 

‒ UDEMY (https://www.udemy.com/ ). 

Відкриті освітні ресурси 

Проводиться підвищення інформованості про можливості використання відкритих 

освітніх ресурсів та популяризація проєкту OER4Ukraine / OER4Україна (Німецька 

національна бібліотека науки і техніки, Лейбніцький інформаційний центр науки та 

технологій): 

‒ OERS (https://oersi.de/) — пошуковий індекс відкритих освітніх матеріалів, який 

надає доступ до понад 42 тис. відкритих ресурсів з різних дисциплін. 

‒ TIB AV-Portal (https://av.tib.eu/en) — портал для наукових відео з акцентом на 

технології/інженерію, а також архітектуру, хімію, інформатику, математику та фізику. 

 
 

6.6. Корпоративна співпраця 

 

У 2023 р. була відновлена  робота за регіональним проєктом «Єдина картка читача 

бібліотек ВНЗ Харкова». 

 

НТБ включена до цифрової інфраструктури «Дія» (рисунок 6.3) до проєкту «Хаби 

цифрової освіти» (https://osvita.diia.gov.ua/hubs). 

 

 
Рисунок 6.3 – НТБ як елемент цифрової інфраструктури «Дія» 

 

Бібліотека успішно співпрацює за проєктами провідних організацій та асоціацій на 

національному рівні: 

1. Українська Бібліотечна Асоціація (УБА); 

2. Науково-освітня мережа УРАН (проєкти Видавничої служби УРАН). 

https://www.webofscience.com/
http://scopus.com/
https://www.scival.com/home
https://www.sciencedirect.com/
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21120
https://benthamscience.com/
http://link.springer.com/
https://www.coursera.org/
https://www.udemy.com/
https://oersi.de/
https://av.tib.eu/en
https://osvita.diia.gov.ua/hubs
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Міжнародна співпраця представлена в таблиці 6.7 

Таблиця 6.7 

Міжнародне співробітництво 

Установа

-партнер 

Тема 

співробітницт

ва 

Документ, в рамках якого здійснюється 

співробітництво, термін його дії 

Практичні 

результати  

співробітництва 

Open 

Researcher 

and 

Contributo

r ID  

Національний 

консорціум 

ORCID – 

ефективне 

використання 

ID учених, 

взаємодія 

ресурсів 

Університету зі 

світовим 

реєстром 

учених 

Підтримана заява на участь (2022) 

https://orcid.org/members/0016f00002qbozF

AAQ-kharkiv-polytechnic-institute 

 

Забезпечення 

інтероперабельно

сті даних про 

учених 

Університету 

European 

Network of 

Open 

Education 

Librarians 

Інформаційне 

забезпечення 

наукового та 

освітнього 

процесів 

Підтримана заява на участь (2022) Обмін ідеями та 

навчання щодо 

роботи з 

відкритими 

освітніми 

ресурсами для 

просування 

можливостей 

відкритої освіти 

Publishers 

Internation

al Linking 

Associatio

n (PILA) 

(розділ 

VI) 

Депонування 

метаданих 

статей в PILA 

(CrossRef) 

призначення та 

підтримка 

працездатності 

DOI. 

Угода про членство в PILA Учасника, 

представленого Асоціацією користувачів 

Української науково-освітньої 

телекомунікаційної мережі УРАН (січень 

2016). 

DOI (ліміт 750). 

Istanbul 

Technical 

University 

Інформаційне 

забезпечення 

наукового 

процесу 

Додаткова Угода до Генерального 

протоколу спільного освітнього та 

наукового співробітництва між 

Національним технічним університетом 

«Харківський політехнічний інститут» та 

Стамбульським технічним університетом. 

Доступ до 

публікацій 

авторитетних 

видань згідно до 

Додаткової угода 

№ 1  

(2020 р.). 
 

У 2023 р. відновили свої зобов’язання за міжрегіональним проектом ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка: 

1. «Електронний зведений каталог періодичних видань, які отримують бібліотеки м. 

Харкова в 2021 році» — 78 джерел; 

2. «Електронний зведений каталог періодичних видань, які отримують бібліотеки м. 

Харкова в 2022 році» — 8 джерел. 

 

У 2023 р. не вдалося відновити роботу за міжрегіональними проєктами: 

3. «Придніпровський корпоративний каталог» (Дніпропетровська обласна 

універсальна наукова бібліотека, аналітичний розпис та електронна доставка документів). 

https://orcid.org/members/0016f00002qbozFAAQ-kharkiv-polytechnic-institute
https://orcid.org/members/0016f00002qbozFAAQ-kharkiv-polytechnic-institute
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4. «Метабібліографія Харківщини» (ХДНБ ім. В. Г. Короленка). 

Відновлення роботи за проєктами планується при наявності необхідних умов.  
 

6.7. Власні бібліографічні проєкти 

 

Проєкти реалізуються у вигляді віртуальних виставок. Детальні відомості про 

виставки та план на 2023 р. детально описані у розділі V. 

Загальна статистика щодо кількості опублікованих віртуальних виставок до проєктів 

представлено в таблиці 6.8. 

Таблиця 6.8 

Власні бібліографічні проєкти  
Назва проєкту Усього 

 2022 

Поповнення 

2023 

Усього 

2023 

План 

2024 

1.  «Ректори НТУ «ХПІ» (ХПТІ, ХТІ, 

ХЕТІ, ХММ, ХПІ, ХДПУ) 

31 0 31  

2.  Наукова школа хімії ХПІ 43 17 61*  

3.  Наукова школа електротехніки 

Харківського політехнічного інституту 

33 0 33  

4.  Жінки – гордість Політеху 18 4 22  

5.  Учені НТУ «ХПІ» — освіті, науці, 

промисловості: кращі видання 

159 18 177  

6.  Книги, що зігрівають серця. 80 11 91  

 Усього 364 50 415 25 

*у тому числі 1 посилання на проект «Ректори» 
 
Продовжена робота з доповнення та редакції матеріалів у проєктах «Історія 

Харківського технологічного інституту в особах» 

(http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/PREPODAVATELY.html) та «Студенти та випускники 

ХТІ» (http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/index.html). 

Таблиця 6.9 

Статистика попвнення матеріалів історичних проєктів  
Назва процесу  Виконання 

2022  

План 2023  Виконання 

2023  

План 2024  

 «Історія Харківського технологічного 

інституту в особах»: матеріали по персоналіям 

34  30  31  30  

Ведення біографічного словника «Студенти та 

випускники ХТІ» 

1433  500  515  500  

 

У 2023 р. розпочато роботу над бібліографічним покажчиком праць Ведь Марини 

Віталіївни: підготовлено 4 списки — «Монографії, підручники, посібники», «Дисертації та 

автореферати», «Авторські свідоцтва та патенти» та «Статті в наукових збірках та 

журналах». В першому кварталі 2024 р. планується завершення роботи. 

У 2024 р. буде продовжено роботу над створенням нових виставок та доповненням та 

актуалізацією вже опублікованих. 

 

 
  

http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/PREPODAVATELY.html
http://library.kpi.kharkov.ua/vustavki/vipuskniki_khti/index.html
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VII. АВТОМАТИЗАЦІЯ БІБЛІОТЕЧНИХ ПРОЦЕСІВ 
 

7.1. Комплексна інформаційна система (КІС) бібліотеки 
 

У 2023 р. в програмно-апаратному забезпеченні змін не відбулося. 

Протягом 2023 р. підтримувалася цілісність, працездатність, технічний супровід та 

безпека елементів комплексної інформаційної системи бібліотеки, на базі яких формуються 

власні інформаційні ресурси бібліотеки (бази даних, репозитарії, сайт, пошукова система, 

службові дані), безперебійна робота базового та прикладного програмного забезпечення. 

Проводиться постійна перевірка резервних копій БД Ірбіс64, Dspace, Drupal, Moodle. 

Робота проводилася в умовах воєнного часу, загроза фізичній інфраструктурі 

зберігається і на початок 2024 р.. З 2022 р. копії критичних даних оновлюються та 

зберігається у «хмарному» сховищі Amazon Web Services. Робота проводилася при 

посередницькій діяльності компанії EPAM.  

Елементи КІС знаходяться в експлуатації 10 років (з 2013 р.) або замінені на ПК, що 

використовуються в якості серверів. Тому виникали ситуації, коли потужностей апаратних 

ресурсів критично не вистачало, що спричиняло з перебої та аварійні ситуації в роботі 

окремих програмних засобів. 

У 2023 р. не вдалося виконати заміну мережевого обладнання (HP Pro Curve Switch 

2610-48), яке вийшло з ладу у 2022 р., тому 75 % автоматизованих робочих місць у будівлі не 

мають підключення до мережі, що унеможливлює їх використання в робочому процесі. 

Інформаційна мережа бібліотеки використовується для передачі відеосигналу системи 

відеоспостереження НТУ «ХПІ» до пункту відеоспостереження у приміщенні охорони. 

Адміністратором системи забезпечуються основні роботи: 

‒ системне адміністрування комп’ютерної мережі бібліотеки; 

‒ забезпечення безпеки та збереження інформаційних ресурсів бібліотеки; 

‒ перерозподіл системних ресурсів для віртуальних машин; 

‒ управління доступом до ресурсів та програм. 
 

7.2. Система автоматизації бібліотеки «ІРБІС64» 

 

Автоматизацію технологічних процесів бібліотеки забезпечено на базі використання 

САБ «ІРБІС64» (2017.1) у складі TCP/IP сервера (без обмеження ліцензій) та АРМ: 

«Адміністратор», «Каталогізатор», «Комплектатор», «Читач», «Книговидача», 

«Книгозабезпеченість», OPAC ІРБІС64. Роботи з управління та забезпечення коректного 

функціонування системи автоматизації бібліотеки «ІРБІС64» ведуться постійно. За 

необхідності, проводиться адаптація АБІС до бібліотечних процесів (коригування 

довідників, зміни форматів вводу–виводу, коригування індивідуальних параметрів, облік 

змін в системі). Основні бібліотечні процеси проводяться в автоматизованому режимі. 

З 2023 року продовжено використання дистанційної роботи клієнтських АРМ з САБ 

«ІРБІС64» для роботи з БД САБ «ІРБІС64». 
 

7.3. ВЕБ-ресурси 
 

На базі комплексної інформаційної системи бібліотеки функціонують та доступні в 

Інтернет в режимі 24*7 такі інформаційні ресурси (сервіси) бібліотеки: 

‒ офіційний сайт науково-технічної бібліотеки НТУ «ХПІ» 

(http://library.kpi.kharkov.ua, Drupal 7); 

‒ електронний каталог (має 6 БД, з яких 2 повнотекстові, WEB-додаток OPAC-

ІРБІС64, вер. 2017.1);  

‒ електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» eNTUKhPIIR (http://repository.kpi.kharkov.ua, DSpace 7.6.1); 

http://library.kpi.kharkov.ua/
http://repository.kpi.kharkov.ua/
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‒ електронний репозитарій кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої 

освіти у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут 

(http://repositorygt.kpi.kharkov.ua, DSpace 6.2); 

‒ платформа для дистанційних курсів НТУ «ХПІ» (http://dl.khpi.edu.ua, Moodle); 

‒ платформа для дистанційних курсів ВІТВ НТУ «ХПІ» (http://ndl-vitv.khpi.edu.ua, 

Moodle); 

‒ сервер відео конференцій BigBlueButton (https://bbblib.kpi.kharkov.ua, 

BigBlueButton 2.2) 

 

7.4. Електронний репозитарій кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої 

освіти в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний 

інститут» 
 

З 2018 р. НТБ забезпечує технічну підтримку «Електронного репозитарію 

кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти в НТУ «ХПІ» (Далі — 

eNTUKhPIIRGT), який функціонує на базі якого ПЗ DSpace. Ресурс наповнюється 

відповідно до «Положення про Електронний репозитарій кваліфікаційних випускних робіт 

здобувачів вищої освіти у Національному технічному університеті «Харківський 

політехнічний інститут»». Кількість документів відповідає кількості здобувачів вищої освіти, 

що завершили навчання в Університеті. 

Станом кінець 2023 року в Електронному репозитарії кваліфікаційних випускних 

робіт здобувачів вищої освіти у Національному технічному університеті «Харківський 

політехнічний інститут» (eNTUKhPIIRGT) розміщено 20 255 робіт, поповнення 2023 – 2 440 

кваліфікаційні роботи. 

Два рази на рік (липень, грудень) проводиться перевірка наявності в eNTUKhPIIRGT 

кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти, які пройшли захист в НТУ «ХПІ» 

та отримали диплом у поточному році. Звіти про результати надаються керівникам 

підрозділів. Забезпечуєтья за запитами депозиторів коригування записів. 

НТБ забезпечує індексацію внесених документів системою Unicheck (відповідно до 

угоди між НТУ «ХПІ» та ТОВ «Антиплагіат») для пошуку подібностей у нових документах, 

що проходять перевірку на ознаки академічного плагіату. 

Таблиця 7.1 

Статистичні показники eNTUKhPIIRGT 

Рік 2018  2019  2020 2021 2022 2023 Усього 2018-2023 рр. 

Обсяг 5506 3994 3459 2967 1890 2439* 20255 

*показник станом на 31.12.2023 р.  
 

У лютому 2024 р. планується провести перевірку наявності в eNTUKhPIIRGT 

кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти, які пройшли захист в НТУ «ХПІ» 

та отримали диплом у грудні 2023 р. 
 

7.5. Сайт 
 

Сайт бібліотеки (http://library.kpi.kharkov.ua) реалізований на базі Drupal 7, має 

тримовний інтерфейс (українська – повна версія, англійська та російська – різний рівень 

наповнення інформацією), містить інформацію про всі електронні ресурси бібліотеки та є 

відправною точкою роботи з ними.  

Матеріали сайту доступні на умовах ліцензії Creative Commons «Attribution-

NonCommercial» 4.0 Всесвітня. 

У 2023 році з сайту видалено версію, що мала російськомовний інтерфейс. Кількість 

сторінок сайту зменшилася на 5 720, що становить 32 % від загального об’єму сайту 

(таблиця 7.2). Станом на початок 2024 року в розділі «Галерея» лишаються опублікованими 

на російській мові 30 % історичних матеріалів, що створені на основі російськомовних 

http://repositorygt.kpi.kharkov.ua/
http://dl.khpi.edu.ua/
http://ndl-vitv.khpi.edu.ua/
https://bbblib.kpi.kharkov.ua/
http://library.kpi.kharkov.ua/
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архівних матеріалів та перших наукових видань ХТІ. Активно ведеться їх переклад на 

українську мову. 

В 2023 році показники використання сайту визначені за даними сервісу Google 

Analytics, та, після введення в дію, за Google Analytics 4 (таблиця 7.2). У 2023 до 

статистичних показників додано кількість віртуальних користувачів, які визначаються за IP 

адресами звернень до ресурсу на основі даних сервісу Google Analytics. 

Таблиця 7.2 

Розмір сайту та показники використання сайту визначені за даними сервісу Google Analytics 

 
Дані сервісу Google 

Analytics 2022 

Дані сервісу Google Analytics 

2023 

Розмір сайту (кількість 

сторінок за CMS Drupal) 

17603 11883 

Завантаження* 133234 160301 

Середня кількість завантажень 7,6 13,5 

Звернення** 61073 70513 

Середня кількість звернень 3,5 6,0 

Віртуальні користувачі*** - 48178 
*за завантаження приймається показник «перегляд сторінок» сервісу Google Analytics 

**за звернення приймається показник «сеанси» сервісу Google Analytics 

***визначаються за IP адресами звернень до ресурсу 

 

Показники використання демонструють збільшення звернень на 20 % та завантажень 

на 15 %. Слід зазначити, що збільшення відбувається в умовах зменшення сторінок сайту. 

Тобто було доступно для використання 68 % сторінок україномовного та англомовного 

інтерфейсу сайту у порівнянні з попереднім 2022 роком. Середня кількість звернень та 

завантажень на сторінку збільшилася близько у 2 рази. 

Статистика підтверджує, що пріоритетним для користувачів є доступ до повних 

текстів документів. Цільове призначення сайту не містить задачі накопичення саме повних 

текстів. Сайт виконує роль інформаційного хаба: відомості про бібліотеку та фонд, події, 

сервіси, корисна інформація. На відміну від репозитарію, показники  використання сайту є 

більш рівномірними протягом року, активність не припиняється і влітку. 

Протягом року інформаційне наповнення сайту оперативно оновлювалося відповідно 

до змін у інформаційному забезпеченні та поточних подій. 

На сайті підтримується робота сервісу довідки в online режимі – «Віртуальна 

довідка». 

Поповнюється розділ «Інформаційно-ресурсний центр «Без бар’єрів». 

Створено новий розділ «Центр публікаційної підтримки»: загальна інформація, 

контакти, інструкції для користувачів. 

Підготовлено та розміщено ілюстративний матеріал до віртуальних виставок 

«Невідома подорож харків'ян до Німеччини» та «Харківський Технологічний інститут в 

хроніці найважливіших фактів і подій Харкова і Харківської губернії (1913 рік)». 

Проведено роботу з доповнення та редакції матеріалу в проектах «Історія 

Харківського технологічного інституту в особах» та «Студенти та випускники ХТІ».  

Доповнено та перероблено понад 270 персоналій на основі отриманих відомостей із 65 

друкованих джерел. Було додано та відредаговано понад 160 фотоматеріалів. 

Завершено роботу над віртуальною виставкою «Харківський Технологічний інститут 

в хроніці найважливіших фактів та подій Харкова та Харківської губернії (1913)». У 2023 

році було зібрано понад 180 ілюстрацій та розміщено зібраний матеріал на сайті бібліотеки.  

Для розширення інформаційного наповнення англомовного інтерфейсу сайту 

збільшуються об’єми перекладу на англійську мову –  перекладено більше 180 

інформаційних матеріалів (проєкти, розділи, новини). 

Плануємо й надалі використовувати сайті задля забезпечення відкритості та 

доступності інформації за всіма напрямами діяльності бібліотеки для усіх груп користувачів. 
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VIII. НАУКОВО–МЕТОДИЧНА РОБОТА 
 

8.1. Розробка регламентуючих документів 
 

За звітний період бібліотека брала участь у всіх засіданнях: 

‒ Вченої ради Університету; 

‒ Методичної ради Університету (2 доповіді); 

‒ Видавничої ради Університету. 

 

Протягом 2023 р. проведено 4 засідання Методичної ради (МР) науково-технічної 

бібліотеки та більше 20 виробничих нарад. 

 

Переопрацьовано та затверджено Методичною радою бібліотеки функціональні 

обов’язки 48 співробітників відділів: комплектування документів, наукової обробки 

документів та організації каталогів, зберігання фондів, рідкісних книг та рукописів, 

культурно-просвітницької роботи, обслуговування навчальною літературою, обслуговування 

науковою  літературою, інформаційних технологій та комп‘ютерного забезпечення, науково-

методичного. 

У 2024 році планується оновлення функціональних інструкцій відділів: інформаційно-

бібліографічного та електронних ресурсів. 

 

Розроблені та затверджені Методичною радою бібліотеки положення:  

‒ про Інформаційно-ресурсний центр «Без бар’єрів» Науково-технічної бібліотеки 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».  

Підготовлені для розгляду Методичною радою бібліотеки проєкти положень:  

‒ про Центр публікаційної підтримки Науково-технічної бібліотеки Національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут».  

  

Розроблено/оновлено технологічні інструкції:  

1. з виокремлення частини документа в форматі PDF Електронному репозитарії 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»;   

2. з перевірки кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти у 

Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» на наявність 

ознак академічного плагіату з використанням сервісу Unicheck;  

3. з редагування нового запису в Електронному репозитарії Національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (Дійсна для версії DSpace 

7.6.1);  

4. з формування нового запису в Електронному репозитарії Національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (Дійсна для версії DSpace 

7.6.1);  

5. як відредагувати дані про організацію, де працює вчений (афіліацію) в 

авторському профілі Web of Science? https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-

Press/63990;  

6. як додати до свого авторського профілю Web of Science публікації, які не 

проіндексовані даною платформою? https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63989;  

7. як видалити дублетний авторський профіль Web of Science? 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63982;  

8. як використовувати інструмент EndNote online для створення бібліографічних 

посилань? https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63985;   

9. як подати запит у службу підтримки ORCID? 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64411;  

10. як видалити дублетний профіль ORCID? 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63978;  

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63990
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63990
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63989
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63982
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63985
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64411
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63978
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11. як наповнити профіль автора в ORCID? 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/66181;   

12. як зв’язати ідентифікатор ORCID з авторським профілем Scopus? 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63975;  

13. як зареєструвати авторський профіль у Google Scholar (Google Академія) 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64177;  

14. як додати до профіля науковця у Google Scholar статтю, яка не потрапила туди 

після розміщення в Репозитарії НТУ «ХПІ» https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-

Press/63992;  

15. як видалити дублетний профіль Google Scholar 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63974. 

 

За результатами внутрішнього рецензування, проведеного у 2023 р., планується 

доопрацювання розроблених у 2022 методичних рекомендацій: 

1. щодо запобігання формування громадської думки шляхом інформаційних 

маніпуляцій; 

2. щодо методів та способів забезпечення конфіденційності інформації у бібліотечній 

справі; 

3. щодо захисту здоров’я та благополуччя при користуванні цифровими технологіями; 

4. щодо розпізнавання фейкової інформації в умовах інформаційного протиборства 

нового типу. 

 

Планується оновити та затвердити конспект лекцій «Академічна культура» до 

дисципліни «Вступ до фаху» для студентів 1 курсу всіх спеціальностей. 

 

У 2024 р. планується розробити та підготувати до розгляду Методичною радою 

бібліотеки проєкти нормативно-технологічних документів: 

 

положення: 

про службу міжбібліотечного абонемента та електронної доставки документів; 

про заохочення. 

 

технологічні інструкції: 

по роботі з дисертаціями та супровідними документами в електронному архіві 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут»(eNTUKhPIIR); 

з реєстрації автора (депозитора) в електронному архіві Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут»; 

з самоархівування публікацій у eNTUKhPIIR; 

з пошуку публікацій у eNTUKhPIIR (для читачів); 

з розміщення статей періодичних видань Університету на офіційних сайтах видань та 

реєстрація DOI (Open Journal Systems). 

 

 

8.2. Методичне консультування 

 
Директора НТБ, Главчеву Ю. М., включено до складу Комісії з питань доступу до 

електроних баз даних наукової інформації Міністерства освіти та науки України (лист МОН 

№ 7/332-23 від 04.08.2023 р.). 

 

Протягом року проводилося методичне консультування за напрямами діяльності 

бібліотеки закладу вищої освіти: 

‒ інформаційна підтримка навчального та наукового процесів; 

‒ підтримка роботи наукових редакцій; 

‒ публікаційна діяльність; 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/66181
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63975
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64177
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63992
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63992
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/63974


54 

 

‒ формування наукового бренду науковця та установи. 

 
Співробітниками бібліотеки надано 117 довідок та методичних консультацій. Провідні 

фахівці НТБ, надавали консультації колегам та фахівцям бібліотек України, міста Харкова та 

області. 

 

Проведено 2 заняття для користувачів антиплагіатних систем Strikeplagiarism.com 

таUnichesk, які використовуються в Університеті для пошуку ознак академічного плагіату в 

академічних текстах (детальніше у розділі VI).  

 

У 2023 р. в НТБ організовано, проведено, підтримано 22 науково-практичних 

заходи: 4 майстер класи, 6 дистанційних науково-практичних, 11 веб-семінарів, 1 науково-

практична конференція. Деякі з них у Додатку 8. 

 

2 майстер-класи в рамках ХХ Міжнародної школи-семінару «Сучасні педагогічні 

технології в освіті» (4 квітня – 8 квітня 2023 р., http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20753) 

для науковців, науково-педагогічних працівників та бібліотечного загалу міста: 

1. «Інформаційно-ресурсний центр «Без бар’єрів»: досвід першого року роботи» (5 

квітня, разом з ХСШ № 114); 

2. «Дорожня карта науковця: формування системи авторських профілів» (6 квітня, 

разом з Clarivate). 

3. 27 квітня дистанційний науково-практичний семінар «ChatGPT: що потрібно 

знати науковцям, освітянам, бібліотекарям» в рамках All Digital Weeks 2023 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20793). 

4. 27 квітня вебінар «Girls in ICT 2023: Дівчата та кейс-чемпіонати» у рамках 

International Girls in ICT Day 2023 (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20826). 

5. 5 травня веб-семінар «Навчання через кейс-чемпіонати в IT освіті», захід 

проведено в рамках All Digital Week 2023 (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20860). 

 

Заходи VI Фестивалю науки (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20906): 

6. 16 травня онлайн науково-практична конференція «Наука ХХІ століття: інновації 

в умовах війни та повоєнного відновлення України», проведена в межах VI Фестивалю науки 

(співорганізатор, http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20800). 

7. 17 травня онлайн-вебінар «Презентація Центру публікаційної підтримки 

науково-технічної бібліотеки Національного технічного університету “Харківський 

політехнічний інститут”». 

8. 17 травня веб-семінар «Кейс-чемпіонати в IT та в маркетингу». 

9. 19 травня онлайн-вебінар «Презентація Start-up проєктів НТУ «ХПІ», як 

інноваційного вектору післявоєнного розвитку України». 

НТБ отримала Подяку від Харківської державної наукової бібліотеки ім. В. Г. 

Короленка за партнерську співпрацю, творчий підхід та високий професіоналізм в 

організації проведення наукових заходів VI Фестивалю науки – 2023 «Наука ХХІ століття: 

інновації в умовах війни та повоєнного відновлення України». 

 

10. 31 травня дистанційний науково-практичний семінар «Хижацькі видання vs 

бібліотекарі та науковці» (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20996). 

11. 29 червня дистанційний науково-практичний семінар «Профілі авторів: Допомога 

чи постійний клопіт?». 

12. 30 червня семінар для наукових редакцій НТУ «ХПІ» «ШЛЯХ до Скопусу» за 

участю видавничої служби «УРАН». 

 

Серія вебінарів для науковців та співробітників разом з Науково-дослідною частиною 

НТУ «ХПІ». У 2024 буде продовжено семінари за актульними темами. 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20753
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20793
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20826
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20860
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20906
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20800
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/20996
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13. 7 вересня семінар перший «Робота з наукометричними базами даних Scopus та 

Web of Science» (http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21252) 

14. 18 вересня семінар другий «Інформаційне забезпечення наукових досліджень» 

(https://science.kpi.kharkov.ua/informaciyne-zabezpechennya-naukovikh/)  

 

Meet and Code — міжнародний мікро грант. Виконувач мікро гранту — кафедра СІ, в 

співпраці з НТБ та БО БФ «Сяючі Очі» (Додаток 7). Бібліотека 4, 11 та 25 жовтня прийняла 

участь у трьох вебінарах (https://web.kpi.kharkov.ua/si/meet-and-code-suchasni-metody-

optymizatsiyi-ta-koduvannya-informatsiyi/)  

15. 4 жовтня «Сучасні Методи Стиску Інформації: Від теорії до практики» 

(https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2023/10/03/yak-navchytysya-styskaty-informatsiyu-hpi-

zaproshuye-na-vebinar/, https://youtu.be/rSGQN4USN3o?si=eJMyHcFbcWnfzWUI) 

16. 11 жовтня «Теорія Передачі та Кодування Інформації: Сучасні аспекти» 

(https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2023/10/09/yak-bilshe-diznatysya-pro-koduvannya-danyh-hpi-

zaproshuye-na-bezkoshtovnyj-vebinar/, https://youtu.be/eZaQv2R6cPw?si=ggzhM3GTJ4LD30MA) 

17. 25 жовтня «Дослідження та інновації у сфері Кодування» 

(https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2023/10/23/innovatsiyi-v-koduvanni-hpi-zaproshuye-na-tretij-

bezkoshtovnyj-vebinar/, https://youtu.be/2QZ_DfSNx-U?si=WfHgxVjdl3ntq4Wn) 

 

18. 24 жовтня — науково-практичний семінар «Відкрита наука і Суспільство», що 

проходив в рамках тижня відкритої науки Open Access Week. 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21342, https://youtu.be/veDyV3umeDE?si=yBu7ZrEYqKbnTcac) 

19. 30 листопада — дистанційний науково-практичний семінар «З толерантністю в 

серці», який організовано у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B7-

%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%BD%D1%9

6%D1%81%D1%82%D1%8E-%D0%B2-%D1%81%D0%B5%D1%80%D1%86%D1%96-0, 

https://www.youtube.com/watch?v=DfvnwPRUa_A)  

20. 05 грудня — дистанційний науково-практичний семінар «Волонтери — герої 

сьогодення», який організовано до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» та 

Міжнародного дня волонтера. 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%

D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8-%E2%80%93-

%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97-

%D1%81%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%

8F) 

21. 07 грудня — онлайн майстер-класі «Штучний інтелект в бібліотечній практиці» 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21440, https://www.youtube.com/watch?v=4BujRn0SJEw)  

22. 12 грудня — воркшоп «Плагіат та Штучний Інтелект» від компанії Plagiat.PL. 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21471)  

 

Підготовлено і прочитано 34 наукових доповідей з презентаціями на 32 заходах: 

 

Таблиця 8.1 

Перелік доповідей співробітників науково-технічної бібліотеки у 2023 р. 
з/

п 

Назва заходу Дата 

проведення 

Доповідь/презентація 

1.  День відкритих дверей НТУ «ХПІ»  НТУ «ХПІ», 02 

квітня  

Главчева Ю. М. «Інформаційна 

екосистема НТУ «ХПІ»»  

2.  ХХ Міжнародна школа-семінар 

«Сучасні педагогічні технології в 

освіті», майстер-клас 

«Інформаційно-ресурсний центр 

«Без бар’єрів»: досвід першого року 

роботи»  

НТУ «ХПІ», 05 

квітня  

Главчева Ю. М. «Інформаційно-

ресурсний центр «Без бар’єрів»: досвід 

першого року роботи»  
  

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21252
https://science.kpi.kharkov.ua/informaciyne-zabezpechennya-naukovikh/
https://web.kpi.kharkov.ua/si/meet-and-code-suchasni-metody-optymizatsiyi-ta-koduvannya-informatsiyi/
https://web.kpi.kharkov.ua/si/meet-and-code-suchasni-metody-optymizatsiyi-ta-koduvannya-informatsiyi/
https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2023/10/03/yak-navchytysya-styskaty-informatsiyu-hpi-zaproshuye-na-vebinar/
https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2023/10/03/yak-navchytysya-styskaty-informatsiyu-hpi-zaproshuye-na-vebinar/
https://youtu.be/rSGQN4USN3o?si=eJMyHcFbcWnfzWUI
https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2023/10/09/yak-bilshe-diznatysya-pro-koduvannya-danyh-hpi-zaproshuye-na-bezkoshtovnyj-vebinar/
https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2023/10/09/yak-bilshe-diznatysya-pro-koduvannya-danyh-hpi-zaproshuye-na-bezkoshtovnyj-vebinar/
https://youtu.be/eZaQv2R6cPw?si=ggzhM3GTJ4LD30MA
https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2023/10/23/innovatsiyi-v-koduvanni-hpi-zaproshuye-na-tretij-bezkoshtovnyj-vebinar/
https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/2023/10/23/innovatsiyi-v-koduvanni-hpi-zaproshuye-na-tretij-bezkoshtovnyj-vebinar/
https://youtu.be/2QZ_DfSNx-U?si=WfHgxVjdl3ntq4Wn
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21342
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B7-%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8E-%D0%B2-%D1%81%D0%B5%D1%80%D1%86%D1%96-0
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B7-%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8E-%D0%B2-%D1%81%D0%B5%D1%80%D1%86%D1%96-0
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B7-%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8E-%D0%B2-%D1%81%D0%B5%D1%80%D1%86%D1%96-0
https://www.youtube.com/watch?v=DfvnwPRUa_A
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8-%E2%80%93-%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97-%D1%81%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8-%E2%80%93-%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97-%D1%81%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8-%E2%80%93-%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97-%D1%81%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8-%E2%80%93-%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97-%D1%81%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/no_barriers/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8-%E2%80%93-%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97-%D1%81%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21440
http://library.kpi.kharkov.ua/uk/node/21471
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3.  ХХ Міжнародна школа-семінар 

«Сучасні педагогічні технології в 

освіті», майстер-клас «Дорожня 

карта науковця: формування 

системи авторських профілів»  

НТУ «ХПІ», 06 

квітня  

Главчева Ю. М. «Дорожня карта 

науковця: формування системи 

авторських профілів»  
  

4.  13 міжнародна науково-технічна 

конференція «Сучасні напрями 

розвитку інформаційно-

комунікаційних технологій та 

засобів управління» 

Баку–Харків–

Жиліна, 26-27 

квітня 

Главчева Ю. М. «Вплив 

використання програм для 

автоматичної генерації текстів на 

освітній процес: ChatGPT» 

5.  Вебінар «Girls in ICT 2023: Дівчата 

та кейс-чемпіонати» у рамках 

International Girls in ICT Day 2023  

НТУ «ХПІ», 27 

квітня  

Главчева Ю. М. «Гендерна тема у 

наукових публікаціях»  

6.  Веб-семінар «Навчання через кейс-

чемпіонати в IT освіті», який 

проводиться в рамках All Digital 

Week 2023  

НТУ «ХПІ», 05 

травня  

Главчева Ю. М. «Інформаційно-

ресурсний центр «Без бар’єрів»: 

формування інклюзивного простору»  

7.  X міжнародна науково-технічна 

конференція «Інформатика, 

управління та штучний інтелект» 

НТУ «ХПІ», 

ДДМА, 10–12 

травня 

Главчева Ю. М. «Гнучкий алгоритм 

знищення даних на магнітних носіях» 

8.  Презентація Центру публікаційної 

підтримки науково-технічної 

бібліотеки Національного 

технічного університету 

«Харківський політехнічний 

інститут», VI Фестивалю науки  

НТУ «ХПІ», 17 

травня  

Главчева Ю. М. «Презентація Центру 

публікаційної підтримки науково-

технічної бібліотеки Національного 

технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут»  
Одноволикова О. В., Бикова В. І. 

«Авторські профілі: короткі 

рекомендації»  

9.  Веб-семінар «Кейс-чемпіонати в IT 

та в маркетингу», VI Фестивалю 

науки  

НТУ «ХПІ», 17 

травня  

Главчева Ю. М. «Цифрові 

компетентності як основа для 

розширення можливостей»  

10.  2 міжнародна конференція 

International conference on integrity in 

higher education, business and society  

ENAI, 18 

травня  

Hlavcheva, Y., Olshevska, O. & 

Tykhonkova, I. «Predatory Journals vs 

Scientific Library» 

11.  ХXХІ міжнародна науково-

практична конференція MicroCad-

2023  «Інформаційні технології: 

наука, техніка, технологія, освіта, 

здоров’я».  

НТУ «ХПІ», 

17–20 травня 

Главчева Ю. М. «До питання впливу 

CHATGPT на процедуру виявлення 

ознак академічного плагіату в 

університетах» 

12.  Дистанційний науково-практичний 

семінар «ChatGPT: що потрібно 

знати науковцям, освітянам, 

бібліотекарям» в рамках All Digital 

Weeks 2023.  

Компанія 

«Clarivate», 

ОНТУ, НТУ 

«ХПІ», 31 

травня  

Главчева Ю. М. «Штучний інтелект 

та кінець епохи цитування?»  

13.  Дистанційний науково-практичний 

семінар «Хижацькі видання vs 

бібліотекарі та науковці»  

Компанія 

«Clarivate», 

ОНТУ, НТУ 

«ХПІ», 31 

травня  

Главчева Ю. М. «Хижацькі видання: 

актуальні питання»  

14.  Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною участю 

«IV ОдесаБібліоСаміт» 

ОННБ, 

ООЦУК 

09–10 червня 

Павлова Г. В., Семененко Л. П. 

«Харківський технологічний інститут 

у становленні і розвитку 

індустріальної України» 

15.  Дистанційний науково-практичний 

семінар «Профілі авторів: Допомога 

чи постійний клопіт?»  

Компанія 

«Clarivate», 

ОНТУ, НТУ 

«ХПІ», 29 

червня  

Главчева Ю. М. «Формування 

системи авторських профілів: 

тримаємо баланс»  

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64664
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64664
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16.  Семінар для наукових редакцій НТУ 

«ХПІ» «ШЛЯХ до Скопусу» за 

участю видавничої служби «УРАН»  

НТУ «ХПІ», 30 

червня  

Главчева Ю. М. «Практичні питання 

щодо входження видань до Scopus та 

Web of Science»  

17.  Використання Open Journal Systems 

(OJS) в Україні: панельна дискусія 

Науково-

освітня мережа 

УРАН, 27 

липня 

Главчева Ю. М. «OJS: досвід 

використання В НТУ «ХПІ» 

18.  Серія вебінарів для науковців та 

співробітників разом з Науково-

дослідною частиною НТУ «ХПІ» 

НТУ «ХПІ», 07 

вересня 

Главчева Ю. М. «Практична робота з 

наукометричними базами даних 

Scopus та Web of Science» 

19.  Серія вебінарів для науковців та 

співробітників разом з Науково-

дослідною частиною НТУ «ХПІ» 

 

НТУ «ХПІ», 18 

вересня 

Одноволикова О. В. «ORCID, як 

обов’язковий елемент відомостей про 

автора при поданні статті до 

публікації» 

20.  Meet and Code — міжнародний 

мікро грант «Сучасні Методи 

Стиску Інформації: Від теорії до 

практики» 

НТУ «ХПІ», 04 

жовтня 

Главчева Ю. М. «Перегляд основних 

засобів збереження та стискання 

інформації в бібліотеці» 

21.  VІІI International Conference 

university library at a new stage of 

social communications development. 

Topic 2023 «Library and knowledge 

management in times of crisis» 

UniLibNSD 

2023, 04–06 

жовтня 

Главчева Ю. М. «Бібліотечна 

гостинність у час кризи: очікування та 

реальність»; 

Одноволикова О. В., Главчева Ю. 

М. «Спільне лідерство, як основа 

управління бібліотекою університету в 

кризових умовах воєнного стану» 

22.  Meet and Code — міжнародний 

мікро грант «Теорія Передачі та 

Кодування Інформації: Сучасні 

аспекти» 

НТУ «ХПІ», 11 

жовтня 

Главчева Ю. М. Цифровий 

ідентифікатор об'єкта як код для 

однозначної ідентифікації статей 

23.  Науково-практичний семінар 

«Відкрита наука і Суспільство», що 

проходить в рамках тижня відкритої 

науки Open Access Week 2023. 

Компанія 

«Clarivate», 

НТУ «ХПІ» та 

інш., 24 жовтня 

Главчева Ю. М. «Відкриті Освітні 

Ресурси: нові горизонти» 

24.  V науково-практичної конференції з 

міжнародною участю «Бібліотеки і 

суспільство: рух у часі та просторі» 

НБ ХНМУ, 24 

жовтня 

Павлова Г. В., Палєй Т. Л., 

Главчева Ю. М. «Науково-дослідна 

діяльність науково-технічної 

бібліотеки, як один з факторів 

вивчення минулого та сьогодення 

інженерної освіти» 

25.  Meet and Code — міжнародний 

мікро грант «Дослідження та 

інновації у сфері Кодування» 

НТУ «ХПІ», 25 

жовтня 

Главчева Ю. М. «ChatGPI як 

допоміжний інструмент в науці» 

26.  Друга Міжнародна наукова 

конференція «Відкрита наука та 

інновації в Україні 2023» 

Київ, 27 

жовтня 

Главчева Ю. М. «Відкриті освітні 

ресурси в Україні: дійсність та 

потенціал» 

27.  Круглий стіл «Академічна 

доброчесність: забезпечення якості 

вищої освіти» 

Карпатський 

інститут 

підприємництв

а, 02 листопада 

Главчева Ю. М. «Академічна 

доброчесність: на шляху або нові 

виклики» 

28.  XІ Міжнародна науково-технічна 

конференція «Проблеми 

інформатизації» 

ХНУРЕ, 16–17 

листопада 

Главчева Ю. М. «Робота ChatGPT з 

джерелами наукової інформації» 

29.  Науково-практичний семінар «З 

толерантністю в серці» 

НТУ «ХПІ», 30 

листопада 

Главчева Ю. М. «Бібліотечна 

гостинність: звичайне чи особливе?» 

30.  Науково-практичний семінар 

«Волонтери – герої сьогодення» 

НТУ «ХПІ», 05 

грудня 

Главчева Ю. М. «Підтримка, яка 

надихає» 

31.  Онлайн майстер-клас «Штучний 

інтелект в бібліотечній практиці» 

НБ ХНМУ, 07 

грудня 

Главчева Ю. М. «Штучна генерація 

текстів: інгібітор чи каталізатор освіти 
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та науки?»  

32.  Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною участю 

«Пам'ятки писемності та культури: 

вивчення, збереження, 

популяризація» 

Одеса, 14 

грудня 

Главчева Ю. М., Бреславець О. В., 

Павлова Г. В. «Історія науково-

технічної бібліотеки національного 

технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» 

 Усього заходів — 32  Усього доповідей — 34 

 

За участі бібліотеки, НТУ «ХПІ» підтримав міжнародні події - глобальні тижні: 

International Girls in ICT Day 2023; All Digital Week 2023; Open Access Week 2023. 

 

8.3. Публікаційна діяльність співробітників НТБ 

 

Входження представника бібліотеки (Ю. М. Главчева) до редакційної колегії 

електронного науково-практичного журналу «Відкрита наука та інновації» 

(https://journal.dntb.gov.ua/index.php/osi). 

Виконано рецензування:  

3 наукові публікації (березень 2023), поданих до International Conference on 

Computational Linguistics and Intelligent Systems (COLINS 2023), матеріали якої індексуються 

Scopus. 

Входження до організаційних комітетів 2-х міжнародних науково-технічних 

конференцій (Ю. М. Главчева): 

‒ International Conference on Computational Linguistics and Intelligent Systems 

(COLINS 2023); 

‒ X міжнародна науково-технічна конференція «Інформатика, управління та 

штучний інтелект», 10–12 травня 2023 р. 

 

Перелік наукових публікацій: 

 

1. Главчев М. І. Гнучкий алгоритм знищення даних на магнітних носіях 

/ М. І. Главчев, Ю. М. Главчева, А. В. Ремез // Інформатика, управління та штучний 

інтелект : тези 10-ї міжнар. наук.-техн. конф., Харків – Краматорськ – Тернопіль, 10–12 

травня 2023 р. / наук. ред. В. Д. Дмитрієнко ; Нац. техн. ун-т «Харків. політехн. ін-т». — 

Харків : Impress, 2023. — С. 15. 

2. Главчева Ю. М. Вплив використання програм для автоматичної генерації текстів 

на освітній процес: ChatGPT / Ю. М. Главчева, М. І. Главчев // Сучасні напрями розвитку 

інформаційно-комунікаційних технологій та засобів управління : тези доп. 13-ї міжнар. 

наук.-техн. конф., 26–27 квіт. 2023 р., Баку–Харків–Жиліна : [у 2 т.]. / Нац. ун-т оборони 

Азербайджанської Республіки [та ін.]. – Харків : Impress, 2023. — Т. 1. — С. 40. — Режим 

доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/65076. 

3. Главчева Ю. М. До питання впливу CHATGPT на процедуру виявлення ознак 

академічного плагіату в університетах / Ю. М. Главчева, М. І. Главчев // Інформаційні 

технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я : наук. вид. : тези доп. ХXХІ міжнар. 

наук.-практ. конф. MicroCAD–2023 / Нац. техн. ун-т «Харків. політехн. ін-т» ; 

ред. Є. І. Сокол. — Харків : НТУ «ХПІ», 2023. — С. 1162. 

4. Главчева Ю. М. Робота Chatgpt з джерелами наукової інформації 

/ Ю. М. Глачева, М. І. Главчев // Проблеми інформатизації : тези доп. 11-ї міжнар. наук.-

техн. конф., 16–17 листоп. 2023 р., м. Баку, м. Харків, м. Бельсько-Бяла : [у 3 т.]. / Нац. ун-т 

оборони Азерб. республіки [та ін.]. — Харків : Impress, 2023. — Т. 1. — С. 13. 

5. Інноваційні підходи в освіті та реабілітації з клієнтами із мовно-мовленнєвими 

порушеннями / С. Ю. Новосьолова, Н. В. Лябах, Н. П. Вовк, О. М. Кононенко // Вісник 

Нац. техн. ун-ту «ХПІ». Серія : Актуальні проблеми розвитку українського суспільства : зб. 

наук. пр. / відп. ред. Л. М. Грень. — Харків : НТУ «ХПІ», 2023. — № 1. — С. 65–68. — 

Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/67784.  

https://journal.dntb.gov.ua/index.php/osi
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/65076
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6. Лябах Н. В. Психологічна і когнітивна реабілітація людей з постковідним 

синдромом: сучасні підходи соціальної роботи / Н. В. Лябах, Д. В. Кирко // Вісник Нац. 

техн. ун-ту «ХПІ». Серія : Актуальні проблеми розвитку українського суспільства : зб. наук. 

пр. / відп. ред. Л. М. Грень. — Харків : НТУ «ХПІ», 2023. — № 1. — С. 61–64. — 

Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/67783.  

7. Новосьолова С. Ю. Інклюзивна освіта — крок до рівності: практичний аспект 

/ С. Ю. Новосьолова // Інклюзивна освіта: ідея, стратегія, результат : матеріали 3-ї Всеукр. 

міжнар. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 23–24 квіт. 2023 р. (онлайн) 

/ оргком.: Б. Б. Буяк, З. І. Удич, І. М. Шульга ; Тернопіл. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. — 

Тернопіль : ТНПУ ім. В. Гнатюка, 2023. — С. 228–231. 

8. Новосьолова С. Ю. Когнітивне мислення осіб з особливими потребами 

/ С. Ю. Новосьолова // Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я : 

наук. вид. : тези доп. ХXХІ міжнар. наук.-практ. конф. MicroCAD–2023 / Нац. техн. ун-т 

«Харків. політехн. ін-т» ; ред. Є. І. Сокол. — Харків : НТУ «ХПІ», 2023. — С. 959. 

9. Новосьолова С. Ю. Освітній коучинг як перспективна технологія мотивації та 

підтримки здобувачів освіти / Світлана Новосьолова // Бібліотечний форум: історія, теорія і 

практика. — 2023. — № 2 (32). — С. 43–44. 

10. Одноволикова О. В. Спільне лідерство, як основа управління бібліотекою 

університету в кризових умовах воєнного стану / О. В. Одноволикова, Ю. М. Главчева 

// UNIVERSITY LIBRARY AT A NEW STAGE OF SOCIAL COMMUNICATIONS 

DEVELOPMENT : тези VIІІ Міжнародної конференції, м. Дніпро, Наукова бібліотека 

УДУНТ, 5–6 жовт. 2023 р. — Режим доступу : 

http://conflib.diit.edu.ua/Conf_univ_Library_2023/paper/view/28938.  

11. Павлова Г. В. Науково-дослідна діяльність Науково-технічної бібліотеки, як 

один з факторів вивчення минулого та сьогодення інженерної освіти / Галина Павлова, 

Тетяна Палєй, Юлія Главчева // Бібліотеки і суспільство: рух у часі та просторі : матеріали 

V наук.-практ. конф. з міжнародною участю (Харків, 24–25 жовт. 2023 р.) / Харків. нац. мед. 

ун-т. — Харків, 2023. — С. 68–75.  

12. Hlavcheva Yu. N. Predatory Journals vs Scientific Library [Electronic resource] 

/ Yu. N. Hlavcheva, O. Olshevska, I. Tykhonkova // Integrity in higher education, business and 

society : proc. of the 2nd BRIDGE Multiplier event Intern. conf., May 18, 2023. — Electronic text 

data. — Kherson ; Uppsala, 2023. — 4 p. — Mode of access : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/65425.  

13. Odnovolykova O. V. Shared Leadership as the Foundation of University Library 

Management in Crisis Conditions of Martial Law / O. V. Odnovolykova, Y. M Hlavcheva 

//  UNIVERSITY LIBRARY AT A NEW STAGE OF SOCIAL COMMUNICATIONS 

DEVELOPMENT. — 2023. — № 8. — P. 53-61. — (Scopus, в процесі індексації). 

14. Костіна Л. В. Організація роботи в закладах освіти для дітей з ООП при 

дистанційній формі навчання(з досвіду роботи) /Л. В. Костіна, Н. В. Лябах // Вісник Нац. 

техн. ун-ту «ХПІ». Серія : Актуальні проблеми розвитку українського суспільства : зб. наук. 

пр. / відп. ред. Л. М. Грень. — Харків : НТУ «ХПІ», 2023. — № 2. — С. 93–97. 

15. Новосьолова С. Ю. Когнітивне мислення у людей, які мають проблеми з опорно-

руховим апаратом / С. Ю. Новосьолова // Вісник Нац. техн. ун-ту «ХПІ». Серія : Актуальні 

проблеми розвитку українського суспільства : зб. наук. пр. / відп. ред. Л. М. Грень. — Харків 

: НТУ «ХПІ», 2023. — № 2. — С. 97–102. 

16. Павлова Г. В. Харківський технологічний інститут у становленні і розвитку 

індустріальної України / Г. В. Павлова, Л. П. Семененко // Вісник Нац. техн. ун-ту «ХПІ». 

Серія : Актуальні проблеми розвитку українського суспільства : зб. наук. пр. / відп. ред. Л. 

М. Грень. — Харків : НТУ «ХПІ», 2023. — № 2. — С. 108–114. 
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Подано до друку: 

 

1. Павлова Г. В. Історія бібліотеки ХТІ в особах / Галина Павлова, Олена 

Бреславець, Юлія Главчева // Пам'ятки писемності та культури: вивчення, збереження, 

популяризація : матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною 

участю. 13–14 грудня 2023 року, Одеса. 

 

Презентації опубліковані в електронному вигляді: 

 

1. Главчева Ю. М. Бібліотечна гостинність у час кризи [Електронний ресурс] : 

[презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 

2023. — 52 слайди. — Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-

Press/73276. 

2. Главчева Ю. М. Відкриті освітні ресурси в Україні: дійсність та потенціал 

[Електронний ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2023. — 21 слайди. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/70289. 

3. Главчева Ю. М. Гендерна тема у наукових публікаціях [Електронний ресурс] : 

[презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 

2023. — 22 слайди. — Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-

Press/64665. 

4. Главчева Ю. М. Дівчата в ICT та кейс-чемпіонати [Електронний ресурс] : 

[презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 

2023. — 32 слайди. — Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-

Press/64715. 

5. Главчева Ю. М. Дорожня карта науковця: формування системи авторських профілів 

[Електронний ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М., Одноволикова О. В. 

// Електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2023. — 26 слайдів. — Режим 

доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64074. 

6. Главчева Ю. М. Інформаційно-ресурсний центр «Без бар'єрів» [Електронний ресурс] : 

[презентація] / Главчева Ю. М. // Електронний репозитарій Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 

2023. — 30 слайдів. — Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-

Press/65266. 

7. Главчева Ю. М. Інформаційно-ресурсний центр «Без бар'єрів»: досвід першого року 

роботи [Електронний ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М., Палєй Т. Л., Новосьолова 

С. Ю. // Електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2023. — 32 слайди. — 

Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64072. 

8. Главчева Ю. М. Штучний інтелект та кінець епохи цитування? [Електронний ресурс] : 

[презентація] / Главчева Ю. М., Одноволикова О. В., Бикова В. І. // Електронний 

репозитарій Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2023. — 27 слайдів. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/64664. 

9. Навчання через кейс-чемпіонати в ІТ-освіті [Електронний ресурс] : [презентація] 

/ Заволодько Г. Е., Харченко О., Тягунова З., Главчева Ю. М., Китайник В. // Електронний 

репозитарій Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(eNTUKhPIIR). — Дата публікації : 2023. — 25 слайдів. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/65353. 
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10. Одноволикова О. В. Авторські профілі: короткі рекомендації [Електронний ресурс] : 

[презентація] / Одноволикова О. В., Бикова В. І. // Електронний репозитарій Національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — 

Дата публікації : 2023. — 24 слайди. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/65262  

11. Одноволикова О. В. ORCID, як обов'язковий елемент відомостей при поданні статей 

до публікації [Електронний ресурс] : [презентація] / О. В. Одноволикова // Електронний 

репозитарій Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(eNTUKhPIIR). — Дата публікаці : 2023. — 16 слайдів. — Режим доступу : 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/69725  

12. Презентація Центру публікаційної підтримки науково-технічної бібліотеки 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» [Електронний 

ресурс] : [презентація] / Главчева Ю. М., Одноволикова О. В., Бикова В. І., Бреславець 

О. В. // Електронний репозитарій Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» (eNTUKhPIIR). — Дата публікаці : 2023. — 42 слайди. — 

Режим доступу : https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/65264 (дата звернення: 

05.07.2023). 

 

8.4. Про нас пишуть 

 

‒ Терцентр Слобідського Району М.Харкова. Психологічні вправи для літніх 

людей у відділенні денного перебування терцентру Слобідського району. 

https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/731879845406131/ 

‒ Центральна бібліотека Слобідського району м.Харкова. Психологічний 

тренінг в Центральній дитячій бібліотеці ЦБС Слобідського району. 

https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/731881102072672/ 

‒ Покотилівська бібліотека-філія для дорослих. Бібліотечний арт-простір «Вони 

здатні на неймовірні вчинки…» приурочений Дню Повітряних Сил Збройних Сил України та 

День військ зв’язку України в Покотилівській бібліотеці-філії для дорослих. 

https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/747909907136458/ 

‒ Покотилівська дитяча бібліотека. Бібліотечний урок з профорієнтації до Дня 

фізичної культури і спорту «Здоровий спосіб життя», який провів Інформаційно-ресурсний 

центр «Без бар'єрів» НТУ "ХПІ" спільно з Покотилівською дитячою  

бібліотекою та КЗ «Покотилівський ліцей № 2». 

https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/765311732062942/ 

‒ Покотилівська бібліотека-філія для дорослих та Покотилівська бібліотека-

філія для дітей. Виїзний семінар до Міжнародного дня миру «Хто сіє мир – посіє щастя». 

https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/769637331630382/ 

‒ КЗ «Крисинський ліцей». Учасники освітнього процесу КЗ «Крисинський ліцей» 

отримали книги харківської письменниц волонтерки Олени Хітушко «Будиночок віршів». 

https://www.facebook.com/groups/756948428283692/permalink/1344156016229594/ 

‒ КЗ «Крисинський ліцей». Новорічний батл «Магія зимових свят» 

https://www.facebook.com/groups/756948428283692/permalink/1342482666396929/ 

‒ КЗ «Крисинський ліцей». Дистанційний науково-практичний семінар «З 

толерантністю в серці». 

https://www.facebook.com/groups/756948428283692/permalink/1331107297534466/ 

‒ Карпатський інститут підприємництва. Круглий стіл на тему: «Академічна 

доброчесність: забезпечення якості вищої освіти». https://www.facebook.com/kip.karpatu 

 

8.5. Наукові дослідження 

 

2023 р. – участь у проєкті «Digital University — Open Ukrainian Initiative» («Цифровий 

університет — відкрита українська ініціатива»). Це інструмент, створений для підтримки 

вищої освіти в Україні в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення, який 

https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/65262
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/69725
https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/65264
https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/731879845406131/
https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/731881102072672/
https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/747909907136458/
https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/765311732062942/
https://www.facebook.com/groups/358209122773207/permalink/769637331630382/
https://www.facebook.com/groups/756948428283692/permalink/1344156016229594/
https://www.facebook.com/groups/756948428283692/permalink/1342482666396929/
https://www.facebook.com/groups/756948428283692/permalink/1331107297534466/
https://www.facebook.com/kip.karpatu
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реалізують у межах Програми ЄС з освіти, навчання, молоді та спорту Еразмус+ 

(https://mon.gov.ua/ua/news/digital-university-open-ukrainian-initiative-novi-mozhlivosti-dlya-

vishoyi-osviti). 

 

Проведено науково-пошукову роботу та проаналізовано усі номери щоденної газети 

«Утро» за 1913 року (архів української періодики LIBRARIA https://libraria.ua): статистичні 

довідники, пам'ятні книги дореволюційного періоду. Зібрано понад 180 ілюстрацій для 

виставки «Харківський Технологічний інститут в хроніці найважливіших фактів та подій 

Харкова та Харківської губернії (1913)» 

(http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Chronicle_of_events_1913), роботу над якою завершено. 

Результати науково-пошукової роботи відділу рідкісних та цінних видань 

відображаються в доповідях, статтях та віртуальних виставках на сайті бібліотеки. 

 

Продовження участі в проєкті ДНТБ в рамках тематики «Наукові дослідження з 

питань формування та реалізації державної політики у сфері освіти, науки, інновацій та 

трансферу технологій. Прогнозування науково-технологічного та інноваційного розвитку» 

відповідно до наказу МОН від 03.02.2022 № 109. Назва проєкту: Дослідження інформаційно-

комунікаційних технологій архівування публікацій науковців та створення інструментарію 

депонування відповідно до парадигми відкритої науки. 
  

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/Chronicle_of_events_1913
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IX. УПРАВЛІННЯ. РОБОТА З КАДРАМИ. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 
 

 

9.1. Штат бібліотеки 

 

У 2023 році бібліотека продовжила роботу в умовах воєнного стану. 

У грудні 2022 було видано наказ НТУ «ХПІ» «Про організацію трудових відносин в 

умовах воєнного стану» № 382 ОД від 20 грудня 2022 року, за яким бібліотека є 

підрозділом, що працює. 

Станом на 31 грудня 2023 р. штатний розпис бібліотеки налічує 63,5 одиниць, працює 

63 співробітники (з них у відпустці по догляду за дітьми — 1 особа, не можуть виконувати 

трудові обов’язки у зв’язку з воєнним станом — 6 осіб. ). Усі співробітники бібліотеки з 

вищою освітою, у тому числі 50 — з вищою бібліотечною освітою.   

Звільнились: за згодою сторін завідувач відділу Міненко В.М.  

У березні 2023 року пройшли атестацію 8 працівників. Підготовлено пакет 

документів, у тому числі 8 характеристик співробітників та копії сертифікатів з підвищення 

кваліфікації. Атестовано 8 співробітників строком на 5 років: Мікуліна О. І., Назаренко В. І., 

Міненко В. М., Павленко М. О., Пилипенко Л. В., Руда В. Л., Семененко Л. П., Щека Т. Є.  

 

9.2. Підвищення кваліфікації  

 

9.2.1. Вивчення досвіду роботи бібліотек 

 

Завдяки роботі з он-лайн ресурсами та перегляду сайтів ознайомилися з інноваціями 

бібліотек України їх та досвідом роботи (бібліотека Державного торговельно-економічного 

університету, НБ Херсонського державного університету, НТБ Тернопільського 

національного технічного університету ім. І. Пулюя, бібліотека Вінницького державного 

педагогічного університету ім. М. Коцюбинського, бібліотека Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки, бібліотека Державного університету «Житомирська 

політехніка», бібліотека Буковинського державного медичного університету, бібліотека 

Житомирського державного університету ім. І. Франка та ін.).  

Вивчали досвід: 

- інноваційний досвід бібліотек; 

- робота в умовах воєнного стану; 

- створення віртуальних виставок; 

- онлайн сервіси для користувачів бібліотеки; 

- розвиток технологій відкритого доступу та інформаційних комунікацій; 

- актуалізації бібліотечних фондів в умовах військової агресії россії; 

- обслуговування людей з особливими освітніми потребами; 

- бібліографічна продукція бібліотек; 

- підвищення професійної компетентності бібліотекарів. 

Відвідали Латвійську національну бібліотеку (м. Рига). Ознайомилися з досвідом 

роботи Національної бібліотеки Латвії щодо оцифрування колекції газет, фотографій, карт, 

книг, аудіо записів (цифрова бібліотека Letonica), оцифрування історичних видань Латвії з 

можливістю читання повних текстів та пошуку по сторінках. Також ознайомилася з досвідом 

створення різноманітних цифрових проєктів. 
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9.2.2. Навчання у закладах вищої освіти 

 

9.2.3. Навчання на курсах підвищення кваліфікації та навчальних семінарах з 

педагогічної майстерності 

 

За підсумками курсів підвищення кваліфікації відвідувачі отримали 182 сертифікати. 

Таблиця 9.1 

Підвищення кваліфікації 

з/п Назва Місце, термін 

навчання 

Відвідали 

1.  Дистанційний курс «Основи 

інформаційної безпеки» 
Prometheus, лютий–

березень 
Цапенко Л. А. (сертифікат), 

Бреславець О. В. (сертифікат), 

Новосьолова С. Ю. (сертифікат), 

Федорова Т. Д. (сертифікат), Білоус 

О. Є. (сертифікат), Круглова М. О. 

(сертифікат), Леонова Н. І. 

(сертифікат), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Бондаренко Л. П. 

(сертифікат), Лябах Н. В. 

(сертифікат), Кісельова Л. М. 

(сертифікат), Волівач Л. М. 

(сертифікат), Худокормова І. В. 

(сертифікат) 

2.  Дистанційний курс «Українська 

за 27 уроків»  
Prometheus, 

лютий,  

листопад,  

грудень 

Одноволикова О. В. (сертифікат), 

Бреславець О. В. (сертифікат), 

Худокормова І. В. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат), 

Мікуліна О. І. (сертифікат), 

Костроміна С. В. (сертифікат), 

Шепелява Л. А. (сертифікат) 

3.  Oнлайн-курс «Українська мова. 

Від фонетики до морфології» 
EdEra, 

лютий 
Одноволикова О. В. (сертифікат, 30 

год.) 

4.  Дистанційний курс «Цифрові 

комунікації в глобальному 

просторі» 

Prometheus, 

лютий 
Бреславець О. В. (сертифікат) 

5.  Семінар «Вікарна травма» 

 

НПА України, 06–07 

лютого 
Новосьолова С. Ю. (сертифікат, 

4 год.) 

6.  XХХІ Міжнародна науково-

практична конференція 

«Інформаційні технології: 

Наука, техніка, технологія, 

освіта, здоров’я», MicroCAD–

2023 

НТУ «ХПІ», 17–20 

лютого 

Новосьолова С. Ю. (сертифікат, 15 

год.) 

7.  Курс «Англійська для 

початківців. Elementary Level 

(A1–A2) 

Prometheus, 

березень–квітень 
Худокормова І. В. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

8.  Курс «Медіаграмотність: як не 

піддаватися маніпуляціям?» 
Prometheus, 

березень 
Худокормова І. В. (сертифікат, 30 

год.) 

9.  Курс «COUN 556: Основи 

травмотерапії» 
МІПО, березень Новосьолова С. Ю. (сертифікат, 28 

год.) 

10.  Дистанційний курс «РХБЯ — 

загрози: від А до Я» 
Освітня онлайн 

платформа 

«Зрозуміло», 

березень–квітень 

Костроміна С. В. (сертифікат, 6 

год.), Пилипенко Л. В. (сертифікат, 

6 год.), 

11.  Дистанційний курс «Дивись під 

ноги! Дивись, куди ідеш!» 
Освітня онлайн 

платформа 

«Зрозуміло», березень 

Білецька О. О. (сертифікат, 6 год.), 

Білоус О. Є. (сертифікат, 6 год.), 

Костроміна С. В. (сертифікат, 6 

год.), Беркіна Н. Л. (сертифікат, 6 
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год.), Селькова А. А. (сертифікат, 6 

год.), Цапенко Л. А. (сертифікат, 6 

год.), Бикова В. І. (сертифікат, 6 

год.), Бойко О. В. (сертифікат, 6 

год.), Бондаренко Л. П. (сертифікат, 

6 год.), Бранчук В. С. (сертифікат, 6 

год.), Бреславець О. В. (сертифікат, 

6 год.), Величко М. А. (сертифікат, 

6 год.), Верхова І. Ю. (сертифікат, 6 

год.), Водяницька А. Р. (сертифікат, 

6 год.), Волівач Л. М. (сертифікат, 6 

год.), Галаян Д. С. (сертифікат, 6 

год.), Главчева Ю. М. (сертифікат, 6 

год.), Димченко Т. М. (сертифікат, 6 

год.), Каткова О. І. (сертифікат, 6 

год.), Кісельова Л. М. (сертифікат, 6 

год.), Колісникова І. О. (сертифікат, 

6 год.),  Круглова М. О. (сертифікат, 

6 год.), Кузьміна І. О. (сертифікат, 6 

год.), Куліш В. І. (сертифікат, 6 

год.), Леонова Н. І. (сертифікат, 6 

год.), Літновська І. А. (сертифікат, 6 

год.), Лябах Н. В. (сертифікат, 6 

год.), Мікуліна О. І. (сертифікат, 6 

год.), Мешкова Н. М. (сертифікат, 6 

год.), Міщенко Н. В. (сертифікат, 6 

год.), Могиленко І. І. (сертифікат, 6 

год.), Назаренко В. І. (сертифікат, 6 

год.), Непран Н. В. (сертифікат, 6 

год.), Новосьолова С. Ю. 

(сертифікат, 6 год.), Одноволикова 

О. В. (сертифікат, 6 год.), Павленко 

М. О. (сертифікат, 6 год.), Палєй Т. 

Л. (сертифікат, 6 год.), Пилипенко 

Л. В. (сертифікат, 6 год.), Пішоха І. 

С. (сертифікат, 6 год.), Подорожна 

О. Г. (сертифікат, 6 год.), 

Романченко Л. О. (сертифікат, 6 

год.), Сазонова І. В. (сертифікат, 6 

год.), Семененко Л. П. (сертифікат, 

6 год.), Серебрійська І. В. 

(сертифікат, 6 год.), Тімарін К. С. 

(сертифікат, 6 год.), Федорова Т. Д. 

(сертифікат, 6 год.), Худокормова І. 

В. (сертифікат, 6 год.), Шарпанова 

Н. В. (сертифікат, 6 год.), 

Швайковська Ж. В. (сертифікат, 6 

год.), Шепелява Л. А. (сертифікат, 6 

год.), Штонда В. С. (сертифікат, 6 

год.) 

12.  Онлайн-курс «Цивільна оборона 

та захист у надзвичайних 

ситуаціях»  

Prometheus, березень Пилипенко Л. В. (сертифікат, 30 

год.) 

13.  «Переживання втрати: 

алгоритми надання 

психологічної допомоги»  

ГО «Фонд 

професійногорозвитку 

Харкова», березень–

квітень 

Новосьолова С. Ю. (сертифікат, 12 

год.) 

14.  Курс «Травматичний досвід і 

ТПСР: інструментарій для 

Prometheus, 

квітень-травень 
Новосьолова С. Ю. (сертифікат), 

Лябах Н. В. (сертифікат) 
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психотерапевта» 

15.  XX Міжнародна школа-семінар 

«Сучасні педагогічні технології 

в освіті»  

НТУ «ХПІ», 04–08 

квітня  
Селькова А. А. (сертифікат, 30 

год.), Беркіна Н. Л. (сертифікат, 30 

год.), Одноволикова О. В. 

(сертифікат, 30 год., сертифікат 

спікера), Бойко О. В. (сертифікат, 

30 год.), Міщенко Н. В. (сертифікат, 

30 год.), Новосьолова С. Ю. 

(сертифікат, 30 год.), Худокормова 

І. В. (сертифікат, 30 год.), Каткова 

О. І. (сертифікат, 30 год.), Білецька 

О. О. (сертифікат, 30 год.), 

Мешкова Н. М (сертифікат, 30 

год.), Шепелява Л. А. (сертифікат, 

30 год.), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 30 год.), Куліш В. І. 

(сертифікат, 30 год.) 

16.  Курс «Англійська для 

медіаграмотності» 
Prometheus, 

квітень 
Худокормова І. В. (сертифікат) 

17.  Курс «Англійська для 

кар’єрного зростання»  
Prometheus, 

квітень 
Худокормова І. В. (сертифікат) 

18.  Онлайн-курс «У безпеці» Освітня онлайн 

платформа 

«Зрозуміло», травень 

Пилипенко Л. В. (сертифікат, 6 

год.) 

19.  Онлайн-курс «Інформаційна 

гігієна під час війни» 

Prometheus, квітень Пилипенко Л. В. (сертифікат, 15 

год.) 

20.  Онлайн-курс «Добробут 

планети: що має знати й може 

вміти кожен» 

Prometheus, травень Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

21.  Онлайн-курс «Перша домедична 

допомога в умовах війни» 
Prometheus, травень Пилипенко Л. В. (сертифікат, 15 

год.) 

22.  Онлайн-курс «Базова 

психологічна допомога в умовах 

війни» 

Prometheus, травень Пилипенко Л. В. (сертифікат) 

23.  Онлайн-курс «Як підтримати 

дитину під час війни?» 
Освітня онлайн 

платформа 

«Зрозуміло», травень 

Пилипенко Л. В. (сертифікат, 6 

год.) 

24.  Дистанційний курс «Початок 

роботи з ChatGPT» 
Prometheus, червень Бреславець О. В. (сертифікат) 

25.  Онлайн-курс «Протидія та 

попередження булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти» 

Clarivate, червень Пилипенко Л. В. (сертифікат, 80 

год.) 

26.  Навчальна програма «Distance 

education: pedagogical 

technologies and methods for 

working with students remotely», 

яку організовано the West 

Finland College in partnership with 

the ADD Foundation and the 

European Network for Academic 

Integrity (180 годин/6 кредтів). 

Підвищення кваліфікації наказ 

НТУ «ХПІ»  № 727 С від 

26.05.2023 

West Finland College 

in partnership with the 

ADD Foundation and 

the European Network 

for Academic Integrity 

Главчева Ю. М. (сертифікат, 180 

год.) 

27.  Онлайн-курс «Психологія стресу 

та способи боротьби з ним» 
Prometheus, червень Пилипенко Л. В. (сертифікат, 6 

год.) 

28.  Навчальний курс «Tech summer 

bootcamp for teachers» 

SoftServe academy, 

липень 

Пилипенко Л. В. (сертифікат, 10 

год.) 
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29.  «Бібліотека як безпечне місце» 

проект з підготовки 

координаторів для створення 

безпечного укриття в бібліотеці 

УБА 

липень- вересень 

Кісельова Л. М. (сертифікат, 22 

год.), Лябах Н. В. (сертифікат, 22 

год.) 

30.  Онлайн-курси «Проведення 

онлайн-заходів» 

ЗОУНБ, 

29–31 серпня 

Шепелява Л. А. (сертифікат, 6 год.) 

31.  Освітній серіал «Кіберняні»  МЦТ України. Дія. 

Освіта, 

жовтень 

Палєй Т. Л. (сертифікат, 6 годин), 

Бондаренко Л. П. (сертифікат, 6 

год.), Білецька О. О. (сертифікат, 6 

год.), Мешкова Н. М. (сертифікат, 6 

год.), Подорожна О. Г. (сертифікат, 

6 год.), Романченко Л. О. 

(сертифікат, 6 год.), Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 6 год.), Білоус О. Є. 
(сертифікат, 6 год.), Круглова М. О. 
(сертифікат, 6 год.), Пилипенко Л. 

В. (сертифікат, 6 год.), Щека Т. Є. 
(сертифікат, 6 год.), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Бранчук В. С. 

(сертифікат), Тімарін К. С. 

(сертифікат), Куліш В. І. 

(сертифікат), Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. В. 

(сертифікат), Могиленко І. І. 

(сертифікат), Кісельова Л. М. 

(сертифікат), Волівач Л. М. 

(сертифікат), Лябах Н. В. 

(сертифікат), Кузьміна І. О. 
(сертифікат), Димченко Т. М. 
(сертифікат), Каткова О. І. 
(сертифікат), Новосьолова С. Ю. 
(сертифікат), Худокормова І. В. 
(сертифікат), Цапенко Л. Є. 

(сертифікат) 

32.  Освітній серіал «Обережно! 

Кібершахраї» 

МЦТ України. Дія. 

Освіта, 

жовтень 

Палєй Т. Л. (сертифікат, 3 годин), 

Костроміна С. В. (сертифікат, 3 

годин), Бондаренко Л. П. 

(сертифікат, 3 год.), Бикова В. І. 

(сертифікат, 3 год.), Білецька О. О. 

(сертифікат, 3 год.), Величко М. А. 

(сертифікат, 3 год.), Водяницька А. 

Р. (сертифікат, 3 год.), Літновська І. 

А. (сертифікат, 3 год.), Мешкова Н. 

М. (сертифікат, 3 год.), Павленко 

М. О. (сертифікат, 3 год.), Пішоха І. 

С. (сертифікат, 3 год.), Романченко 

Л. О. (сертифікат, 3 год.), Федорова 

Т. Д. (сертифікат, 3 год.), 

Швайковська Ж. В. (сертифікат, 3 

год.), Шепелява Л. А. (сертифікат, 3 

год.), Штонда В. С. (сертифікат, 3 

год.), Круглова М. О. (сертифікат, 3 

год.), Пилипенко Л. В. (сертифікат, 

3 год.), Мікуліна О. І. (сертифікат, 3 

год.), Бранчук В. С. (сертифікат, 3 

год.), Непран Н. В. (сертифікат, 3 

год.), Тімарін К. С. (сертифікат, 3 

год.), Куліш В. І.  (сертифікат, 3 

год.), Одноволикова О. В. 
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(сертифікат, 3 год.), Бреславець О. 

В. (сертифікат, 3 год.), Могиленко І. 

І. (сертифікат, 3 год.), Кісельова Л. 

М. (сертифікат, 3 год.), Волівач Л. 

М. (сертифікат, 3 год.), Лябах Н. В. 

(сертифікат, 3 год.), Кузьміна І. О. 
(сертифікат, 3 год.), Димченко Т. М. 
(сертифікат, 3 год.), Каткова О. І. 
(сертифікат, 3 год.), Новосьолова С. 

Ю. (сертифікат, 3 год.), 

Худокормова І. В. (сертифікат, 3 

год.), Шарпанова Н. В. (сертифікат, 

3 год.), Семененко Л. П. 
(сертифікат, 3 год.), Галаян Д. С. 
(сертифікат, 3 год.), Цапенко Л. Є. 

(сертифікат, 3 год.), Селькова А. А 

(сертифікат, 3 год.), Беркіна Н. Л. 
(сертифікат, 3 год.) 

 

 

9.2.4. Відвідали семінари та конференції 

 

У 2023 році співробітники НТБ прийняли участь у 293 заходах та отримали 557 

сертифікатів. Детальна інформація щодо відвіданих співробітниками заходів з підвищення 

кваліфікації представлена у Додатку 9.  

 

9.2.5. Доповіді співробітників на заняттях з підвищення кваліфікації 

 

За звітний період було організовано 6 заходів з підвищення кваліфікації, з них в 

дистанційному режимі — 6 (таблиця 9.2).   

Таблиця 9.2 

Внутрішнє підвищення кваліфікації 

з/п Назва заходу Організатори та дата 

проведення 

Відвідали 

1.  Вебінар «Самооцінка та 

самосприйняття»  

 

НТУ «ХПІ», кафедра 

ППУСС ім. акад. І. А. 

Зязюна, 21 вересня 

Палєй Т. Л., Костроміна С. 

В. Білецька О. О., Величко 

М. А., Мешкова Н. М., 

Павленко М. О., Пішоха І. 

С., Подорожна О. Г., 

Романченко Л. О., Федорова 

Т. Д., Шепелява Л. А., 

Штонда В. С., Пилипенко Л. 

В., Колісникова І. О., 

Верхова І. Ю., Мікуліна О. 

І., Куліш В. І., Тімарін К. С.,  

Бранчук В. С., Кісельова Л. 

М., Семененко Л. П.,  

Селькова А. А. 

2.  Вебінар «Конфлікти в 

трудовому суспільстві»  

НТУ «ХПІ», кафедра 

ППУСС ім. акад. І. А. 

Зязюна, 21 вересня 

Палєй Т. Л., Костроміна С. 

В., Білецька О. О., Величко 

М. А., Мешкова Н. М., 

Павленко М. О., Пішоха І. 

С., Подорожна О. Г., 

Романченко Л. О., Федорова 

Т. Д., Шепелява Л. А., 

Штонда В. С., Пилипенко Л. 
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В., Колісникова І. О., 

Верхова І. Ю., Мікуліна О.І., 

Куліш В. І., Тімарін К. С.,  

Бранчук В. С., Кісельова Л. 

М., Семененко Л. П.,  

Селькова А. А. 

3.  Вебінар «Психосоматика: 

причини, симптоми, лікування» 

НТУ «ХПІ», кафедра 

ППУСС ім. акад. І. А. 

Зязюна, 21 вересня 

Палєй Т. Л., Пилипенко Л. 

В., Колісникова І. О., 

Верхова І. Ю., Мікуліна О. 

І., Куліш В. І., Тімарін К. С.,  

Бранчук В. С., Кісельова Л. 

М., Семененко Л. П.,  

Селькова А. А. 

4.  Вебінар «Агресивність чоловіків 

та жінок» 

НТУ «ХПІ», кафедра 

ППУСС ім. акад. І. А. 

Зязюна, 21 вересня 

Палєй Т. Л., Білецька О. О., 

Величко М. А., Мешкова Н. 

М., Павленко М. О., Пішоха 

І. С., Подорожна О. Г., 

Федорова Т. Д., Шепелява 

Л. А., Селькова А. А., 

Штонда В. С., Пилипенко Л. 

В., Колісникова І. О., 

Верхова І. Ю., Мікуліна О. 

І., Куліш В. І., Тімарін К. С., 

Бранчук В. С., Кісельова Л. 

М., Семененко Л. П., 

Селькова А. А. 

5.  Вебінар «Типи мислення: 

параноїки, нарциси, істерики» 

НТУ «ХПІ», кафедра 

ППУСС ім. акад. І. А. 

Зязюна, 21 вересня 

Палєй Т. Л., Білецька О. О., 

Величко М. А., Мешкова Н. 

М., Павленко М. О., Пішоха 

І. С., Подорожна О. Г., 

Федорова Т. Д., Шепелява 

Л. А., Штонда В. С., 

Пилипенко Л. В., 

Колісникова І. О., Верхова І. 

Ю., Мікуліна О. І., Куліш В. 

І., Тімарін К. С.,  Бранчук В. 

С., Кісельова Л. М., 

Семененко, Л. П.,  Селькова 

А. А. 

6.  Вебінар «Насильство: види, 

статистика, як себе вберегти» 

НТУ «ХПІ», кафедра 

ППУСС ім. акад. І. А. 

Зязюна, 21 вересня 

Білецька О. О., Величко М. 

А., Мешкова Н. М., 

Павленко М. О., Пішоха І. 

С., Подорожна О. Г., 

Романченко Л. О., Федорова 

Т. Д., Шепелява Л. А., 

Штонда В. С., Пилипенко Л. 

В., Колісникова І. О., 

Верхова І. Ю., Мікуліна О. 

І., Куліш В. І., Тімарін К. С.,  

Бранчук В. С., Кісельова Л. 

М., Семененко Л. П., 

Селькова А. А. 
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Х. НОВЕ В БІБЛІОТЕЦІ 

 

Січень — розширення напрямів роботи Інформаційно-ресурсного центру «Без 

бар’єрів» та залучення до роботи центру відділу культурно-просвітницької роботи: 1) 

емоційна підтримки; 2) профорієнтаційна та культурно-просвітницька робота. 

Січень — організовано службову БД ЕК «Вилучені видання», яка використовується 

при проведенні робіт з вилучення та переносу записів з основної бази даних (БД) 

електронного каталогу «Неперіодичні видання (навчальна, наукова, художня література)» на 

виконання рекомендацій Міністерства культури та інформаційної політики України щодо 

актуалізації бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти 

України. 

Січень — сформовано нові розділи в Репозитарії: «Видання НТУ «ХПІ», «Центр 

публікаційної підтримки». 

Лютий — за відкритості та активної діяльності отримали від Громадської організації 

«Безбарʼєрність» подарунок — друковану версію «Довідника безбарʼєрності» 

(Всеукраїнський проєкт першої пані, Зеленської О.). 

Лютий — Інституційний репозитарій «Електронний архів Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут», за даними TRANSPARENT RANKING: 

All Repositories (February 2023), який визначає рівень індексації даних, посів 54 місце 

(покращення на 18 позицій) серед 3922 репозитаріїв у світовому загальному переліку. 

Березень — започатковано роботу Центру публікаційної підтримки (ЦПП, 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_about). Мета центру – упорядкований 

та системний підхід до комплексу питань: сприяння публікаційній активності науково-

педагогічних працівників Університету та здобувачів освіти, збільшення кількості статей у 

провідних наукових виданнях задля забезпечення присутності Університету в академічних 

рейтингах світу. 

Квітень — оновлено програмне забезпечення Репозитарію до версії DSpace 7.6.1. 

Квітень — новий напрям культурно-просвітницької роботи – навчання безпековій 

поведінці с залученням експертів 

Травень — формування робочої групи з технологічної підтримки наукових 

періодичних видань НТУ «ХПІ»: розміщення видань на офіційних сайтах (Open Journal 

Systems (OJS)); реєстрація Digital Object Identifier (DOI), актуалізація та коригування 

інформації про журнал. 

Серпень — директора НТБ, Главчеву Ю. М., включено до складу Комісії з питань 

доступу до електроних баз даних наукової інформації Міністерства освіти та науки України. 

Серпень — бібліотекарі-куратори почали супроводжувати, крім першокурсників, 

студентів 5 курсу (магістрів). 

Серпень — входження представника бібліотеки до редакційної колегії електронного 

науково-практичного журналу «Відкрита наука та інновації» 

Вересень — забезпечення робіт з представлення наукових періодичних видань НТУ 

«ХПІ» на платформі «Наукова періодика України» в Національній бібліотеці України імені 

В.І. Вернадського НАН України відповідно до Порядку формування Переліку наукових 

фахових видань України. 

Вересень — участь представника бібліотеки у проєкті «Digital University — Open 

Ukrainian Initiative» («Цифровий університет — відкрита українська ініціатива»), який 

реалізується у межах Програми ЄС з освіти, навчання, молоді та спорту Еразмус+. 

 

 

2023 — укладання угод про співпрацю НТБ НТУ «ХПІ» з установами освіти та 

культури. Підписано 7 угод, з них 4 — ЗЗСО та 2 — ЦБС (11 бібліотек), 1 — територіальний 

центр 

2023 — вперше в історії бібліотеки – рекорд з поповнення електронного каталогу НТБ 

(81 993 записи). 

http://library.kpi.kharkov.ua/uk/center_publishing_support_about


71 

 

2023 — вперше в історії бібліотеки – рекорд з поповнення Електронний репозитарій 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (11175 

записів/матеріалів). 

2023 — вперше в історії бібліотеки – рекорд з проведення заходів. Науково-технічна 

бібліотека організувала та провела 98 заходів: 

‒ соціокультурні – 51; 

‒ вебінари для ЗЗСО – 21; 

‒ науково-практичі – 22; 

‒ безпекові – 4. 

2023 — 3 нові фотозвіти: «НЕЗЛАМНИЙ ХАРКІВ — НЕЗЛАМНА 

ХАРКІВЩИНА!», «Наше майбутнє очима дітей...», «Квіти серед війни». 

2023 — створено новий розділ «Центр публікаційної підтримки». 

2023 — створено 52 нові віртуальні виставки: поза проєктами (2), Наукова школа хімії 

ХПІ (17), Жінки – гордість Політеху (4), Учені НТУ «ХПІ» – освіті, науці, промисловості: 

кращі видання (18), Книги, що зігрівають серця (11). 

 

  



72 

 

XI. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА. ГОСПОДАРЧА РОБОТА 

 
Протягом 2023 року Університет знаходився в зоні бойових дій, окремі корпуси 

Університету отримали пошкодження. 

Науково-технічна бібліотека розташована в основному кампусі НТУ «ХПІ» та один 

абонемент знаходиться в корпусі Підготовчого відділення Навчально-наукового інституту 

міжнародної освіти. 

Доступ до будівлі бібліотеки був можливий з середини квітня до середини жовтня (6 

календарних місяців). У зимові період будівля за наказами керівництва була 

«законсервована» та доступ співробітників обмежений (наказ №424 ОД від 13 листопада 

2023 р Про організацію роботи університету в опалювальний період 2023-2024). 

Після закінчення опалювального сезону 2022-2023 проведено підготовку приміщень 

бібліотеки до роботи (чергування у бібліотеці під час підключення води, переміщення 

обладнання до основного корпусу, прибирання приміщення каф. Фізичної хімії). 

Проведено підготовку до опалювального сезону 2023-2024 (організація 4 АРМ 

робочих місць на каф. Фізичної хімії (Хімічний корпус НТУ «ХПІ»), прибирання 

приміщень). 

З причини порушення температурного та режиму вологи, у цокольному корпусі 

відбувся активний розвиток грибку. Грибок шкодить усьому майну бібліотеки, що 

знаходиться в цих приміщеннях. Для ліквідації та уповільнення розвитку грибку проведено 

неодноразову обробку уражених приміщень та обладнання. Застосовується бактерицидна 

лампа. 

У 2023 році списання не проводилося, макулатура не здавалася. 

Протягом року, спільно з відповідними службами, перевірялася якість 

функціонування всіх технічних систем, дотримання санітарно-гігієнічних норм утримання 

приміщень бібліотеки. 

 

 

 

Директор науково-технічної бібліотеки    Юлія ГЛАВЧЕВА 
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ДОДАТОК 1 
 

Показники обслуговування у 2023 році і план на 2024 рік 

Таблиця 1 

Користувачі за єдиним обліком 
№ 

з/п 

Підрозділ Виконання 

2022 

План 2023 Виконання 

2023 

План 2024 

1.  Відділ наукової літератури 575 2000 234 500 

2.  Відділ навчальної літератури 12915 12000 13716 12000 

3.  Відділ рідкісних книг 0 0 0 0 

4.  Філії (віддалені) 2979 2900 2834 2900 

5.  Центр реєстрації 0 0 2 0 

 Усього по бібліотеці: 16469 16900 16784 15400 

 

Таблиця 2 

Обслуговано всіма структурними підрозділами 
№ 

з/п 

Підрозділ Виконання 

2022 

План 2023 Виконання 

2023 

План 2024 

1.  Відділ наукової літератури 2296 6500 530 700 

2.  Відділ навчальної літератури 13499 13500 13723 13500 

3.  Відділ рідкісних книг 9 50 15 20 

4.  ІБВ 159 600 0 0 

5.  Методичний відділ 9 20 0 0 

6.  Філії (віддалені) 2979 2900 2834 2900 

7.  Електронний ч. з. 90 300 0 0 

 Усього по бібліотеці: 19041 23870 17102 17120 

 

Таблиця 3 

Відвідування 
№ 

з/п 

Підрозділ Виконання 

2022 

План 2023 Виконання 

2023 

План 2024 

1.  Відділ наукової літератури 9588 16000 1927 2500 

2.  Відділ навчальної літератури 26065 40000 1997 2500 

3.  Відділ КПР 209 400 560 600 

4.  Відділ рідкісних книг 48 100 0 0 

5.  ІБВ 531 1000 0 0 

6.  Методичний відділ 75 200 0 0 

7.  Відділ комплектування 135 400 129 150 

8.  Відділ НОК 372 1500 31 50 

9.  Відділ зберігання фондів 105 400 0 100 

10.  Кафедральні абонементи 0 8000 0 0 

11.  Конференц-зал 241 750 21 50 

12.  Екскурсії 0 1500 21 50 

13.  Виїзні семінари 0 50 1129 1200 

14.  Вебінари, лекції   2272 2300 

15.  Онлайн-лекції   352 400 

16.  Електронний ч. з. 203 1000 0 0 

 Усього відвідувань підрозділів 37572 71300 8439 9900 

17.  Репозитарій 255458 263200 140416 145000 

18.  Сайт 61073 63000 70513 73000 

19.  WEB-IRBIS (ЕК)*  20000000   

 Усього ел. ресурси 316531 326200 210929 218000 
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 Усього по бібліотеці: 354103 397500 219368 227900 

 

Таблиця 4 

Книговидача 
№ 

з/п 

Підрозділ Виконання 

2022 

План 2023 Виконання 

2023 

План 2024 

1.  Відділ наукової літератури 21515 40000 4776 5000 

2.  Відділ навчальної літератури 32551 60000 476 600 

3.  Відділ рідкісних видань 121 500 0 0 

4.  ІБВ 2932 5000 0 0 

5.  Методичний відділ 14 50 0 0 

6.  Кафедральні абонементи 0 12000 0 0 

 Усього паперових видань 57133 117550 5252 5600 

7.  Репозитарій 562012 567700 553547 560000 

8.  Сайт 133234 134600 160301 162000 

 Усього ел. ресурси 695246 702300 713848 722000 

      

 Усього по бібліотеці: 752379 819850 719100 727600 
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ДОДАТОК 2  
 

Кількість книговидач за 2023 р. та план на 2024 р. 

Таблиця 1 

Кількість книговидач за цільовим призначенням 

№ Найменування підрозділів   За цільовим призначенням 
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о
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Л
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1.  Відділ наукової літератури 4776 5000 2027 2100 97 100 2619 2750 33 50 

2.  Відділ навчальної літератури 476 600 37 50 383 500 — — 56 50 

3.  Відділ рід. книг  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.  ІБВ 0 0 0 0 0 0 — — 0 0 

5.  Метод. відділ 0 0 0 0 0 0 — — 0 0 

6.  Каф. абонементи 0 0 0 0 0 0 — — 0 0 

 Усього паперових видань 5252 5600 2064 2150 480 600 2619 2750 89 100 

7.  Репозитарій 553547 560000 387483 392000 166064 168000 — — — — 

8.  Сайт 160301 162000 134653 136000 14427 14600 9618 9700 1603 1700 

 Усього ел. ресурси 713848 722000 522136 528000 180491 182600 9618 9700 1603 1700 

            

 Усього по бібліотеці: 719100 727600 524200 530150 180971 183200 12237 12450 1692 1800 
 

  



76 

 

Таблиця 2 

Кількість книговидач за мовами 

№ Найменування підрозділів   За мовами 
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1.  Відділ наукової літератури 4776 5000 1559 2000 3217 3000 3110 2800 

2.  Відділ навчальної літератури 476 600 298 400 178 200 178 200 

3.  Відділ рід. книг  0 0 0 0 0 0 0 0 

4.  ІБВ 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.  Метод. відділ 0 0 0 0 0 0 0 0 

6.  Каф. абонементи 0 0 0 0 0 0 0 0 

 Усього паперових видань 5252 5600 1857 2400 3395 3200 3288 3000 

7.  Репозитарій 553547 560000 359805 364000 193742 196000 154993 155000 

8.  Сайт 160301 162000 104196 105500 56105 56500 51297 52000 

 Усього ел. ресурси 713848 722000 464001 469500 249847 252500 206290 207000 

          

 Усього по бібліотеці: 719100 727600 465858 471900 253242 255700 209578 210000 
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Таблиця 3 

Кількість книговидач за видами 

№ Найменування 

підрозділів 

За видами 
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1.  Відділ наукових 

видань 

4776 5000 4410 4600 331 350 331 350 0 0 — — 0 0 35 50 

2.  Відділ 

навчальних 

видань 

476 600 476 600 0 0 0 0 0 0 — — — — — — 

3.  Відділ рід. книг  0 0 0 0 0 0 0 0 — — — — — — 0 0 

4.  ІБВ 0 0 0 0 0 0 0 0 — — — — — — — — 

5.  Метод. відділ 0 0 0 0 0 0 0 0 — — — — — — — — 

6.  Каф. 

абонементи 

0 0 0 0 0 0 0 0 — — — —     

 Усього 

паперових 

видань 

5252 5600 4886 5200 331 350 331 350   — — 0 0 35 50 

7.  Репозитарій 553547 560000 — — — — — — — — 553547 560000 — — — — 

8.  Сайт 160301 162000 — — — — — — — — 160301 162000 — — — — 

 Усього ел. 

ресурси 

713848 722000 — — — — — — — — 713848 722000 — — — — 

                  

 Усього по 

бібліотеці: 

719100 727600 4886 5200 331 350 331 350   713848 722000 0 0 35 50 
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ДОДАТОК 3  

Угоди про співпрацю 

 

7 Угод про співпрацю з НТБ НТУ «ХПІ» укладено з такими організаціями: 

  

1. Харківською спеціалізованою школою I-III ступенів №114 м. Харкова. 

2. Комунальним закладом «Крисинський ліцей» Богодухівської міської ради 

Богодухівського району Харківської області. 

3. Комунальним закладом «Дергачівський ліцей № 3» Дергачівської міської ради 

Харківської області. 

4. Комунальним закладом «Покотилівський ліцей №2» Височанської селищної ради 

Харківського району Харківської області. 

5. Центральною дитячою бібліотекою ЦБС Слобідського району м. Харкова (+ 4 

філії). 

6. КЗ «Публічна бібліотека Височанської Селищної ради» Харківської області в 

склад якої входять: 

- Покотилівська бібліотека-філія для дорослих КЗ «Публічна бібліоткека 

Височанської Селищної ради» Харківської області; 

- Покотилівська бібліотека-філія для дітей КЗ «Публічна бібліотека Височанської 

Селищної ради» Харківської області; 

- Ржавецька селищна бібліотека-філія КЗ «Публічна бібліотека Височанської 

Селищної ради» Харківської області; 

- Бабаївська селищна бібліотека-філія КЗ «Публічна бібліотека Височанської 

Селищної ради» Харківської області. 

7. Територіальним центром надання соціальних послуг Слобідського району м. 

Харкова. 
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ДОДАТОК 4 

 
Покотилівська дитяча бібліотека спільно з КЗ 

«Покотилівський ліцей №2». День фізичної 

культури і спорту «Здоровий спосіб життя» 

 
КЗ «Покотилівський ліцей». Урок - 

реквієм «Злочин проти нації» 

 
КЗ «Крисинський ліцей № 2» та КЗ 

«Покотилівський ліцей № 2». Новорічний батл 

"Магія зимових свят" 

 
Вебінари для представників ЗЗСО. Тема 

«Академічна доброчесність» 

 
Покотилівська бібліотека-філія для дорослих. 

Бібліотечний арт-простір «Вони здатні на 

неймовірні вчинки…» 

 
Терцентр Слобідського Району 

М.Харкова. Психологічні вправи 
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ДОДАТОК 5 
 

Таблиця 1 

Соціокультурні заходи 
№ 

з/

п 

Назва Дата 

проведе

ння 

Місце 

проведення 

Відповідальні Кількіс

ть 

присут

ніх 

Напрім 

роботи 

1.  Презентація ІРЦ «Без 

бар’єрів» НТБ НТУ 

«ХПІ» у рамках акції 

«Зимові канікули з 

Політехом 

січень ХСШ № 114 Новосьолова С. 

Ю. 

35 профорієн

таційна 

2.  Техніки самодопомоги 

для зняття емоційного 

напруження 

січень ХСШ № 114 Новосьолова С. 

Ю. 

28 психологіч

на 

3.  Соціокультурна акція 

до Міжнародного дня 

рідної мови 

«Коштовний скарб 

народу!»: 

 музика 

внутрішнього спокою 

(гітара, флейта); 

 поезія 

українських класиків; 

 психологічний 

тренінг з техніки 

самодопомоги для 

зняття емоційного 

напруження 

лютий Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Бондаренко Л. 

П.; 

Новосьолова С. 

Ю. 

22 патріотичн

а 

4.  Техніки самодопомоги 

для зняття емоційного 

напруження 

лютий Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Новосьолова С. 

Ю. 

15 психологіч

на 

5.  Група психологічної 

підтримки для ВПО 

«Емоційне 

перезавантаження» 

лютий ЦДБ 

Слобідського 

району 

м. Харкова 

Новосьолова С. 

Ю. 

18 психологіч

на 

6.  Група психологічної 

підтримки для ВПО 

«Емоційне 

перезавантаження» 

березень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Новосьолова С. 

Ю.; 

Лябах Н. В. 

28 психологіч

на 

7.  Група психологічної 

підтримки для ВПО 

«Емоційне 

перезавантаження» 

березень ЦДБ 

Слобідського 

району 

м. Харкова 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

24 психологіч

на 

8.  Група психологічної 

підтримки для ВПО 

«Емоційне 

перезавантаження» 

березень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

32 психологіч

на 

9.  Тренінг з профорієнтації 

для учнів 11 класів 

«Досягнення мети» 

березень ХСШ № 114 Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

14 профорієн

таційна 
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№ 

з/

п 

Назва Дата 

проведе

ння 

Місце 

проведення 

Відповідальні Кількіс

ть 

присут

ніх 

Напрім 

роботи 

10.  Круглий стіл 

«Інформаційний 

безбар’єрний простір» 

березень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Новосьолова С. 

Ю. Лябах Н. В. 

17 профорієн

таційна 

11.  Літературний вечір 

присвячений 

Всесвітньому дня 

поезії «Словом 

торкнутися душі...» 

березень ЦДБ 

Слобідського 

району 

м. Харкова 

Бондаренко Л. 

П.,; 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

23 естетична 

12.  Тренінг «Наповнення 

ресурсом» 

березень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

16 психологіч

на 

13.  Святковий вечір 

«Нехай Вам 

посміхається весна!» 

березень Центр 

психологічної 

допомоги 

«Світло 

надії» ХСШ 

№ 114, 

м. Харків 

Бондаренко Л. 

П. 

22 естетична 

14.  Круглий стіл до 

Міжнародного дня 

пам’яті про 

Чорнобильську 

катастрофу «Ми 

пам’ятаємо…» 

квітень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дітей 

Новосьолова С. 

Ю. 

28 патріотичн

а 

15.  День жіночого 

спілкування для жінок 

Височанської громади 

травень КЗ «Публічна 

бібліотека 

Височанської 

селищної 

ради» 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

22 психологіч

на 

16.  Соціокультурна акція 

до Всеукраїнського дня 

вишиванки 

«Вишиванка — 

духовна броня 

українців!»: 

 челендж 

«Україна моя 

вишивана!»; 

 вірші про 

вишиванку; 

 танцювальний 

флешмоб; 

спільна творчість 

«Розмальовка-

вишиванка» 

травень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дітей 

Бондаренко Л. 

П.,; 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

254 патріотичн

а 

17.  День слов’янської 

писемності і культури 

травень КЗ «Публічна 

бібліотека 

Височанської 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

18 естетична 
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№ 

з/

п 

Назва Дата 

проведе

ння 

Місце 

проведення 

Відповідальні Кількіс

ть 

присут

ніх 

Напрім 

роботи 

селищної 

ради» 

18.  Бібліотечний арт-

простір до 

Міжнародного дня 

захисту дітей ««Там, де 

здійснюються мрії…»: 

 пісні; 

 танці; 

 вірші; 

 вікторина; 

 ігри-руханки; 

арт-терапія 

червень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дітей 

Бондаренко Л. 

П.; 

Новосьолова С. 

Ю.  

51 естетична 

19.  Бібліотечний арт-

простір до 

Міжнародного дня 

захисту дітей «Там, де 

здійснюються мрії…» 

червень КЗ «Публічна 

бібліотека 

Височанської 

селищної 

ради» 

Лябах Н. В. 57 естетична 

20.  Бібліомікс «Мрій про 

майбутнє — наближай 

ПЕРЕМОГУ!» 

червень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Бондаренко Л. 

П.,; 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

12 патріотичн

а 

21.  Круглий стіл 

«Інформаційний 

безбар’єрний простір» 

червень Територіальн

ий центр 

надання 

соціальних 

послуг 

Слобідського 

району 

м. Харкова 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

10 психологіч

на 

22.  Виставка статуеток, що 

читають з колекції 

проф. В. У. Кизилова 

«Світ книги» 

червень хол НТБ Бондаренко Л. 

П.; Палєй Т. Л. 

 естетична 

23.  Екскурсія бібліотекою червень НТБ Палєй Т. Л. 16 профорієн

таційна 

24.  Бібліотечний арт-

простір під час війни 

до Дня військ ППО 

України: група 

емоційної підтримки 

«Бібліотека — дім 

читача» 

липень Територіальн

ий центр 

надання 

соціальних 

послуг 

Слобідського 

району 

м. Харкова 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. 

В.; 

Палєй Т. Л. 

10 психологіч

на 

25.  Презентація до Дня 

відкритих дверей НТУ 

«ХПІ» «Розпочни свою 

кар'єру в НТУ «ХПІ»: 

освіта без меж 

протягом життя» 

липень Центральна 

дитяча 

бібліотека 

ЦБС 

Слобідського 

району м. 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

25 профорієн

таційна 
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№ 

з/

п 

Назва Дата 

проведе

ння 

Місце 

проведення 

Відповідальні Кількіс

ть 

присут

ніх 

Напрім 

роботи 

Харків 

26.  Бібліотечний арт-

простір «Там, де 

здійснюються мрії…» 

до Міжнародного дня 

турботи про себе 

липень КЗ «Публічна 

бібліотека 

Височанської 

селищної 

ради» 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

18 психологіч

на 

27.  Патріотичний урок до 

Дня Повітряних Сил 

України «На варті 

нашої безпеки» 

серпень Центральна 

дитяча 

бібліотека 

ЦБС 

Слобідського 

району м. 

Харків 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

21 патріотичн

а 

28.  Літературний експрес 

до Всесвітнього дня 

книголюба для учнів 7-

11 класів «Знай та 

цінуй українську 

книгу» 

серпень Центральна 

дитяча 

бібліотека 

ЦБС 

Слобідського 

району м. 

Харків 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

28 естетична 

29.  Бібліотечний арт-

простір «Вони здатні 

на неймовірні 

вчинки…» до Дня 

Повітряних Сил 

України та Дня військ 

зв’язку України 

серпень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

23 патріотичн

а 

30.  Бібліотечний урок з 

профорієнтації для 

учнів 8–11 класів до 

Дня фізичної культури 

і спорту «Здоровий 

спосіб життя» 

вересень КЗ 

«Покотилівсь

кий ліцей № 

2» та 

Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дітей 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

34 профорієн

таційна 

31.  Виїзний семінар до 

Міжнародного дня 

миру «Хто сіє мир — 

посіє щастя!» 

вересень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих; 

Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дітей 

Новосьолова С. 

Ю. 

27 патріотичн

а 

32.  Патріотичний урок «Я 

обійму тебе своїми 

молитвами!» 

вересень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Новосьолова С. 

Ю.  

19 патріотичн

а 

33.  Святковий вечір 

«Святкуємо разом 

Всеукраїнський день 

вересень Онлайн. НТБ 

НТУ «ХПІ» 

Бондаренко Л. 

П. 

54 естетична 
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№ 

з/

п 

Назва Дата 

проведе

ння 

Місце 

проведення 

Відповідальні Кількіс

ть 

присут

ніх 

Напрім 

роботи 

бібліотек» 

34.  Фотовиставка 

«НЕЗЛАМНИЙ 

ХАРКІВ — 

НЕЗЛАМНА 

ХАРКІВЩИНА!» 

вересень Онлайн. НТБ 

НТУ «ХПІ» 

Колісникова І. 

О. 

 патріотичн

а 

35.  Екскурсія бібліотекою вересень НТБ Палєй Т. Л. 5 профорієн

таційна 

36.  Круглий стіл до 

Всесвітнього дня 

психічного здоров’я 

«Турбота про себе у 

кризові часи»  

жовтень КЗ «Публічна 

бібліотека 

Височанської 

селищної 

ради» 

Новосьолова С 

Ю. 

12 психологіч

на 

37.  Безпечний простір 

«Моя родина» до 

Всесвітнього дня 

інформації: група 

емоційної підтримки 

«Зцілення емоцій» 

жовтень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих 

Новосьолова С. 

Ю. 

28 психологіч

на 

38.  Літературний вечір до 

Всесвітнього дня 

психічного здоров’я 

«Турбота про себе у 

кризові часи» 

жовтень КЗ «Публічна 

бібліотека 

Височанської 

селищної 

ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області» 

Бондаренко Л. 

П. 

19 естетична 

39.  Літературний вечір до 

Дня української 

писемності та мови «У 

ріднім слові цілий 

світ…»  

жовтень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дітей, 

«Покотилівсь

кий ліцей 

№ 2 

Височанської 

селищної 

ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області» 

Бондаренко Л. 

П. 

21 патріотичн

а 

40.  Вечір-реквієм до 90-

річчя Голодомору 

«Злочин проти нації» 

листопа

д 
Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дітей, 

«Покотилівсь

кий ліцей 

№ 2 

Височанської 

Бондаренко Л. 

П. 

22 патріотичн

а 
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№ 

з/

п 

Назва Дата 

проведе

ння 

Місце 

проведення 

Відповідальні Кількіс

ть 

присут

ніх 

Напрім 

роботи 

селищної 

ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області» 

41.  Інформаційна акція до 

Тижня толерантності 

«Патріотичні долоньки 

толерантності» 

листопа

д 
Соціально-

психологічна 

служба КЗ 

«Покотилівсь

кий ліцей № 

2»; КЗ 

«Крисинськи

й ліцей» 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

38 патріотичн

а 

42.  Жіночі зустрічі до Дня 

Гідності та Свободи 

«Україна — країна 

нескорених!» 

листопа

д 
КЗ «Публічна 

бібліотека 

Височанської 

селищної 

ради» 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

35 патріотичн

а 

43.  Флешмоб «Діти проти 

насилля!» 

листопа

д 
КЗ 

«Покотилівсь

кий ліцей № 

2»; КЗ 

«Крисинськи

й ліцей» 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. 

В.; Бондаренко 

Л.П. 

58 патріотичн

а 

44.  Дистанційний науково-

практичний семінар «З 

толерантністю в серці» 

листопа

д 
НТБ НТУ 

«ХПІ» 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

56 психологіч

на 

45.  Фотовиставка «Наше 

майбутнє очима 

дітей...» 

листопа

д 
Онлайн. НТБ 

НТУ «ХПІ» 

Колісникова І. 

О. 

 естетична 

46.  Фотовиставка «Квіти 

серед війни» 

листопа

д 
Онлайн. НТБ 

НТУ «ХПІ» 

Колісникова І. 

О. 

 патріотичн

а 

47.  Бібліотечний арт-

простір «Ми – рівні» до 

Міжнародного дня 

людей з обмеженими 

можливостями: група 

емоційної підтримки 

«Зцілення емоцій» 

грудень Покотилівськ

а бібліотека-

філія для 

дорослих. 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

27 психологіч

на 

48.  Дистанційний науково-

практичний семінар 

«Волонтери — герої 

сьогодення!» 

грудень НТБ НТУ 

«ХПІ» 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

26 патріотичн

а 

49.  Бібліотечний урок з 

профорієнтації 

«Культура здорового 

способу життя» 

грудень КЗ 

«Покотилівсь

кий ліцей № 

2» 

Новосьолова С. 

Ю.; Лябах Н. В. 

18 профорієн

таційна 

50.  Брейн-ринг «Магія 

зимових свят» 

грудень Онлайн. 

Крисинський 

Бондаренко Л. 

П. 

25 естетична 
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№ 

з/

п 

Назва Дата 

проведе

ння 

Місце 

проведення 

Відповідальні Кількіс

ть 

присут

ніх 

Напрім 

роботи 

ліцей № 2» та 

«Покотилівсь

кий ліцей 

№ 2» 

51.  Святковий вечір 

«Суперзірки в 

об’єктиві» 

грудень Онлайн. НТБ 

НТУ «ХПІ» 

Бондаренко Л. 

П. 

47 естетична 

 Усього — 51    1 458  
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ДОДАТОК 6 
 

Таблиця 1 

Перелік вебінарів проведених Інформаційно-ресурсним центром «Без бар’єрів», 2023 рік  
№ 

з/п 

Назва Дата 

проведення 

Місце проведення Спікер Кількість 

присутніх 

1.  Академічна 

доброчесність 

27 лютого ХСШ №114 Главчева Ю. М. Підрахунок 

не вівся 

2.  Академічна 

доброчесність 

28 лютого КЗ «Крисинський 

ліцей» 

Главчева Ю. М. Підрахунок 

не вівся 

3.  Розпочни свою 

кар’єру в НТУ 

«ХПІ» 

16 березня КЗ «Дергачівський 

ліцей № 3» 

Лябах Н. В. 78 

4.  Розпочни свою 

кар’єру в НТУ 

«ХПІ» 

20 березня КЗ «Крисинський 

ліцей» 

Лябах Н. В. 56 

5.  Розпочни свою 

кар’єру в НТУ 

«ХПІ» 

22 березня ХСШ №114 Лябах Н. В. 38 

6.  Розпочни свою 

кар’єру в НТУ 

«ХПІ» 

23 березня КЗ «Покотилівський 

ліцей №2» 

Лябах Н. В. 80 

7.  Академічна 

доброчесність 

10 квітня КЗ «Покотилівський 

ліцей №2» 

Главчева Ю. М. Підрахунок 

не вівся 

8.  Академічна 

доброчесність 

10 квітня КЗ «Дергачівський 

ліцей № 3» 

Главчева Ю. М. Підрахунок 

не вівся 

9.  Психологічні 

основи 

здорового 

образу життя 

02 травня ХСШ №114 Кафедра ППУСС 

ім. акад. І. А. Зязюна 

Підрахунок 

не вівся 

10.  Стресостійкість 03 травня КЗ «Публічна 

бібліотека 

Височанської 

селищної ради» 

Кафедра ППУСС 

ім. акад. І. А. Зязюна 

Підрахунок 

не вівся 

11.  Булінг 05 травня ХСШ №114 Кафедра ППУСС 

ім. акад. І. А. Зязюна 
Підрахунок 

не вівся 

12.  Інтернет-

залежність 

08 травня ХСШ №114 Кафедра ППУСС 

ім. акад. І. А. Зязюна 

Підрахунок 

не вівся 

13.  Техніки 

попередження 

тривожності 

09 травня ХСШ №114 Кафедра ППУСС 

ім. акад. І. А. Зязюна 
Підрахунок 

не вівся 

14.  Боротьба із 

панічними 

атаками 

10 травня ХСШ №114 Кафедра ППУСС 

ім. акад. І. А. Зязюна 

Підрахунок 

не вівся 

15.  Булінг 11 травня КЗ «Крисинський 

ліцей» 

Кафедра ППУСС 

ім. акад. І. А. Зязюна 

Підрахунок 

не вівся 

16.  Соціальна 

робота 

15 травня КЗ «Покотилівський 

ліцей № 2» 

Грень Л. М. Підрахунок 

не вівся 

17.  Соціальна 

робота 

15 травня КЗ «Дергачівський 

ліцей № 3» 

Грень Л. М. Підрахунок 

не вівся 

18.  Інтернет 

залежність 

16 травня КЗ «Крисинський 

ліцей» 

Кафедра ППУСС 

ім. акад. І. А. Зязюна 
Підрахунок 

не вівся 

19.  Булінг 17 травня КЗ «Крисинський 

ліцей» 

Кафедра ППУСС 

ім. акад. І. А. Зязюна 
Підрахунок 

не вівся 
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20.  Соціальна 

робота 

17 травня КЗ «Крисинський 

ліцей» 

Грень Л. М. Підрахунок 

не вівся 

21.  Соціальна 

робота 

19 травня ХСШ №114 Грень Л. М. Підрахунок 

не вівся 

 Усього — 21    252 
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ДОДАТОК 7 
 

 

Рисунок 1. Інформація про Meet and Code на офіційному сайті Університету 

 

  

  

Рисунок 2. Фрагменти доповідей бібліотеки на заходах Meet and Code 
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ДОДАТОК 8 

 
 

Науково-практичний семінар 

«ChatGPT» (станом на 31.12.2023 

– 2,8 тис. переглядів) 

 
 

Науково-практичний семінар 

«Відкрита наука і Суспільство» 

 
 

Онлайн майстер-класі «Штучний 

інтелект в бібліотечній практиці» 

 
 

Карпатський інститут 

підприємництва. Круглий стіл 

«Академічна доброчесність» 

  



91 

 

ДОДАТОК 9 
 

Таблиця 1 

Заходи з підвищення кваліфікації 

з/п Назва заходу Місце 

проведення 

Дата 

проведення 

Відвідали 

1.  Засідання Ради директорів 

Харківського зонального 

методичного об’єднання бібліотек 

ЗВО 

ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна 

12 січня Палєй Т. Л. 

2.  Вебінар «Профіль установи у Web 

of Science: створення, 

коригування, функції, можливості»  

Clarivate 12 січня Могиленко І. І. 

3.  Міжнародна акція #1Lib1Ref Вікімедіа 

Україна 

15 січня–05 

лютого 

Непран Н. В. (сертифікат) 

4.  Вебінар до Міжнародної акції 

#1Lib1Ref «Як додати джерела до 

Вікіпедії»  

Вікімедіа 

Україна 

17 січня Могиленко І. І. 

5.  Літературна зустріч «Любіть 

Україну» до 125-річчя від дня 

народження В. Сосюри 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

17 січня Костроміна С. В., Селькова 

А. А., Міщенко Н. В., 

Пилипенко Л. В. 

6.  Народознавча онлайн-зустріч із 

Михайлом Красиковим «Січневі 

свята в традиційному народному 

календарі українців».  

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

19 січня Селькова А. А., Семененко 

Л. П. 

7.  Вебінар «Про фінансування 

наукових досліджень» 

Clarivate, 

лектор Ірина 

Тихонкова 

26 січня Костроміна С. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Бранчук В. С. (сертифікат, 

1 год.) Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.) 

8.  Вебінар «Вікімарафон» Вікімедіа 

Україна 

29 січня Непран Н. В. 

9.  Засідання кіноклубу «Нова 

Україна» за участю М. Красикова 

«Титан українського духу. Знаний 

і незнаний Борис Грінченко»  

Пресцентр 

«Накипіло» 

27 січня Селькова А. А. 

10.  Круглий стіл «Цифрова 

трансформація наукової діяльності 

у закладах вищої освіти в умовах 

євроінтеграції» 

МОН України 31 січня Костроміна С. В. 

(сертифікат, 3 год.), 

Бреславець О. В., Палєй Т. 

Л., Бикова В. І. 

(сертифікат, 3 год.) 

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

3 год.), Бранчук В. С. 

(сертифікат, 3 год.), 

Тімарін К. С. (сертифікат, 3 

год.), Непран Н. В. 

(сертифікат, 3 год.), 

Главчева Ю. М. 

(сертифікат, 3 год.) 

11.  Вебінар «Відкритий доступ в 

Україні та світі» 

Clarivate, 

лектор Ірина 

Тихонкова 

09 лютого Цапенко Л. А. (сертифікат, 

1 год.), Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.) 
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12.  Онлайн-дискусія «Медіаосвіта в 

огні: нові виклики — нові ресурси 

або Як руйнуємо російську 

пропаганду». 

АУП, МОН 

України 

10 лютого Бреславець О. В., Мікуліна 

О. І., Бранчук В. С. 

13.  Інтернет-конференції «Пріоритети 

в освіті: безпека в інтернеті в 

умовах війни»  

На Урок 10–11 

лютого 

Костроміна С. В. 

14.  Народознавча онлайн-зустріч із 

Михайлом Красиковим «Лютневі 

свята українців»  

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

15 лютого Костроміна С. В., Селькова 

А. А. 

15.  Вебінар «Як розпочати роботу із 

SciVal і виконувати 

бібліометричний аналіз?» 

Elsevier Ukraine 22 лютого Бикова В. І., Главчева Ю. 

М. 

16.  Відео проект «НЕЗЛАМНІ» до 

річниці вторгнення РФ в Україну  

НТУ «ХПІ» 24 лютого Могиленко І. І. 

17.  ORCID Ukrainian Consortium 

meeting (englisn spiker Paloma 

Marín-Arraiza) 

ДНТБ України 02 березня Бикова В. І. 

18.  Вебінар «Профілі установ у Scopus 

— IPW без таємниць»  

Elsevier Ukraine 07 березня Бреславець О. В. 

19.  Звітно-виборна конференція 

Харківського обласного відділення 

(філії) ВГО УБА  

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

21 березня Семененко Л. П., 

Костроміна С. В. 

20.  Вебінар «SciVal/Scopus: як 

використовувати їхню унікальну 

синергію при підготовці 

тематичних звітів» 

Elsevier Ukraine 23 березня Бреславець О. В. 

21.  Вебінар «Як не загубитися в п'ятій 

стихії»  

ЛОДБ 23 березня Семененко Л. П. 

22.  Навчально-методичний семінар 

«Актуалізація та збереження 

бібліотечних фондів: виклики 

сьогодення»  

ДНТБ України 24 березня Костроміна С. В. 

(сертифікат), Беркіна Н. Л. 

(сертифікат), Цапенко Л. А. 

(сертифікат), Селькова А. 

А. (сертифікат), 

Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. 

В. (сертифікат), Палєй Т. Л. 

(сертифікат), Бойко О. В., 

Міщенко Н. В. 

(сертифікат), Семененко Л. 

П. (сертифікат), 

Новосьолова С. Ю. 

(сертифікат), Худокормова 

І. В. (сертифікат), Круглова 

М. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Сазонова І. В. 

(сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Непран Н. В. 

(сертифікат), Бранчук В. С. 

(сертифікат), Куліш В. І. 

(сертифікат) Бондаренко Л. 

П. (сертифікат), Могиленко 

І. І. (сертифікат), Лябах Н. 

В. (сертифікат), Кісельова 

Л. М. (сертифікат), 

Главчева Ю. М. 

(сертифікат), Колісникова 

І. О. (сертифікат), Верхова 



93 

 

І. Ю. (сертифікат), 

Серебрійська І. В. 

(сертифікат), Павлова Г. В. 

23.  Народознавча онлайн-зустріч із 

Михайлом Красиковим «Березень 

у традиційній народній культурі 

українців» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

25 березня Селькова А. А. 

24.  Тренінг «Психологічна стійкість, 

стрес та резилієнтність» 

 

Угорська 

Екуменічна 

Служба 

Допомоги 

27 березня Новосьолова С. Ю. 

(сертифікат, 3 год.) 

25.  Вебінар «Чим відрізняється фазова 

стаття категорії "Б" від наукової 

статті  SCOPUS / WEB OF 

SCIENCE»  

Компанія 

«Академія 

статей» 

28 березня  Лябах Н. В. (сертифікат, 

1 год.) 

26.  Тренінг «Психологічна стійкість та 

кризова адаптація для освітян в 

умовах довготривалого стресу»  

Благодійний 

фонд «Дужа 

Україна» 

29 березня Лябах Н. В. (сертифікат, 3 

год.) 

27.  Вебінар Clarivate «Вступ до 

наукометрії» 

Clarivate  30 березня Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Пилипенко Л. 

В. (сертифікат) 

28.  Вебінар «Авторське право в 

бібліотеці» 

УКУ, УБА 

Facebook 

04 квітня Одноволикова О. В., 

Бреславець О. В., Цапенко 

Л. А., Селькова А. А., 

Бойко О. В., Семененко Л. 

П., Білецька О. О., Величко 

М. А., Мешкова Н. М., 

Павленко М. А., Федорова 

Т. Д., Шепелява Л. А. 

Мікуліна О. І., Бранчук В. 

С., Куліш В. І. Могиленко 

І. І., Кісельова Л. М., 

Волівач Л. М., 

Серебрійська І. В.,  

Павлова Г. В. 

29.  XX Міжнародна школа-семінар 

«Сучасні педагогічні технології в 

освіті» 

НТУ «ХПІ» 04–08 квітня Цапенко Л. А., Бреславець 

О. В., Палєй Т. Л., Бикова 

В. І., Галаян Д. С., 

Семененко Л. П., Пішоха І. 

С., Подорожна О. Г., 

Романченко Л. О., 

Федорова Т. Д. Мікуліна О. 

І., Бранчук В. С., Непран Н. 

В., Тімарін К. С., 

Могиленко І. І., Волівач Л. 

М., Кісельова Л. М., 

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Серебрійська І. В.,  

30.  Вебінар «Техніки трансформації 

конфлікту у конструктивний 

діалог суб’єктів освітнього 

процесу»  

НТУ «ХПІ» 04 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

 

31.  Вебінар «Візуальні маркери часу і 

їхнє значення для засвоєння курсу 

«Історія та культура України». 

Локуси українського Харкова: 

Гончарівка» 

НТУ «ХПІ» 04 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

32.  Вебінар «Ціннісні вектори НТУ «ХПІ» 04 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 
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педагогічної культури»  Л. А. 

33.  Вебінар «Використання додатків 

Google у навчальному процесі»  

НТУ «ХПІ» 04 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

34.  Вебінар «Як порозумітися зі 

складними опонентами в 

освітньому процесі» 

НТУ «ХПІ» 05 квітня Мешкова Н. М.  

 

35.  Вебінар «Технологія фасилітація 

для ефективної взаємодії в системі 

«викладач-студент» в умовах 

онлайн навчання» 

НТУ «ХПІ» 05 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

36.  Вебінар «Джерела фінансування 

для створених адаптованих 

освітніх просторів» 

НТУ «ХПІ» 05 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

37.  Майстер-клас «Інформаційно-

ресурсний центр «Без бар'єрів»: 

досвід першого року роботи» в 

межах ХX Міжнародної школи-

семінару «Сучасні педагогічні 

технології в освіті» 

НТБ НТУ 

«ХПІ», 

лектори: Ю. 

Главчева, 

Н. Вовк 

05 квітня Костроміна С. В., Мешкова 

Н. М., Павленко М. А., 

Шепелява Л. А., 

Могиленко І. І., Волівач Л. 

М., Кісельова Л. М., 

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю. 

38.  Вебінар «Подолання наслідків 

накопичення стресу» 

НТУ «ХПІ» 05 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

39.  Вебінар «Ефект pawerpoint» — 

секрети успішної презентації 

НТУ «ХПІ» 05 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

40.  Вебінар «Технологія створення та 

проведення рольової гри в 

сучасних умовах навчального 

процесу» 

НТУ «ХПІ» 06 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

41.  Вебінар «Дорожня карта науковця: 

формування системи авторських 

профілів» 

НТУ «ХПІ» 06 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

42.  Вебінар «Логотерапія В. 

Франкліна: як пережити тяжкі 

часи» 

НТУ «ХПІ» 06 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

43.  Вебінар «Освіта лікарів не 

повинна зупинятися: від карантину 

до воєнного стану» 

НТУ «ХПІ» 06 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

44.  Вебінар «В чому цікавість 

сучасної технології проблемного 

навчання?» 

НТУ «ХПІ» 06 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

45.  Вебінар «Ефективний пошук 

літератури в ScienceDirect» 

НТУ «ХПІ» 06 квітня Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А., Мікуліна О. І., 

Бранчук В. С., Тімарін К. 

С. 

46.  Тренінг «Scopus у роботі 

дослідника Elsevier » 

Elsevier Ukraine 12 квітня Бреславець О. В., Бикова В. 

І. Мікуліна О. І., Тімарін К. 

С., Могиленко І. І. 

47.  Онлайн-вебінар «Єдиний урок 

безпеки» з питань пожежної 

охорони та цивільного захисту 

НТУ «ХПІ» 12 квітня Бреславець О. В., 

Костроміна С. В., Беркіна 

Н. Л., Селькова А. А., 

Цапенко Л. А., Бойко О. В., 

Семененко Л. П., Білецька 

О. О., Величко М. А., 

Федорова Т. Д., Шепелява 

Л. А., Штонда В. С., 

Пилипенко Л. В. Бранчук 

В. С., Куліш В. І. 

Могиленко І. І., Волівач Л. 
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М., Кісельова Л. М., 

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Серебрійська І. В.,  

Павлова Г. В., Лябах Н. В. 

48.  Вебінар «Пошукові запити у Web 

of Science Core Collection без 

таємниць» 

Clarivate 13 квітня Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Цапенко Л. А. 

(сертифікат), Бикова В. І. 

(сертифікат), Мешкова Н. 

М. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

49.  Друга відкрита онлайн-розмова 

«Російська, та російськомовна 

література у публічних бібліотеках 

України. Рік війни. Що потребує 

змін» 

УБА 13 квітня Селькова А. А. 

50.  Народознавча онлайн-зустріч з М. 

Красиковим «Квітень у 

традиційній народній культурі 

українців» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

13 квітня Селькова А. А. 

51.  Вебінар «Кожній книзі — свій 

читач»  

Вікімедіа 

Україна 

20 квітня Костроміна С. В. 

52.  Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Мова, мовлення, 

терапія: міждисциплінарний 

підхід»  

І-т Інклюзії 21–24 квітня Лябах Н. В. (сертифікат, 30 

год), Новосьолова С. Ю. 

(сертифікат, 30 год) 

53.  ІІІ Всеукраїнська 

міждисциплінарна науково-

практична конференція з 

міжнародною участю «Інклюзивна 

освіта: ідея, стратегія, результат» 

ТНПУ, м. 

Тернопіль 

24 квітня Новосьолова С. Ю., 

(сертифікат, 12 год.) 

54.  Онлайн-лекція «Михайло 

Старицький: формування 

історичної свідомості українців» 

ОП 

«Культурний 

Проект», 

лекторка Ольга 

Гураль 

26 квітня Селькова А. А. 

55.  Вебінар «Ефективний пошук 

літератури в ScienceDirect» 

Elsevier  26 квітня Одноволикова О. В., 

Білецька О. О., Величко М. 

А., Федорова Т. Д., 

Шепелява Л. А., Мікуліна 

О. І., Бранчук В. С., Непран 

Н. В., Тімарін К. С. 

56.  Вебінар «ChatGPT: що потрібно 

знати науковцям, освітянам, 

бібліотекарям», в рамках All 

Digital Weeks 2023 

Clarivate, НТУ 

«ХПІ», ОНТУ, 

НАУКМА 

27 квітня Костроміна С. В. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Одноволикова О. В., 

(сертифікат, 1,5 год.),  

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Цапенко Л. А. (сертифікат, 

1,5 год.), Селькова А. А. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Бойко О. В. (сертифікат, 

1,5 год.), Бикова В. І. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Білецька О. О. (сертифікат, 

1.5 год.), Величко М. А. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Водяницька А. Р. 

(сертифікат, 1,5 год.), 
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Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Павленко М. О. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Романченко Л. О., 

Швайковська Ж. В. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Федорова Т. Д. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Штонда В. С. (сертифікат, 

1.5 год.), Круглова М. О. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Сазонова І. В. (сертифікат, 

1,5 год.), Мікуліна О. І. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Бранчук В. С. (сертифікат, 

1,5 год.), Тімарін К. С. 

Бондаренко Л. П. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Кісельова Л. М., Лябах Н. 

В. (сертифікат, 1,5 год.),  

Серебрійська І. В., Непран 

Н. В. 

57.  Вебінар «Research Smarter. 

Профіль дослідника у Web of 

Science» 

Clarivate  27 квітня Одноволикова О. В., 

Бреславець О. В., Цапенко 

Л. А. (сертифікат, 1 год.),  

Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Білецька О. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Величко М. А. (сертифікат, 

1 год.), Водяницька А. Р. 

(сертифікат, 1 год.), 

Мешкова Н. М., Федорова 

Т. Д. (сертифікат, 1 год.), 

Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), Бойко  
О. В. (сертифікат, 1 год.) 

58.  Вебінар «Girls in ICT 2023: Дівчата 

та кейс-чемпіонати» у рамках 

International Girls in ICT Day 

 

НТУ «ХПІ» 27 квітня Бреславець О. В. 

(сертифікат), Цапенко Л. 

А., Бойко О. В., Семененко 

Л. П., Мешкова Н. М., 

Романченко Л. О., 

Шепелява Л. А., Круглова 

М. О., Пилипенко Л. В., 

Мікуліна О. І., Бранчук В. 

С., Тімарін К. С., Куліш В. 

І. Могиленко І. І., 

Кісельова Л. М., Лябах Н. 

В., Серебрійська І. В. 

59.  Семінар «Цифрові інструменти 

для сучасного наукового журналу» 

ДНТБ України 27 квітня Бреславець О. В. 
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60.  Семінар «Актуальні питання 

бібліотечної статистики» 

НБУ ім. 

Ярослава 

Мудрого 

03 травня Костроміна С. В., 

Одноволикова О. В., 

Бреславець О. В., Главчева 

Ю. М. 

61.  Семінар «Будуй своє майбутнє з 

нами» 

НТК «ІМК» 03 травня Селькова А. А. 

62.  Веб-семінар «Навчання через кейс-

чемпіонати в IT освіті» в рамках 

All Digital Week 2023 

НТУ «ХПІ» 05 травня Цапенко Л. А. (сертифікат), 

Селькова А. А. 

(сертифікат), Бреславець О. 

В. (сертифікат), Бойко О. 

В. (сертифікат), Семененко 

Л. П., Новосьолова С. Ю. 

(сертифікат), Шепелява Л. 

А. (сертифікат), Мешкова 

Н. М. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Сазонова І. В. 

(сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Бранчук В. С. 

(сертифікат), Тімарін К. С. 

(сертифікат), Бондаренко 

Л. П. (сертифікат), Лябах 

Н. В. (сертифікат), 

Кісельова Л. М. 

(сертифікат), Колісникова 

І. О., Верхова І. Ю.,  

Одноволикова О. В. 

(сертифікат) 

63.  Вебінар «Beyond Bibliometrics – 

Using Scopus to Assess Collections 

and Support Faculty» 

Elsevier 09 травня Пилипенко Л. В. 

64.  Зустріч «Запитання-відповідь» з 

Paloma Marin-Arraiza 

ДНТБ України, 

ORCID 

10 травня Бикова В. І. 

65.  Вебінар серії Clarivate науковцям 

2023 «базовая та наслідки» 

Clarivate  Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.) 

66.  Вебінар «Як аналізувати наукові 

результати з допомогою Scopus і 

SciVal» 

Elsevier  11 травня Одноволикова О. В., 

Бреславець О. В., Бикова В. 

І., Мешкова Н. М., 

Шепелява Л. А. Мікуліна 

О.І., Бранчук В. С., Тімарін 

К. С., Непран Н. В.,  

67.  Зустріч з психологинею Вікторією 

Віткаловою «Навички спілкування 

з відвідувачами під час війни»  

УБА, КПІ 12 травня Пилипенко Л. В., 

Семененко Л. П. 

68.  Науково-практична онлайн-

конференція «Наука ХХІ століття: 

інновації в умовах війни та 

повоєнного відновлення України» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка, 

НТУ «ХПІ» 

16 травня Пилипенко Л. В. Мікуліна 

О. І. (сертифікат), Бранчук 

В. С. Могиленко І. І., Лябах 

Н. В., Кісельова Л. М., 

Волівач Л. М. 

69.  Презентація Центру публікаційної 

підтримки НТБ НТУ «ХПІ»  

НТБ НТУ 

«ХПІ», лектор 

Главчева Ю. 

17 травня Костроміна С. В.,  

Одноволикова О. В., 

Бреславець О. В., Селькова 

А. А., Бикова В. І., 

Білецька О. О., Павленко 

М. О., Пішоха І. С., 

Подорожна О. Г., 

Романченко Л. О., 

Федорова Т. Д., Шепелява 

Л. А., Круглова М. О., 
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Пилипенко Л. В., Мікуліна 

О. І., Бранчук В. С., 

Серебрійська І. В., Непран 

Н. В.,  В. С. Могиленко І. 

І., Лябах Н. В., Кісельова 

Л. М., Волівач Л. М. 

70.  Вебінар «Кейс-чемпіонат із ІТ та 

маркетингу» в рамках VI 

Фестивалю науки 2023: «Наука 

ХХІ століття: інновації в умовах 

війни та повоєнного відновлення 

України» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка, 

НТУ «ХПІ» 

17 травня Бреславець О. В. 

(сертифікат), Цапенко Л. 

А., Селькова А. А. 

Круглова М. О., Пилипенко 

Л. В. (сертифікат), 

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю. 

71.  Цикл вікторин із різних галузей 

науки НТУ «ХПІ» в рамках VI 

Фестивалю науки 2023 «Наука 

ХХІ століття: інновації в умовах 

війни та повоєнного відновлення 

України» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка, 

НТУ «ХПІ» 

17 травня Селькова А. А. 

72.  Народознавча онлайн-зустріч з М. 

Красиковим «Травень у 

традиційному народному 

календарі українців»  

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленко 

17 травня Костроміна С. В., Селькова 

А. А., Семененко Л. П. 

73.  Семінар «Робота бібліотеки під 

час надзвичайних ситуацій 

природного, соціального, 

техногенного та військового 

характеру» 

ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна 

18 травня Костроміна С. В. 

(сертифікат), Бреславець О. 

В. (сертифікат), Селькова 

А. А. (сертифікат), 

Міщенко Н. В., Семененко 

Л. П. (сертифікат), Бикова 

В. І. (сертифікат), Бойко О. 

В. (сертифікат), 

Новосьолова С. Ю. 

(сертифікат), Худокормова 

І. В. (сертифікат), Білецька 

О. О. (сертифікат), Величко 

М. А. (сертифікат), 

Павленко М. О. 

(сертифікат), Пішоха І. С. 

(сертифікат), Романченко 

Л. О. (сертифікат), 

Федорова Т. Д. 

(сертифікат), Шепелява Л. 

А. (сертифікат), Штонда В. 

С. (сертифікат), Круглова 

М. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В 

(сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Непран Н. В. 

(сертифікат), Бранчук В. С. 

(сертифікат), Тімарін К. С. 

(сертифікат), Могиленко І. 

І. (сертифікат), Лябах Н. В. 

(сертифікат), Кісельова Л. 

М. (сертифікат), Волівач Л. 

М. (сертифікат), 

Серебрійська І. В. 

74.  Презентація «Start-up проєкти 

НТУ «ХПІ» як інноваційний 

елемент післявоєнного розвитку 

НТУ «ХПІ» 19 травня Бреславець О. В., Цапенко 

Л. А., Селькова А. А., 

Міщенко Н. В., Білецька О. 
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України» О., Мешкова Н. М., 

Павленко М. О. 

(сертифікат), Федорова Т. 

Д., Мікуліна О. І., Бранчук 

В. С., Куліш В. І., Палєй Т. 

Л., Круглова М. О., 

Пилипенко Л. В., 

Могиленко І. І., 

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Серебрійська І. В.,  
Лябах Н. В., Кісельова Л. 

М., Волівач Л. М. 

75.  «Круглий стіл «Екопоселення як 

середовище впровадження 

екотехнологій» в рамках VI 

Фестивалю науки 2023 «Наука 

ХХІ століття: інновації в умовах 

війни та повоєнного відновлення 

України» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка, 

НТУ «ХПІ» 

19 травня Семененко Л. П. 

76.  Навчально-методичний семінар 

«Міжнародні наукометричні бази 

даних: показники ефективності та 

«Хижацькі» конференції в Україні: 

проблема та шляхи вирішення» до 

Дня науки в Україні 

ДНТБ України, 

м. Дніпро 

19 травня Пилипенко Л. В. 

77.  Творча зустріч із Максимом 

Розенфельдом «Яким має бути 

Харків після війни» в рамках VI 

Фестивалю науки 2023 «Наука 

ХХІ століття: інновації в умовах 

війни та повоєнного відновлення 

України» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка, 

НТУ «ХПІ» 

20 травня Семененко Л. П., 

Серебрійська І. В., 

Мікуліна О. І. 

78.  Вебінар «Інструкції для 

початківців»: Як працювати у Web 

of Science 

 

Clarivate 23 травня Бреславець О. В. 

(сертифікат), Селькова А. 

А. (сертифікат), Білецька 

О. О. (сертифікат), 

Круглова М. О. 

(сертифікат), Пилипенко Л. 

В. (сертифікат), Величко 

М. А. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. 

(сертифікат), Павленко М. 

О. (сертифікат), 

Романченко Л. О. 

(сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Непран Н. В. 

(сертифікат), Тімарін К. С., 

Бранчук В. С. (сертифікат)  
79.  Вебінар «Авторські профілі» Clarivate  24 травня Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. 

В. (сертифікат), Селькова 

А. А. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Білецька О. 

О. (сертифікат), Величко 

М. А. (сертифікат), 

Мешкова Н. М. 

(сертифікат), Павленко М. 

О. (сертифікат), Пішоха І. 
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С. (сертифікат), 

Романченко Л. О. 

(сертифікат), Шепелява Л. 

А. (сертифікат), Пилипенко 

Л. В. (сертифікат), 

Мікуліна О. І. (сертифікат), 

Бранчук В. С. (сертифікат), 

Тімарін К. С. 

80.  Вебінар «Інструкції для 

початківців: Журнали для 

публікації» 

Clarivate  25 травня Бреславець О. В. 

(сертифікат), Селькова А. 

А. (сертифікат), 

Худокормова І. В. 

(сертифікат), Білецька О. 

О. (сертифікат), Величко 

М. А. (сертифікат), 

Водяницька А. Р. 

(сертифікат), Мешкова Н. 

М. (сертифікат), Павленко 

М. О. (сертифікат), 

Романченко Л. О. 

(сертифікат), Шепелява Л. 

А. (сертифікат), Круглова 

М. О. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Бранчук В. С. 

(сертифікат), Тімарін К. С. 

(сертифікат) 

81.  Конференція «Культурна 

дипломатія бібліотеки»  

ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна 

25 травня Бреславець О. В., Білецька 

О. О., Величко М. А., 

Павленко М. О., 

Романченко Л. О., Штонда 

В. С., Главчева Ю. М.,  

Серебрійська І. В.,  

Павлова Г. В.,  

82.  Онлайнова дискусія 

«Оцифрування книг: бібліотеки і 

закон» 

УБА 25 травня Бреславець О. В., 

Семененко Л. П., 

Пилипенко Л. В. 

83.  Круглий стіл «Актуалізація 

бібліотечних фондів в умовах 

збройної агресії рф проти 

України»  

УБА 25 травня Бреславець О. В. 

84.  Зустріч з доктором історичних 

наук, професором, завідувачем 

кафедри нової і новітньої історії 

Каразінського університету, 

академіком Болгарської академії 

наук паном Михайлом Станчевим 

та директоркою Центральної 

бібліотеки Болгарської академії 

наук пані Сільвією Найденовою 

(Софія, Болгарія) у рамках 

підготовки конференції 

«Культурна дипломатія 

бібліотеки» 

ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна 

25 травня Палєй Т. Л., Селькова А. 

А., Семененко Л. П., 

Пилипенко Л. В., Мікуліна 

О. І., Бранчук В. С., Куліш 

В. І., Кісельова Л. М., 

Лябах Н. В. 

85.  Польсько-українська конференція 

«Читання задля демократії» 

(Варшава – Київ)  

УКРІНФОРМ 25 травня Семененко Л. П. 

86.  Вебінар «Як бібліотекар може Clarivate і ВГО 29 травня Костроміна С. В., 
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допомогти науковцю?»  «Українська 

бібліотечна 

асоціація», 

лектор 

Тихонкова І. 

Бреславець О. В., 

Пилипенко Л. В., Мікуліна 

О. І., Тімарін К. С. 

87.  Онлайн-стрім «За лаштунками 

видавництва «Ранок»: 

відеоекскурс у світ книговидання» 

УБА, Ранок 29 травня Семененко Л. П. 

88.  Семінар «Актуальні питання 

бібліотечної статистики». Частина 

2 

НБ України ім. 

Ярослава 

Мудрого 

30 травня Костроміна С. В., 

Одноволикова О. В., 

Бреславець О. В. 

89.  Вебінар «Ефективна комунікація: 

як розповідати про себе та свою 

роботу, щоб тебе почули та 

зрозуміли» 

УБА 30 травня Семененко Л. П., 

Пилипенко Л. В., Селькова 

А. А. 

90.  Вебінар «Хижацькі видання vs 

бібліотекарі та науковці»  

ОНТУ, 

лектори: 

Тихонкова І., 

Главчева Ю., 

Ольшевська О. 

31 травня Костроміна С. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Одноволикова О. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Селькова А. А. (сертифікат, 

1 год.), Бикова В. І. 

(сертифікат, 1 год.), Бойко 

О. В., Худокормова І. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Білецька О. О. (сертифікат, 

1 год.), Величко М. А. 

(сертифікат, 1 год.), 

Водяницька А. Р. 

(сертифікат, 1 год.), 

Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 1 год.), 

Павленко М. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Федорова Т. Д. 

(сертифікат, 1 год.), 

Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 1 год.), 

Штонда В. С. (сертифікат, 

1 год.), Круглова М. О. 

(сертифікат, 1 год.) , 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

1 год.), Бранчук В. С. 

(сертифікат. 1 год.), 

Тімарін К. С. (сертифікат, 1 

год.), Непран Н. В. 

Бондаренко Л. П. 

(сертифікат, 1 год.), 

Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.), 

Волівач Л. М., Лябах Н. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Серебрійська І. В. 

91.  Зустріч членів Національного 

Консорціуму ORCID Україна  

ДНТБ України, 

ORCID Ukraine 

31 травня Бикова В. І. 

92.  Навчально-методичний вебінар ДНТБ України 02 червня Могиленко І. І. 
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«Індексування документів за УДК: 

методичні рішення для бібліотек»  

93.  Конференція «Innovating Education 

= Інновації в освіті: взаємодія 

держави та IT-бізнесу» 

Genesis 03 червня Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

94.  Участь у заходах НТУ «ХПІ» з 

прийому делегації керівництва та 

науковців м. Кривий ріг: 

презентація НТБ, засідання 

«Startup проекти НТУ «ХПІ» 

НТБ НТУ 

«ХПІ» 

05 червня Палєй Т. Л. 

95.  Вебінар «Journal Citation Reports™ 

2023»  

Clarivate 05 червня Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

96.  Тренінг «Перша психологічна 

допомога»  

 

Т-во Червоного 

Хреста 

України, м. 

Київ 

06 червня Новосьолова С. Ю. 

(сертифікат, 6 год.) 

97.  Вебінар «Сервіс FigJam для 

вчителів: створюємо якісні 

інтерактивні матеріали для будь-

якого уроку» 

На Урок 06 червня Костроміна С. В. 

98.  Онлайнова дискусія «Списання і 

робота з фондом без купюр. 

Практика та досвіди» 

БФ Бібліотечна 

країна 

06 червня Пилипенко Л. В. 

99.  Науково-практичний семінар 

«Оцифрування архівних, 

музейних, бібліотечних фондів 

задля збереження культурної 

спадщини України» присвячений 

70-й річниці УМО і 

Міжнародному тижню архівів 

ДЗВО «УМО» 

НАПН України 

08 червня Пилипенко Л. В. 

100.  Панельна дискусія «Українська 

культура в часи війни як сила, 

відповідь і можливість для світу, 

що виборює майбутнє людства», в 

рамках Інтелект-форуму 2023 

ОННБ, м. 

Одеса 

09 червня Пилипенко Л. В. 

101.  Всеукраїнська науково-практична 

конференція «IV 

ОдесаБібліоСаміт», в рамках 

Інтелект-форуму 2023  

ОННБ, м. 

Одеса 

09–11 

червня 

Семененко Л. П. 

(сертифікат доповідача), 

Селькова А. А. 

(сертифікат), Пилипенко Л. 

В. (сертифікат), Круглова 

М. О. (сертифікат),  

Павлова Г. В., Бреславець 

О. В. 

102.  Відкрита лекція «Особливості 

прийняття управлінських рішень в 

умовах негативного впливу 

гібридних загроз» 

УБА 14 червня Пилипенко Л. В., 

Семененко Л. П. 

103.  Вебінар «Жива розмова про 

Безбар'єрність у бібліотеці» 

УБА 14 червня Пилипенко Л. В., 

Семененко Л. П., Лябах Н. 

В. 

104.  Круглий стіл «Використання 

штучного інтелекту в освіті: 

ChatGPT і більше» 

Рада молодих 

учених при 

МОН України 

14 червня Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 6 год.) 

105.  Онлайн-вебінар «Як підібрати 

видання для публікації»  

Clarivate 14 червня Серебрійська І. В. 

106.  Вебінар-презентація курсу «Як 

вивчити ділову українську мову? 

Охоче радимо», про онлайн-курс 

УФР 15 червня Пилипенко Л. В. 
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«Бізнес говорить українською»  

107.  Зустріч Consortium ORCID Ukraine 

«Інструменти Affiliation Manager» 

ДНТБ України,  

ORCID Ukraine 

15 червня Бикова В. І. 

108.  Вебінар «Артикуляційна 

впевненість: як звучить 

українська?», бонус до онлайн-

курсу з ділової українською мови 

«Бізнес говорить українською» 

УФР 19 червня Пилипенко Л. В. 

109.  Вебінар «Бібліотеки і Цілі сталого 

розвитку ООН: досвід Бременської 

публічної бібліотеки, Німеччина» 

УБА 20 червня Пилипенко Л. В. 

110.  Воркшоп «Як ChatGPT може 

асистувати під час створення 

навчальної програми або освітньої 

траєкторії»  

Genesis  

 

20 червня Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

111.  Вебінар «Як підвищити 

стресостійкість під час війни?»  

УФР, лектор 

Пилип Духлій 

21 червня Костроміна С. В. 

112.  Вебінар «Європейський тиждень 

сталої енергії в Україні» 

DiXi Group 21 червня Пилипенко Л. В. 

113.  ХІІ Міжнародна науково-

практична конференція «Наукова 

реставрація: досвід та новації» 

ННДРЦУ 22 червня Пилипенко Л. В. 

114.  Вебінар «Складнощі з якими 

стикаються науковці при роботі з 

ресурсами Clarivate та їхне 

вирішення» 

Clarivate 22 червня Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Бреславець О. 

В. 

115.  Вебінар «DScpace: питання 

інтеграції репозиторіїв» 

ДНТБ України 22 червня Бреславець О. В. 

116.  Семінар «Інтеграція DSpace з 

ORCID» 

ДНТБ України 22 червня Пилипенко Л. В. 

117.  Вебінар «Чим прикрасити свою 

українську мову?», в межах 

онлайн-курсу «Бізнес говорить 

українською»  

УФР 22 червня Пилипенко Л. В. 

118.  Вебінар «Ризики, пов'язані з 

вибухонебезпечними предметами» 

Гуманітарна 

організація 

ХАЛО Траст в 

Україні 

23 червня Білецька О. О., Водяницька 

А. Р., Павленко М. О., 

Федорова Т. Д., Шепелява 

Л. А., Пилипенко Л. В., 

Бреславець О. В., 

119.  Вебінар «Оцифрування 

культурного надбання: виклики та 

сучасні практики» 

УБА, ALIPH 28 червня Пилипенко Л. В. 

120.  Вебінар «Профілі авторів: 

допомога чи постійний клопіт?» 

Clarivate 29 червня Куліш В. І. (сертифікат, 1 

год.), Селькова А. А. 

(сертифікат, 1 год.), 

Серебрійська І. В. 

(сертифікат, 1 год.), Щека 

Т. Є. (сертифікат, 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Непран Н. В. (сертифікат, 1 

год.), Бранчук В. С. 

(сертифікат, 1 год.), 

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

1 год.), Бикова В. І. 

(сертифікат, 1 год.), 
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Білецька О. О. (сертифікат, 

1 год.), Водяницька А. Р. 

(сертифікат, 1 год.), 

Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пішоха І. С. (сертифікат, 1 

год.), Павленко М. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Романченко Л. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Федорова Т. Д. 

(сертифікат, 1 год.), 

Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 1 год.), 

Штонда В. С. (сертифікат, 

1 год.), Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.), 

Кісельова Л. М. 

(сертифікат, 1 год.), Лябах 

Н. В. (сертифікат, 1 год.),  
Міщенко Н. В., Цапенко Л. 

А. (сертифікат, 1 год.) 

121.  Вебінар «Критерії та процедура 

відбору матеріалів до Web of 

Science Core Collection» 

Clarivate 29 червня Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Бреславець О. В. 

122.  Вебінар «Шлях до Скопусу» за 

участю видавничої служби 

«УРАН» 

НТУ «ХПІ» 30.06.2023 Білецька О. О., Мешкова Н. 

М., Федорова Т. Д., 

Шепелява Л. А. 

123.  Вебінар «Оновлення Journal 

Citation Reports (JCR) 2023» 

Clarivate 04 липня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.) 

124.  Journal Citation Reports (JCR)™ 

2023  

Clarivate 04 липня Бреславець О. В.,  

Одноволикова О. В. 

(сертифікат) 

125.  Бібліотечний арт-простір  під час 

війни — група емоційної 

підтримки «Бібліотека — Дім 

читача» до Дня військ ППО 

Збройних Сил України 

ЦНАП 

Слобідського 

району 

05 липня Палєй Т. Л., Новосьолова 

С. Ю., Лябах Н. В. 

126.  Онлайновий семінар «Створення 

безпечного укриття у бібліотеці», в 

межах проекту «Бібліотека як 

безпечне місце» 

УБА 06–07 липня Пилипенко Л. В. 

127.  Вебінар «Оновлення продуктів 

Clarivate для наукової діяльності 

2023» 

Clarivate 13 липня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.) 

128.  Прямий етер «Жити чи 

виживати?»  

Б-ка ім. М. 

Костомарова  

18 липня Пилипенко Л. В. 

129.  Форум «Відновлення і культура: 

регіональний вимір» 

АНТС 18 липня Пилипенко Л. В. 

130.  Вебінар «I'm a Member, Now 

What?! — Affiliation Manager» 

ORCID 18 липня Круглова М. О., Пилипенко 

Л. В. 

131.  Вебінар «Open Journal Systems 

(OJS) — безкоштовний та 

відкритий програмний комплекс 

для публікації наукових 

досліджень»  

ДНТБ України 5 липня Пилипенко Л. В. 

132.  Вебінар «What librarians need to 

know about research integrity = Що 

бібліотекарі повинні знати про 

Springer Nature 25 липня Пилипенко Л. В. 
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доброчесність досліджень» 

133.  Народознавча онлайн-зустріч із М. 

Красиковим «Липень у 

традиційній народній культурі 

українців»  

ООМЦКМ 25 липня Пилипенко Л. В., Селькова 

А. А. 

134.  Вебінар «Journal selection to 

maximize your career potential» 

«MARS», 

Research 

square, 

Americal 

Experts 

26 липня Мешкова Н. М. 

135.  Вебінар «Наука, як суперсила 

інженера: приклад квантового 

програмування» 

SoftServe 

academy 

27 липня Пилипенко Л. В. 

136.  Вебінар «Профілі авторів: 

Допомога чи постійний клопіт?»

  

Clarivate 29 липня Мікуліна О. І. (сертифікат), 

Куліш В. І. (сертифікат), 

Непран Н. В. (сертифікат), 

Бранчук В. С. (сертифікат), 
Селькова А. А. 

(сертифікат) 

137.  Вебінар «Оновлення продуктів 

Clarivate для наукової діяльності 

2023»  

Clarivate 30 липня Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

138.  Відкритий вебінар «Як почати 

писати?» від Ростислава Семківа, в 

рамках «Курсу письменницької 

майстерності»  

Prometheus 01 серпня Пилипенко Л. В. 

139.  Онлайновий тренінг 

«Психологічна підтримка та 

взаємодія з користувачами 

бібліотеки у кризових ситуаціях 

під час воєнного стану», в межах 

проєкту «Бібліотека як безпечне 

місце»   

УБА 01–02 

серпня 

Пилипенко Л. В. 

140.  Вебінар «Кібербезпека в освіті: 

акредитація, виклики та інновації 

2023»  

SoftServe 

academy 

03 серпня Пилипенко Л. В. 

141.  Вебінар «Дисертаційне 

дослідження: Крізь терени до 

зірок» 

ННМБУ 04 серпня Шепелява Л. А., Круглова 

М. О., Пилипенко Л. В. 

 

142.  Майстер-клас «AI+Art: нові 

горизонти у творчості 

бібліотекаря»  

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

08 серпня Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

143.  Онлайновий тренінг 

«Психологічна підтримка та 

взаємодія з користувачами 

бібліотеки у кризових ситуаціях 

під час воєнного стану», в межах 

проєкту «Бібліотека як безпечне 

місце»  

УБА 08–09 

серпня 

Пилипенко Л. В. 

144.  Вебінар «Активне залучення 

студентів до навчального процесу 

online: виклики і рішення»  

SoftServe 

academy 

10 серпня Пилипенко Л. В. 

145.  Навчальна платформа «Що 

розповісти про доброчесність» 

НАЗК 14 серпня  Бреславець О. В. 

(сертифікат) 

146.  Онлайновий тренінг 

«Психологічна підтримка та 

взаємодія з користувачами 

УБА 15–16 

серпня 

Пилипенко Л. В. 
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бібліотеки у кризових ситуаціях 

під час воєнного стану», в межах 

проєкту «Бібліотека як безпечне 

місце»  

147.  Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною 

участю «Культура історичної 

пам'яті в Україні: наукові, 

культурні та освітні аспекти» 

ОННБ 23–24 

серпня 

Бреславець О. В.,  

Круглова М. О., Пилипенко 

Л. В. 

148.  Вебінар «Наука України крізь 

призму Web of Science» 

Clarivate 24 серпня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), 
Цапенко Л. Є. (сертифікат, 

1 год.) 

149.  Вебінар «Оновлені можливості 

Web of Science» 

Clarivate 31 серпня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), 
Цапенко Л. Є. (сертифікат, 

1 год.) 

150.  Народознавча онлайн-зустріч із 

Михайлом Красиковим «Серпень у 

традиційному народному 

календарі українців». 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

31 серпня Селькова А. А.  

151.  Семінар в рамках діяльності 

Національного консорціуму 

ORCID  

ДНТБ України, 

ORCID 

Україна 

06 вересня Бикова В. І., Пилипенко Л. 

В., Одноволикова О. В., 

Бреславець О. В. 

152.  Вебінар «Інформація про гранти 

для наукової діяльності на 

ресурсах Clarivate» 

Clarivate 07 вересня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Романченко Л. О. 

(сертифікат, 1 год.),  
Кісельова Л. М. 

(сертифікат, 1 год.), Лябах 

Н. В. (сертифікат, 1 год.) 

153.  Семінар «Робота з 

наукометричними базами даних 

Scopus та Web of Science» 

НТУ «ХПІ» 07 вересня Бикова В. І., Білецька О. 

О., Величко М. А., 

Мешкова Н. М., Павленко 

М. О., Шепелява Л. А.,  

Пилипенко Л. В.,  Мікуліна 

О. І., Куліш В. І., Тімарін 

К. С., Непран Н. В.,  

Бранчук В. С., 

Одноволикова О. В.,  

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І., Кісельова 

Л. М., Лябах Н. В., Бойко 

О. В., Селькова А. А. 

154.  Вебінар «What libraries need to 

know now about the research data 

lifecycle = Що бібліотеки повинні 

знати зараз про життєвий цикл 

даних дослідження»  

Elsevier 07 вересня Пилипенко Л. В. 

155.  Нарада зонального методичного 

об’єднання бібліотек Харківської, 

Сумської та Полтавської областей. 

ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна 

08 вересня Палєй Т. Л. 

156.  Онлайн вебінар «Презентація 

модуля по виявлення штучного 

інтелекту (AI) в антиплагіатній 

системі StrikePlagiarism.com»  

Plagiat.PL в 

Україні 

14 вересня Костроміна С. В.,  

Шепелява Л. А., Бранчук 

В.С., Одноволикова О. В. 

Бреславець О. В. 
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157.  Вебінар «Як підібрати видання для 

публікації» 

Clarivate 14 вересня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Романченко Л. О. 

(сертифікат, 1 год.) 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Тімарін К. С.  (сертифікат, 

1 год.), Бранчук В. С.  

(сертифікат, 1 год.),  

Одноволикова О. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.),  
Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.), 

Кісельова Л. М. 

(сертифікат, 1 год.), Лябах 

Н. В. (сертифікат, 1 год.) 

158.  Семінар «Інформаційне 

забезпечення наукових 

досліджень»  

НТУ «ХПІ» 18 вересня Бреславець О. В. 

159.  Вебінар «Entrepreneurial 

frameworks» 

Elsevier 19 вересня Мешкова Н. М. 

(сертифікат) 

160.  Вебінар «Kirill & Bartek's scientific 

insight about Scopus, AI and the 

future» 

Elsevier 19 вересня Шепелява Л. А., 

(сертифікат) 

 

161.  Презентація нової книги Андрія 

Парамонова «Григорій Квітка-

Основ’яненко: від Основи до 

Харкова» та невідомі сторінки 

родини Каразіних «Варвара  

Ковалевська — мати В. Н. 

Каразіна» 

ЦНБ ім. 

Каразіна 

19 вересня Білецька О. О., Величко М. 

А., Павленко М. О., Пішоха 

І. С., Подорожна О. Г., 

Федорова Т. Д., Штонда В. 

С., Пилипенко Л. В.,  

Мікуліна О. І., Куліш В. І., 

Бранчук В. С., Непран Н. 

В. 

162.  Воркшоп 1 «Пошук джерел 

підтримки для вашої програми 

оцифрування», з серії онлайн-

воркшопів «Цифрова спадщина: 

збереження минулого заради 

майбутнього»  

УКФ 19 вересня Пилипенко Л. В. 

163.  Вебінар «CLEARer Dialogues with 

AI: Unpacking Prompt Engineering 

for Librarians = Діалоги CLEAR з 

ШІ: розпакування Prompt 

Engineering для бібліотекарів» 

LTI 19 вересня Пилипенко Л. В. 

164.  XIІІ Львівський міжнародний 

бібліотечний форум. Тема: 

«Бібліотека вільних людей» 

УБА, НТБ НУ 

«Львівська 

Політехніка» 

19–22 

вересня 

Бреславець О. В. 

165.  Бібліотечний тиждень, 

присвячений Всеукраїнському дню 

бібліотек 

ЦНБ ім. 

Каразіна 

19–29 

вересня 

Павлова Г. В.,  
Серебрійська І. В., Бойко 

О. В., Міщенко Н. В., 

Семененко Л. П. 

166.  Відкрита лекція «"Лиш боротись – 

значить жить": Роздуми про місію 

університету в часі війни» у межах 

Тижня Незалежності 

ЦНБ ім. 

Каразіна, 

лектор Марина 

Григор'єва   

20 вересня Білецька О. О., Величко М. 

А., Мешкова Н. М., Пішоха 

І. С., Подорожна О. Г., 

Федорова Т. Д., Шепелява 

Л. А., Штонда В. С., 

Пилипенко Л. В., 

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Мікуліна О. І., Куліш 
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В. І., Непран Н. В. 

167.  Вебінар «Як підібрати видання для 

публікації» 

Clarivate 21 вересня Романченко Л. О. 

(сертифікат) 

168.  Вебінар «Авторські профілі 

науковця» 

Clarivate 21 вересня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Тімарін К.С.  (сертифікат),  

Одноволикова О. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.), 

Кісельова Л. М. 

(сертифікат, 1 год.),  

169.  Міжнародний онлайновий семінар 

«Все про безпеку у бібліотеці: 

фізичну та цифрову», частина 

проєкту «Бібліотека як безпечне 

місце», в межах ХІІІ Львівського 

міжнародного бібліотечного 

форуму  

УБА, НТБ НУ 

«Львівська 

Політехніка» 

21 вересня Пилипенко Л. В. 

170.  Народознавча онлайн-зустріч із М. 

Красиковим «Вересень у 

традиційній народній культурі 

українців»  

ООМЦКМ 21 вересня Серебрійська І. В., 
Пилипенко Л. В., Селькова 

А. А. 

171.  Вебінар «Смачно та корисно або 

про гастрономічну культуру. 

«Чого не люблю, того й в борщ не 

кришу: Андрій Парамонов про 

Слобожанську кухню XVIII 

століття та про різноманітності 

українського борщу» 

ЦНБ ім. 

Каразіна 

22 вересня Величко М. А., Мешкова 

Н. М., Павленко М. О., 

Штонда В. С., Пилипенко 

Л. В., Мікуліна О. І., Куліш 

В. І.,  Бранчук В. С., 

Непран Н. В. 

172.  Психологічне здоров'я із Андрієм 

Харченко «Постстрес у воєнний 

час: шляхи подолання та 

профілактика виникнення», у 

рамках Бібліотечного тижня, 

присвяченого Всеукраїнському 

дню бібліотек   

ЦНБ ім. 

Каразіна 

26 вересня Білецька О. О., Мешкова Н. 

М., Павленко М. О., 

Романченко Л. О., 

Федорова Т. Д., Штонда В. 

С., Пилипенко Л. В., 

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Мікуліна О. І., Куліш 

В. І., Бранчук В. С., Лябах 

Н. В. 

173.  IV Науково-практична 

конференція «Бібліотека в умовах 

сучасності і конструювання 

майбутнього»  

ВОУНБ 27 вересня Бреславець О. В. 

174.  Вебінар «10 способів 

використання Google Презентацій 

під час змішаного навчання» 

На Урок, 

лектор Понежа 

Наталія 

27 вересня Костроміна С. В. 

175.  Зустріч із журналісткою та 

медіаексперткою Ольгою Гужвою 

«Критичне мислення: 

найголовніша складова 

інформаційної боротьби», у 

рамках Бібліотечного тижня, 

присвяченого Всеукраїнському 

дню бібліотек  

ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна 

28 вересня Мікуліна О. І., Куліш В. І.,  

Бранчук В. С.,  Пилипенко 

Л. В., Могиленко І. І. 

176.  Зустріч членів консорціуму 

ОРКІД: обговорення проблемних 

питань   

ДНТБ України 28 вересня Одноволикова О. В. 
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177.  Вебінар «Інтеграція платформ Web 

of Science та ProQuest» 

Clarivate 28 вересня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Серебрійська І. В.,  

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

1 год.), Тімарін К. С.  

(сертифікат, 1 год.), 

Бранчук В. С.  (сертифікат, 

1 год.),  Непран Н. В.  

(сертифікат, 1 год.), 

Одноволикова О. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.),  
Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.), 

Семененко Л. П. 

(сертифікат, 1 год.) 

178.  Вебінар «Профіль автора в Scopus: 

як можна ним керувати» 

Elsevier 28 вересня Величко М. А. (сертифікат, 

1 год.), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

1 год.), Бранчук В. С.  

(сертифікат, 1 год.),  

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.), Бойко 

О. В. 

179.  Вебінар «Критичне мислення: 

найголовніша складова 

інформаційної боротьби» 

ЦНБ ім. 

Каразіна 

28 вересня Мешкова Н. М., Павленко 

М. О., Романченко Л. О., 

Федорова Т. Д., Шепелява 

Л. А., Колісникова І. О., 

Верхова І. Ю. 

180.  Воркшоп 2 «Стандарти та 

специфікації: забезпечення 

постійного цифрового 

збереження», з серії онлайн-

воркшопів «Цифрова спадщина: 

збереження минулого заради 

майбутнього»  

УКФ 28 вересня Пилипенко Л. В. 

181.  Вебінар «How Artificial Intelligence 

Drives Scientific Research = Як 

штучний інтелект стимулює 

наукові дослідження»  

Springer Nature 28 вересня Пилипенко Л. В. 

182.  Webinar «I'm a Member, Now 

What?! — How to talk about 

ORCID»  

ORCID 28 вересня Пилипенко Л. В. 

183.  Лекція «Хто такі українці» Лектор Євген 

Мурза 

28 вересня Семененко Л. П. 

184.  Зустріч-сюрприз із журналісткою, 

письменницею, публіцисткою, 

авторкою книги «Як ти там?» 

Анною Гін 

ЦНБ ім. 

Каразіна 

29 вересня Мешкова Н. М., Павленко 

М. О., Шепелява Л. А., 

Пилипенко Л. В.,  

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Мікуліна О. І.,  

Бранчук В. С. 

185.  Зустріч з Дафною Шарон-

Максімов «Хібукі терапія (Пес 

Хібукі): презентація для 

бібліотечної спільноти» 

Жива сучасна 

бібліотека 

29 вересня Пилипенко Л. В. 
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186.  Вікіконференція – 2023  Вікімедіа 

Україна 

30 вересня Непран Н. В. 

187.  Вебінар «Перебудова та 

реконструкція бібліотеки: як 

запобігти помилкам»   

УБА 02 жовтня Пилипенко Л. В.,  
Семененко Л. П. 

188.  Вебінар «Conducting a successful 

literature search. A researcher’s 

guide to tools, terms and techniques» 

Elsevier 03 жовтня Мешкова Н. М. 

(сертифікат), Шепелява Л. 

А. (сертифікат) 

189.  Вебінар «Measuring education 

beyond academic learning» 

Ukraine Global 

Faculty 

03 жовтня Мешкова Н. М. (сертифікат 

1,5 год.) 

190.  Міжнародна наукова конференція 

«Бібліотека. Наука. Комунікація. 

Актуальні питання збереження та 

інноваційного розвитку наукових 

бібліотек» 

НБУ ім. В. І. 

Вернадського 

03–05 

жовтня 

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І., Кісельова 

Л. М., Лябах Н. В.  

191.  Воркшоп «Відшукуємо внутрішні 

резерви в UniLibNSD 2023» у 

рамках VІІI International 

Conference University Library At a 

New Stage of Social 

Communications Development. 

Topic 2023 «Library and Knowledge 

Management in Times of Crisis» 

НБ УДУНТ, 

лектори Ірина 

Тихонкова та 

Юлія Главчева) 

04 жовтня Палєй Т. Л., Костроміна С. 

В., Бикова В. І., Білецька О. 

О., Величко М. А., 

Мешкова Н. М., Павленко 

М. О., Пішоха І. С., 

Подорожна О. Г., Федорова 

Т. Д., Шепелява Л. А., 

Штонда В. С., Круглова М. 

О., Пилипенко Л. В., 

Серебрійська І. В.,  

Мікуліна О. І., Бранчук В. 

С., Непран Н. В.,  

Одноволикова О. В.,  

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І., Кісельова 

Л. М., Волівач Л. М., Лябах 

Н. В., Семененко Л. П.,  
Селькова А. А., Беркіна Н. 

Л. 

192.  Вебінар «Сучасні методи стиску 

інформації: від теорії до практики» 

НТУ «ХПІ» 04 жовтня Мешкова Н. М., 

Пилипенко Л. В., 

Серебрійська І. В., 

Бреславець О. В.,  
Кісельова Л. М., Лябах Н. 

В., Худокормова І. В. 

193.  Вебінар «Створення та 

корегування профіля науковця у 

Web of Science» 

Clarivate 05 жовтня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Серебрійська І. В.,  

Бранчук В. С.  (сертифікат, 

1 год.), Непран Н. В.  

(сертифікат, 1 год.), 

Одноволикова О. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.) 
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194.  Воркшоп 3 «Обладнання для 

оцифрування та демонстрація 

робочого процесу», з серії онлайн-

воркшопів «Цифрова спадщина: 

збереження минулого заради 

майбутнього»  

УКФ 05 жовтня Пилипенко Л. В. 

195.  VІІI International Conference 

university library at a new stage of 

social communications development. 

Topic 2023 «Library and knowledge 

management in times of crisis» 

НБ УДУНТ  05–06 

жовтня 

Бикова В. І., Білецька О. 

О., Величко М. А., 

Павленко М. О., Федорова 

Т. Д., Шепелява Л. А., 

Главчева Ю. М. 

(сертифікат доповідача), 

Одноволикова О. В. 

(сертифікат доповідача),  

Круглова М. О. 

(сертифікат), Пилипенко Л. 

В. (сертифікат), Колісни-

кова І. О., Верхова І. Ю., 

Серебрійська І. В.,  

Мікуліна О. І., Тімарін К. 

С., Бранчук В. С., Непран 

Н. В., Бреславець О. В. 

(сертифікат), Могиленко І. 

І., Новосьолова С. Ю., 

Кузьміна І. О., 

Худокормова І. В., 

Семененко Л. П., Селькова 

А. А., Беркіна Н. Л. 

196.  Вебінар 2 «Теорія передачі та 

кодування інформації: Сучасні 

аспекти», в рамках серії 

інформаційних заходів «Meet and 

Code 2023: Сучасні методи 

оптимізації та кодування 

інформації»   

НТУ «ХПІ» 11 жовтня Бреславець О. В.,  
Пилипенко Л. В.,  
Кісельова Л. М., Лябах Н. 

В.  

197.  Вебінар «Enabling Value featuring 

4Science: Showcasing ORCID-

enabled scholarly service providers» 

ORCID 11 жовтня Пилипенко Л. В. 

198.  Вебінар «Audiobooks: 

Revolutionizing Learning for 

Modern Students = Аудіокниги: 

революція в навчанні для сучасних 

студентів»   

OverDrive 

Academic 

11 жовтня Пилипенко Л. В. 

199.  Вебінар «Як опублікуватись в 

журналі Elsevier: перші кроки 

автора-початківця» 

Elsevier 12 жовтня Бикова В. І., Величко М. А. 

(сертифікат), Мешкова Н. 

М., Пилипенко Л. В. 

(сертифікат),  Мікуліна О. 

І. (сертифікат), Тімарін К. 

С., Бранчук В. С.  

(сертифікат), Непран Н. В.  

(сертифікат), 

Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. 

В., Могиленко І. І. 

(сертифікат) 

200.  Воркшоп 4 «Підсумкова 

презентація, сесія запитань і 

відповідей», з серії онлайн-

воркшопів «Цифрова спадщина: 

УКФ 12 жовтня Пилипенко Л. В. 
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збереження минулого заради 

майбутнього»  

201.  Симуляції фішингу: робити чи не 

робити   

ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна 

12 жовтня Куліш В. І. 

202.  Круглий стіл «І її життя 

продовжиться серед нас…», 

присвячений пам'яті В. Д. 

Ракитянської  

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

13 жовтня Круглова М. О., Пилипенко 

Л. В. 

203.  Вебінар «Використання штучного 

інтелекту в інклюзивній освіті»  

На Урок, 

лектор Любов 

Цукор 

17 жовтня Костроміна С. В. 

204.  Вебінар «Последние изменения в 

Scopus, SciVal и других решениях 

RI» 

Elsevier 17 жовтня Мешкова Н. М. 

(сертифікат), Шепелява Л. 

А. (сертифікат) 

205.  Вебінар «Harnessing the Power of 

Documentaries to Expand Libraries’ 

Reach and Impact, and Drive 

Progress = Використання 

потужності документальних 

фільмів для розширення 

охоплення та впливу бібліотек і 

стимулювання прогресу»  

Clarivate 17 жовтня Пилипенко Л. В. 

206.  Вебінар «Щодо створення, 

упорядкування та використання 

профілю в ORCID»  

ORCID 

Україна 

18 жовтня Бикова В. І., Мешкова Н. 

М., Шепелява Л. А. 

Пилипенко Л. В.,  Мікуліна 

О. І., Тімарін К. С., 

Бранчук В. С., Непран Н. 

В., Одноволикова О. В.,  

Бреславець О. В.,   
Могиленко І. І. 

207.  Symposium «Rural Libraries of 

Ukraine during the Ongoing War», 

SJSU іSchool (San José State 

University School of Information) = 

Симпозіум «Сільські бібліотеки 

України в умовах війни»  

Школа 

інформації 

Університету 

Сан-Хосе, 

США 

18 жовтня Пилипенко Л. В. 

208.  Вебінар «Meeting Faculty Demand 

Through Film Catalog Diversity = 

Задоволення попиту викладачів 

через різноманітність каталогу 

фільмів»  

Kanopy 18 жовтня Пилипенко Л. В. 

209.  Міжнародна науково-практична 

конференція «Культурна 

дипломатія бібліотеки» 

ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна, 

Одеська ННБ, 

АБ 

Латвійського 

ун-ту 

18–19 

жовтня 

Білецька О. О. 

(сертифікат), Величко М. 

А. (сертифікат), 

Водяницька А. Р. 

(сертифікат), Павленко М. 

О. (сертифікат), Пішоха І. 

С., Подорожна О. Г., 

Романченко Л. О. 

(сертифікат), Федорова Т. 

Д., Шепелява Л. А., 

Штонда В. С., Пилипенко 

Л. В., Колісникова І. О., 

Верхова І. Ю., 

Серебрійська І. В., 

Мікуліна О. І. (сертифікат), 

Куліш В. І. (сертифікат), 

Тімарін К. С. (сертифікат), 

Бранчук В. С. (сертифікат),  
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Непран Н. В. (сертифікат),  

Бреславець О. В. 

(сертифікат), Могиленко І. 

І., Кісельова Л. М., Волівач 

Л. М., Лябах Н. В.,  
Худокормова І. В. 

(сертифікат), Бойко О. В. 

(сертифікат), Семененко Л. 

П., Селькова А. А. 

(сертифікат), Беркіна Н. Л. 

(сертифікат) 

210.  Лекція «Трансформація долі» НТУ «ХПІ», 

лектор  

Черкашин А. І. 

19 жовтня Білецька О. О., Пилипенко 

Л. В.,  Мікуліна О. І., 

Бранчук В. С., Куліш В. І.,  

Бреславець О. В.,  
Семененко Л. П., Селькова 

А. А. 

211.  Вебінар «Будуйте ефективну 

публікаційну стратегію: Scopus, 

SciVal і журнали» 

Elsevier 19 жовтня Бикова В. І., Мешкова Н. 

М. (сертифікат), Главчева 

Ю. М. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Серебрійська 

І. В., Мікуліна О. І., 

Тімарін К. С., Бранчук В. 

С. (сертифікат), 

Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. 

В., Могиленко І. І. 

(сертифікат) 

212.  Вебінар «Використання постійних 

ідентифікаторів у наукових 

дослідженнях та їхня роль у 

відкритій науці», в межах Тижня 

академічної доброчесності в 

Херсонському державному 

університеті  

ДНТБ України,  
НБ ХДУ 

20 жовтня Пилипенко Л. В. 

213.  Науково-практичний семінар 

«Відкрита наука і Суспільство» в 

рамках тижня відкритої науки 

Open Access Week 

Clarivat 24 жовтня Палєй Т. Л. (сертифікат, 1,5 

год.), Бикова В. І. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Білецька О. О. (сертифікат 

1,5 год.), Величко М. А. 

(сертифікат 1,5 год.), 

Водяницька А. Р. 

(сертифікат 1,5 год.), 

Мешкова Н. М. (сертифікат 

1,5 год.), Павленко М. О., 

Федорова Т. Д. (сертифікат 

1,5 год.), Шепелява Л. А. 

(сертифікат 1,5 год.),  

Круглова М. О. (сертифікат 

1,5 год.), Пилипенко Л. В. 

(сертифікат 1,5 год.),   

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Серебрійська І. В.,  

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

1,5 год.), Тімарін К. С. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Бранчук В. С. (сертифікат, 

1,5 год.), Непран Н. В.  
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(сертифікат, 1,5 год.),  

Одноволикова О. В. 

(сертифікат, 1,5 год.),  

Бреславець О. В. 

(сертифікат 1,5 год.), 

Могиленко І. І. (сертифікат 

1,5 год.), Худокормова І. В.  

(сертифікат 1,5 год.),  
Міщенко Н. В. (сертифікат, 

1,5 год.), Цапенко Л. Є. 

(сертифікат, 1,5 год.), 

Селькова А. А. (сертифікат, 

1,5 год.) 

214.  Вебінар «Суспільна модернізація 

повоєнної України як імператив її 

інноваційного оновлення» 

УкрІНТЕІ 24 жовтня Мешкова Н. М. 

215.  Вебінар «Практика трансферу 

технологій, планування та 

комерціалізація інтелектуальної 

власності» 

УкрІНТЕІ 24 жовтня Мешкова Н. М. 

216.  Вебінар «Libraries, Archives and the 

Social Importance of Preserving 

Knowledge = Бібліотеки, архіви та 

суспільне значення збереження 

знань» 

Clarivate 24 жовтня Пилипенко Л. В. 

217.  V науково-практична конференція 

з міжнародною участю 

«Бібліотеки і суспільство: рух у 

часі та просторі»  

НБ ХНМУ 24–25 

жовтня 

Палєй Т. Л. (сертифікат 

доповідача, 6 год.), 

Білецька О. О., Величко М. 

А. (сертифікат, 6 год.), 

Водяницька А. Р. 

(сертифікат, 6 год.), 

Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 6 год.), 

Павленко М. О., Федорова 

Т. Д., Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 6 год.), 

Штонда В. С., Главчева Ю. 

М. (сертифікат доповідача, 

6 год.), Павлова Г. В. 

(сертифікат доповідача, 6 

год.), Круглова М. О., 

Пилипенко Л. В., 

Колісникова І. О ., Верхова 

І. Ю., Серебрійська І. В. 

Павлова Г. В. (сертифікат 

доповідача, 6 год.),  

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

6 год.), Тімарін К. С.   

(сертифікат, 6 год.), Куліш 

В. І., Бранчук В. С.  

(сертифікат, 6 год.),  

Непран Н. В.  (сертифікат, 

6 год.), Одноволикова О. В. 

(сертифікат, 6 год.),  

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 6 год.), 
Могиленко І. І., Кісельова 

Л. М., Волівач Л. М., Лябах 

Н. В., Семененко Л. П. 



115 

 

(сертифікат, 6 год.), 
Цапенко Л. Є. (сертифікат, 

6 год.), Селькова А. А. 

(сертифікат, 6 год.), 

Беркіна Н. Л. (сертифікат, 6 

год.) 

218.  Вебінар «Дослідження та іновації 

у сфері кодування» 

Meet and Code, 

НТУ «ХПІ» 

25 жовтня Мешкова Н. М., Селькова 

А. А. 

 Вебінар «Open Science principles 

and practices = Принципи та 

практики відкритої науки» 

Europe 

Maynooth 

University 

25 жовтня Пилипенко Л. В. 

219.  Семінар «Виклики української 

науки, та як успішно подолати їх з 

ресурсами Clarivate», у межах 

OSIU2023 Clarivate 

ДНТБ України 25 жовтня Круглова М. О. 

(сертифікат), Пилипенко Л. 

В. (сертифікат),  
Могиленко І. І. 

(сертифікат) 

220.  Онлайнова презентація системи 

збереження цифрових колекцій 

Rosetta, Ex Libris  

Clarivate 25 жовтня Куліш В. І., Пилипенко Л. 

В., Селькова А. А. 

221.  Вебінар 3 «Дослідження та 

інновації у сфері кодування», в 

рамках серії інформаційних 

заходів «Meet and Code 2023: 

Сучасні методи оптимізації та 

кодування інформації»  

НТУ «ХПІ» 25 жовтня Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Бреславець О. В.,  
Пилипенко Л. В. 

222.  Вебінар «Driving Student Success: 

Leveraging Technology to Connect 

Libraries, Faculty and Students = 

Обеспечение успеха студентов: 

использование технологий для 

объединения библиотек, 

преподавателей и студентов» 

Clarivate 25 жовтня Пилипенко Л. В. 

223.  «Короленківські читання–2023. 

Бібліотеки, архіві, музеї в умовах 

війни» 

НДВК ХДНБК 25–26 

жовтня 

Білецька О. О. 

(сертифікат), Величко М. 

А. (сертифікат), Мешкова 

Н. М. (сертифікат), Пішоха 

І. С. (сертифікат), 

Подорожна О. Г. 

(сертифікат), Павленко М. 

О. (сертифікат), 

Романченко Л. О. 

(сертифікат), Федорова Т. 

Д (сертифікат), Шепелява 

Л. А. (сертифікат), Штонда 

В. С. (сертифікат), 

Круглова М. О., Пилипенко 

Л. В., Серебрійська І. В.,  

Мікуліна О. І. (сертифікат), 

Тімарін К. С. (сертифікат), 

Бранчук В. С.  

(сертифікат), Непран Н. В.  

(сертифікат), Бреславець О. 

В., Могиленко І. І. 

(сертифікат), Кісельова Л. 

М. (сертифікат), Лябах Н. 

В. (сертифікат),  
Худокормова І. В.  

(сертифікат), Семененко Л. 

П.,  Селькова А. А. 
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224.  Сесія бліц-виступів «Навчально-

інноваційний проєкт "Школа 

бібліотечного журналіста" ХДНБ 

ім. В. Г. Короленка. 10 років: 

підсумки та перспективи», в межах 

ХХVІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції (з 

міжнародною участю) 

«Короленківські читання 2023» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

26 жовтня Бреславець О. В. 

(сертифікат), Круглова М. 

О., Пилипенко Л. В., 

Селькова А. А. 

(сертифікат) 

225.  УБА, КПІ, м. Київ зустріч 

"Розвиток спроможності бібліотек 

– Хабів цифрової освіти: ключові 

завдання. Підсумкова зустріч за 

проєктом" УБА, КПІ, м. Київ

 26.10. 2023 р. (11-30 – 13-

00; 14-30 – 16-30)  

  Семененко Л. П. 

226.  Вебінар «Як збільшити успішність 

грантових заявок вашої установи» 

Clarivate 26 жовтня Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Круглова М. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

227.  Народознавча онлайн-зустріч із М. 

Красиковим «Жовтень у 

традиційній народній культурі 

українців»  

НТУ «ХПІ» 26 жовтня Величко М. А., Мешкова 

Н. М., Пилипенко Л. В., 

Могиленко І. І., Селькова 

А. А.  

228.  Розмова про доброчесність із 

Романом Назаренком, директором 

Інституту релігії та суспільства 

УКУ, сходознавцем, викладачем 

УКУ 

УКУ 26 жовтень Величко М. А., Мешкова 

Н. М., Шепелява Л. А., 

Шепелява Л. А.,  

Пилипенко Л. В., 

Серебрійська І. В., 

Бреславець О. В.,  
Семененко Л. П. 

229.  Вебінар «Humanizing Library and 

Vendor Relationships = Гуманізація 

відносин між бібліотекою та 

постачальником»  

Gale

 Cengag

e Group 

26 жовтень Пилипенко Л. В. 

230.  Бесіда-взаємодія «Мова + 

бібліотека = Незалежність. Місія 

здійснена?» 

 26 жовтень Селькова А. А. 

(сертифікат) 

231.  Друга Міжнародна конференція 

«Відкрита наука та інновації в 

Україні 2023», у рамках 

Міжнародного Тижня відкритого 

доступу 2023 = 2nd International 

Conference «Open Science and 

Innovation in Ukraine 2023» 

#OSIU2023, as part of the 

International Open Access Week 

2023 

ДНТБ України 26–27 

жовтня 

Главчева Ю. М. 

(сертифікат доповідача), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Тімарін К. С.  

(сертифікат), Куліш В. І., 

Бранчук В. С.  

(сертифікат), Бреславець О. 

В., Могиленко І. І. 

(сертифікат)  
232.  Вебінар «Знайомство з 

Research4Life: початок 

використання»  

ДНТБ 31 жовтня Бикова В. І.,  Мешкова Н. 

М., Шепелява Л. А.,  

Круглова М. О., Пилипенко 

Л. В., Мікуліна О. І., Куліш 

В.І., Бранчук В.С.,  Непран 

Н.В., Одноволикова О. В., 

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І.  
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233.  Вебінар «Підібрати видання для 

публікації та не помилитися з 

вибором» 

УкрІНТЕІ 31 жовтня Мешкова Н. М.  

234.  Публічна дискусія «Європейський 

зелений курс і повоєнна відбудова 

України»   

УНП ФГС СхП 01 

листопада 

Непран Н. В. 

235.  Вебінар «Підібрати видання для 

публікації та не помилитися з 

вибором» 

Clarivate 02 

листопада 

Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 1 год.), 

Подорожна О. 

Г.(сертифікат, 1 год.), 

Павленко М. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Романченко Л. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Федорова Т. Д. 

(сертифікат, 1 год.), 

Швайковська Ж. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 1 год.),  

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.) 

Серебрійська І. В.,  

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

1 год.), Тімарін К. С.  

(сертифікат, 1 год.),  

Непран Н. В.  (сертифікат, 

1 год.),  Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.), 
Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.), 

Кісельова Л. М. 

(сертифікат, 1 год.), 
Худокормова І. В.  

(сертифікат, 1 год.),  
Селькова А. А. (сертифікат, 

1 год.) 

236.  Вебінар «Знайомство з 

ResearchLife: Єдиний контент-

портал» 

ДНТБ 02 

листопада 

Бикова В. І., Мешкова Н. 

М.,  Круглова М. О., 

Пилипенко Л. В., Мікуліна 

О. І., Тімарін К. С., Куліш 

В.І., Бранчук В. С., Непран 

Н. В., Одноволикова О. В.,  

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І. 

237.  Вебінар «Поєднуємо можливості 

Scopus и ScienceDirect» 

Elsevier 02 

листопада 

Мешкова Н. М., Пішоха І. 

С., Подорожна О. Г., 

Романченко Л. О. 

(сертифікат), Шепелява Л. 

А. (сертифікат), Пилипенко 

Л. В. (сертифікат), 

Мікуліна О. І. (сертифікат), 

Тімарін К. С.  (сертифікат), 

Бранчук В. С.  

(сертифікат),  Непран Н. В.  

(сертифікат), Бреславець О. 

В. (сертифікат),  
Могиленко І. І. 
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(сертифікат),  Селькова А. 

А. (сертифікат) 

238.  Онлайн зустріч у заході 

«"Журналіст та журналістика за 

часів війни": розмова з 

харківським журналістом Філіпом 

Диканем» 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

03 

листопада 

Білецька О. О., Величко М. 

А. (сертифікат), Павленко 

М. О. (сертифікат), 

Федорова Т. Д. 

(сертифікат), Пилипенко Л. 

В.,  Мікуліна О. І. 

(сертифікат), Бранчук В. С.  

(сертифікат), Непран Н. В.  

(сертифікат), Могиленко І. 

І. (сертифікат),  Селькова 

А. А. 

239.  Вебінар «Знайомство з 

ResearchLife: ефективний пошук у 

колекціях» 

R4L 06 

листопада 

Мешкова Н. М., 

Пилипенко Л. В., Мікуліна 

О. І., Тімарін К. С., Куліш 

В. І., Непран Н. В., 

Одноволикова О. В.,  

Бреславець О. В., 

Могиленко І. І. 

240.  Вебінар  «Успадкування бомби: 

історія ядерного роззброєння 

України та чому це важливо»  

American 

University Kyiv 

06 

листопада 

Куліш В. І. 

241.  Вебінар «Інновації як нові 

перспективи сталого розвитку 

економіки держави». «Інновації та 

екологічний менеджмент. 

Екоінновації» 

УкрІНТЕІ 07 

листопада 

Мешкова Н. М. 

242.  Презентація апробованих 

методичних рекомендацій «Живі 

письменники: Як говорити з 

дітьми про війну та мир»  

МАН України 07 

листопада 

Куліш В. І.,  Пилипенко Л. 

В. 

243.  Вебінар «ROR and ORCID — 

Asserting Affiliations and 

Professional activities to  Records — 

EMEA/Americas timezones»  

ORCID 07 

листопада 

Пилипенко Л. В. 

244.  Вебінар «Дії під час об’явлення 

повітряної тривоги, мінна безпека, 

дії при знаходженні 

вибухонебезпечних предметів, 

основні вимоги правил пожежної 

безпеки в побуті, правила 

користування вогнегасниками» 

ДСНС по 

Київському р-

ну ХМТГ ГРУ 

ГУ ДСНС 

України в 

Харківській 

обл. 

08 

листопада 

Палєй Т. Л., Бикова В. І., 

Білецька О. О., Величко М. 

А., Водяницька А. Р., 

Мешкова Н. М., Павленко 

М. О., Пішоха І. С., 

Подорожна О. Г., 

Романченко Л. О., 

Федорова Т. Д., 

Швайковська Ж. В., 

Шепелява Л. А., Штонда В. 

С., Білоус О. Є., Круглова 

М. О., Пилипенко Л. В., 

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Серебрійська І. В., 

Павлова Г. В., Мікуліна О. 

І., Тімарін К. С., Непран Н. 

В., Бранчук В. С., Куліш В. 

І., Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І., Кісельова 

Л. М., Волівач Л. М., Лябах 

Н. В., Бойко О. В., 

Семененко Л. П., Цапенко 

Л. Є., Селькова А. А., 
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Беркіна Н. Л. 

245.  Круглий стіл «Втрати нерухомих 

пам’яток України під час 

російсько-української війни 2022–

2023 рр.: фіксація та дослідження»  

НІБ України 08 

листопада 

Бреславець О. В. 

246.  Вебінар «Як якісно оформити 

метадані наукового дослідження» 

ДНТБ України 08 

листопада 

Бреславець О. В.,  
Круглова М. О. 

247.  Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Бібліотека. Люди. 

Війна. Втрати і звершення» 

НІБ України 08 

листопада 

Бреславець О. В., 

Могиленко І. І. 

(сертифікат), Селькова А. 

А. (сертифікат) 

248.  Вебінар «Різновиди пошукових 

запитів у Web of Science Core 

Collection» 

Clarivate 09 

листопада 

Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пішоха І. С. (сертифікат, 1 

год.), Подорожна О. Г. 

(сертифікат, 1 год.), 

Павленко М. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Романченко Л. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Федорова Т. Д. 

(сертифікат, 1 год.), 

Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 1 год.) 

Круглова М. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Бранчук В. С. (сертифікат, 

1 год.), Одноволикова О. В. 

(сертифікат. 1 год.),  

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.), 

Кісельова Л. М. 

(сертифікат, 1 год.), 
Худокормова І. В.  

(сертифікат 1 год.), 
Селькова А. А. (сертифікат 

1 год.)  

249.  Вебінар «Аналіз видань, які 

стосуються тем бойових дій, 

травм, втрат, а також тих, що 

торкаються важливих у контексті 

війни аспектів життя, для дітей 

віком 4–8 років. Вікові 

особливості сприйняття та 

проговорювання травматичного 

досвіду. Практичні поради від 

психологинь проєкту» 

МАН України 09 

листопада 

Куліш В. І.,  Пилипенко Л. 

В. 

250.  Вебінар «ScienceDirect – прямо до 

справи, або як шукати наукову 

літературу в повнотекстовій базі 

даних» 

Elsevier 14 

листопада 

Мешкова Н. М. 

(сертифікат), Шепелява Л. 

А. (сертифікат) 

251.  Вебінар «Інновації як нові 

перспективи сталого розвитку 

економіки держави». 

«Монетизація науки» 

УкрІНТЕІ 14 

листопада 

Мешкова Н. М. 
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252.  Вебінар «Аналіз видань які 

стосуються тем бойових дій, 

травм, втрат, а також тих, що 

торкаються важливих у контексті 

війни аспектів життя, для дітей 

віком 9–13 років. Вікові 

особливості сприйняття та 

проговорювання травматичного 

досвіду. Практичні поради від 

письменниць»  

МАН України 14 

листопада 

Пилипенко Л. В. 

253.  Онлайнова презентація системи 

створення та управління 

цифровими колекціями KITODO 

УБА  14 

листопада 

Пилипенко Л. В. 

254.  ХХІ Міжнародна науково-

практична конференція 

«Трансформація діяльності 

медичних бібліотек України в 

реаліях сьогодення» 

НМБ України 15–16 

листопада 

Павлова Г. В.,  
Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Худокормова І. В.   

255.  Вебінар «EndNote: оформлення 

статті за форматом журналу» 

Clarivate 16 

листопада 

Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 1 год.), 

Павленко М. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пішоха І. С. (сертифікат, 1 

год.), Подорожна О. Г. 

(сертифікат, 1 год.), 

Романченко Л. О. 

(сертифікат. 1 год.), 

Федорова Т. Д. 

(сертифікат, 1 год.), 

Шепелява Л. А. 

(сертифікат. 1 год.),  

Круглова М. О. 

(сертифікат. 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат. 1 год.), 

Серебрійська І. В., 

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

1 год.), Тімарін К. С.  

(сертифікат, 1 год.), 

Бранчук В. С. (сертифікат, 

1 год.), Бреславець О. В., 

Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.),  
Худокормова І. В.  

(сертифікат, 1 год.),  
Селькова А. А. 

(сертифікат) 

256.  Вебінар «SciVal: від даних до 

захопливих розповідей про 

дослідження» 

Elsevier 16 

листопада 

Бикова В. І., Шепелява Л. 

А. (сертифікат), Пилипенко 

Л. В. (сертифікат), 

Одноволикова О. В. 

(сертифікат) 

257.  Всеукраїнська науково-практична 

інтернет-конференція «Електронні 

інформаційні ресурси: створення, 

використання, доступ»  

КЗВО 

«Вінницька 

академія» 

20 

листопада 

Бреславець О. В.,  Мікуліна 

О. І., Бранчук В. С., 

Тімарін К. С.,  Непран Н. 

В. 

258.  Вебінар «Інновації як нові 

перспективи сталого розвитку 

УкрІНТЕІ 21 

листопада 

Мешкова Н. М. 
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економіки держави» 

«Права інтелектуальної власності 

в Україні: загальні засади та 

особливості охорони в умовах 

воєнного часу» 

259.  Вебінар «Як говорити про війну та 

мир із дітьми з досвідом 

вимушеної еміграції. Особливості 

життєвого досвіду "втечі", "втрати 

дому", "адаптації" тощо, зміни в 

картині світу та шляхах 

самоідентифікації» 

МАН України 21 

листопада 

Пилипенко Л. В. 

260.  Зустріч-презентація роботи The 

Reading Agency (Агенція читання)  

Жива сучасна 

бібліотека   

22 

листопада 

Пилипенко Л. В. 

261.  Онлайновий марафон 

інноваційного досвіду публічних 

бібліотек України   

УБА 22 

листопада 

Пилипенко Л. В., 

Семененко Л. П. 

262.  Вебінар «Новий репозитарій»  

 

ННМБУ 22 

листопада 

Бреславець О. В. 

263.  Вебінар «Бази на платформі Web 

of Science»  

Clarivate 23 

листопада 

Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Величко М. А. 

(сертифікат, 1 год.), 

Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 1 год.), 

Павленко М. О. 

(сертифікат. 1 год.), 

Пішоха І. С. (сертифікат, 1 

год.), Подорожна О. Г. 

(сертифікат, 1 год.), 

Романченко Л. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Федорова Т. Д. 

(сертифікат, 1 год.), 

Швайковська Ж. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Шепелява Л. А. 

(сертифікат, 1 год.),  

Круглова М. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.),   

Мікуліна О. І. (сертифікат, 

1 год.), Тімарін К. С.  

(сертифікат, 1 год.), 

Бранчук В. С. (сертифікат, 

1 год.), Непран Н. В.  

(сертифікат. 1 год.),  

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.),  

Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.), Лябах 

Н. В. (сертифікат, 1 год.),  
Худокормова І. В.  

(сертифікат, 1 год.) 

264.  Вебінар «OER: Інформаційна 

підтримка освіти і науки в 

кризовий час» 

УДУНТ, УБА 23 

листопада 

Мешкова Н. М., 

Романченко Л. О., 

Шепелява Л. А., Круглова 

М. О., Пилипенко Л. В. 

Серебрійська І.В., Мікуліна 



122 

 

О. І., Бранчук В. С., 

Тімарін К. С.,  Непран Н. 

В., Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І., Кісельова 

Л. М., Волівач Л. М., Лябах 

Н. В., Бойко О. В., 

Семененко Л. П.  

265.  Народознавча онлайн-зустріч із М. 

Красиковим «Листопад у 

традиційній народній культурі 

українців» 

ООМЦКМ 23 

листопада 
Серебрійська І. В., 
Пилипенко Л. В., 

Могиленко І. І., Селькова 

А. А. 

266.  Вебінар «Повышение 

узнаваемости университета: 

использование возможностей 

решений Elsevier RI (Scopus, 

SciVal и т.д.)» 

Elsevier 28 

листопада 

Мешкова Н. М., Шепелява 

Л. А. 

267.  Вебінар «Інновації як нові 

перспективи сталого розвитку 

економіки держави». «Упаковка 

проєкту: складові вдалої 

інвестиційної пропозиції» 

УкрІНТЕІ 28 

листопада 

Мешкова Н. М. 

(сертифікат, 20 год.) 

268.  Вебінар «Культура академічної 

доброчесності: проєктування 

освітього контенту»   

Всеосвіта 28 

листопада 

Щека Т. Є. (сертифікат, 2 

год.) 

269.  Лекція-розмова з українським 

видавництвом «Віхола» 

«Український нон-фікшн: що і 

як?»  

Жива сучасна 

бібліотека 

29 

листопада 

Пилипенко Л. В. 

270.  Онлайн-семінар «Новий 

репозитарій»    

ННМБУ 29 

листопада 

Серебрійська І. В.,  
Худокормова І. В.   

271.  Щорічна конференція ВГО 

Українська бібліотечна асоціація 

УБА 30 

листопада 

Одноволикова О. В.   

272.  Вебінар «Представляємо два нових 

індекси на платформі Web of 

Science: ProQuest Dissertations & 

Theses Citation Index та Preprint 

Citation Index» 

Clarivate 30 

листопада 

Бикова В. І. (сертифікат, 1 

год.), Круглова М. О. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Мікуліна О. І.   

(сертифікат, 1 год.), 

Непран Н. В.  (сертифікат, 

1 год.), Бранчук В. С.   

(сертифікат, 1 год.), 

Тімарін К. С.  (сертифікат, 

1 год.), Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.),  
Худокормова І. В.  

(сертифікат, 1 год.),  
Цапенко Л. Є. (сертифікат, 

1 год.) 

273.  Науково-практичний семінар «З 

толерантністю в серці» 

НТБ «ХПІ» 30 

листопада 

Костроміна С. В., Величко 

М. А., Водяницька А. Р., 

Мешкова Н. М.. Павленко 

М. О., Пішоха І. С., 

Подорожна О. Г., Федорова 

Т. Д., Швайковська Ж. В., 

Шепелява Л. А., Круглова 

М. О., Пилипенко Л. В., 

Щека Т. В., Колісникова І. 

О., Верхова І. Ю., 
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Серебрійська І. В., 

Мікуліна О. І., Непран Н. 

В., Бранчук В. С., Тімарін 

К. С., Куліш В. І. 

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І., Кісельова 

Л. М., Лябах Н. В., 

Новосьолова С. Ю. 

(сертифікат), Худокормова 

І. В., Семененко Л. П.,  
Цапенко Л. Є. 

274.  Вебінар «Представляємо два нових 

індекси на платформі Web of 

Science: ProQuest Dissertations 

&amp; Theses Citation Index та 

Preprint Citation Index» 

Clarivate 30 

листопада 

Білецька О. О., Мешкова Н. 

М. (сертифікат), Павленко 

М. О. (сертифікат), Пішоха 

І. С. (сертифікат), 

Подорожна О. Г. 

(сертифікат), Федорова Т. 

Д. (сертифікат), Шепелява 

Л. А. (сертифікат), 

Бреславець О. В. 

(сертифікат) 

275.  Щорічна конференція ВГО 

Українська бібліотечна асоціація 

«Українські бібліотеки: візія 

майбутнього»  

УБА 30 

листопада – 

01 грудня 

Пилипенко Л. В. 

276.  Онлайн-зустріч з доктором 

психологічних наук Балабановою 

Л. М. «Депресивні стани та їх 

подолання за допомогою енергії 

Подяки » 

 30 

листопада 

Семененко Л. П. 

277.  Презентація чесько-українського 

проєкту «Мобільний центр 

збереження та оцифрування 

бібліотечних фондів»  

УБА 01 грудня Пилипенко Л. В. 

278.  Дистанційний науково-практичний 

семінар «Волонтери — герої 

сьогодення» 

НТБ НТУ 

«ХПІ» 

05 грудня Палєй Т. Л., Колісникова І. 

О., Верхова І. Ю., 

Серебрійська І. В. 

Бреславець О. В.,  
Могиленко І. І., Кісельова 

Л. М., Лябах Н. В. 

(сертифікат), Цапенко Л. Є. 

279.  Вебінар «Використання 

ідентифікаторів ROR та ORCID у 

науковій діяльності»  

ДНТБ України 05 грудня Бреславець О. В. 

280.  Онлайн майстер-клас «Штучний 

інтелект в бібліотечній практиці» 

НБ ХНМУ 07 грудня Палєй Т. Л., Костроміна С. 

В., Главчева Ю. М. 

(сертифікат доповідача),  

Колісникова І. О., Верхова 

І. Ю., Серебрійська І. В.,  

Павлова Г. В., Мікуліна 

О.І. (сертифікат), Непран 

Н. В. (сертифікат), Бранчук 

В. С. (сертифікат), Куліш 

В. І. (сертифікат), Тімарін 

К. С.  Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. 

В. (сертифікат),  
Могиленко І. І., Пилипенко 

Л. В. (сертифікат),  
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Селькова А. А. 

281.  Вебінарі від Clarivate «Автори і 

цитування»  

Clarivat 07 грудня Палєй Т. Л. (сертифікат, 1 

год.), Бикова В. І. 

(сертифікат, 1 год.),  

Мікуліна О. І.   

(сертифікат, 1 год.), 

Непран Н. В.  (сертифікат, 

1 год.), Тімарін К. С.  

(сертифікат, 1 год.),  

Бреславець О. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Пилипенко Л. В. 

(сертифікат, 1 год.), 

Круглова М. А. 

(сертифікат, 1 год.), 

Могиленко І. І. 

(сертифікат, 1 год.),  
Цапенко Л. Є. (сертифікат, 

1 год.) 

282.  Вебінар «Рейтинги університетів 

THE і QS: визначайте й аналізуйте 

свої сильні сторони з допомогою 

Scopus і SciVal» 

Elsevier 07 грудня Палєй Т. Л., Бикова В. І., 

Серебрійська І. В., Непран 

Н. В. (сертифікат), Бранчук 

В. С. (сертифікат), Тімарін 

К. С. (сертифікат), 

Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Бреславець О. 

В. (сертифікат),  
Пилипенко Л. В. 

(сертифікат), Могиленко І. 

І. (сертифікат), Цапенко Л. 

Є. 

283.  Засідання круглого столу «Крихка 

інформація: проблеми та досвід зі 

збереження, діджиталізації та 

удоступлення газет» 

ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна 

08 грудня Палєй Т. Л., Колісникова І. 

О., Верхова І. Ю., 

Серебрійська І. В. 

Бреславець О. В., 

Могиленко І. І., Цапенко Л. 

Є., Селькова А. А. 

284.  Тренінг в межах ініціативи Insight 

Academy програми InterHei  

Evropean 

institute 

innovation & 

technology  

09 грудня Непран Н. В. (сертифікат) 

285.  Воркшоп «Плагіат та Штучний 

Інтелект» 

Plagiat.PL в 

Україні 

12 грудня Палєй Т. Л., Бреславець О. 

В.,  Селькова А. А. 

286.  Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною 

участю «Пам'ятки писемності та 

культури: вивчення, збереження, 

популяризація» 

ОНБ 13–14 

грудня 

Непран Н. В., Бреславець 

О. В. (сертифікат), Павлова 

Г. В. (сертифікат), 

Пилипенко Л. В.  

(сертифікат), Круглова М. 

А. (сертифікат), Могиленко 

І. І. 

287.  Онлайн-вебінар з представниками 

благодійної організації 

«Швейцарський фонд з 

протимінної діяльності FSD 

Ukraine» за темою «Мінна 

безпека» 

НТУ «ХПІ» 18 грудня Бреславець О. В. 
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288.  Ukrainian Consortium Annual 

Meeting: Зустріч з членами 

Національного консорціуму 

ORCID Україна 

ДНТБ Україна 20 грудня Одноволикова О. В. 

289.  Народознавча онлайн-зустріч із 

Михайлом Красиковим «Грудень у 

традиційній народній культурі 

українців». 

ХДНБ ім. В. Г. 

Короленка 

21 грудня Селькова А. А. 

290.  Вебінар «STEM-освіта та штучний 

інтелект: практика залучення 

інноваційних технологій» 

На Урок, 

лектор Любов 

Цукор 

22 грудня Костроміна С. В. 

291.  Вебінар «Research Smarter 

Оновлення Web of Science та 

InCites 2023»  

Clarivate 27 грудня Бреславець О. В.  

292.  Вебінар «RS Оновлення Web of 

Science та InCites 2023»  

Clarivate 28 грудня Одноволикова О. В. 

(сертифікат), Худокормова 

І. В. (сертифікат) 

293.  Вебінар «Наука для метрик чи 

метрики для Науки» 

Clarivate 28 грудня Пилипенко Л. В. 

(сертифікат) 

 Усього: 293   Сертифікатів: 557 


